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0/+5 W
POSITIVE POWER TOLERANCEMAXIMUM POWER OUTPUT

450 W
MAXIMUM EFFICIENCY

22.5 %

PRODUCT: TSM-NEG9R.28

DUAL GLASS N type i-TOPCon MODULE

Small in size, bigger on power 

Dual-glass Design, High Reliability 

Maximize Energy Harvest

Universal solution for residential and C&I rooftops 

• Generates up to 450 W, 22.5 % module efficiency with
 high density interconnect technology
• Multi-busbar technology for better light trapping,
 lower series resistance, improved current collection and
 enhanced reliability
• Reduces installation cost with higher power bin and efficiency 

• Excellent fire rating  and resistance to harsh
 environmental conditions
• 5,400 Pa snow load and 4,000 Pa wind load (test loads)

  
• Up to 25 years product warranty and 30 years power warranty
• 1 % first-year degradation and 0.4 % annual degradation enabled
 by N-type technology  

• Designed for compatibility with existing mainstream inverters,
 optimizers and mounting systems
• Perfect size and low weight for easy handling.
 Optimized transportation cost
• Flexible installation solutions for system deployment

Extended Vertex S+ Warranty

1 %
1 st

0.4 %
Max. annual degradation from year 2 to 30

25 Years
Product Workmanship Warranty

year max. degradation

POWER RANGE: 425–450 W

Small in size, bigge

Dual-glass Design,

Maximize Energy H

Universal solution

• Generates up to 450 W
 high density interconn
• Multi-busbar technolog
 lower series resistance
 enhanced reliability
• Reduces installation co

• Excellent fire rating  an
 environmental conditi
• 5,400 Pa snow load an

 
• Up to 25 years product
• 1 % first-year degrada
 by N-type technology 

• Designed for compatib
 optimizers and mounti
• Perfect size and low we

99 %
98

 
%

100 %
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87.4 %
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Main Stream Module

25 30201 12

Product Warranty Power Warranty

1

Warranty

More Electricity Output

0.4 %
  

(Max. annual degradation)
0.45 %  (Max. annual degradation)

15

99 %

4.95 %

Maximum Power
Output

IEC61215/IEC61730/IEC61701/IEC62716
ISO 9001:  Quality Management System
ISO 14001:  Environmental Management System

  
ISO45001:  Occupational Health and Safety Management System EU-28 WEEE

COMPLIANT
RECYCLABLE
PACKAGING
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CAUTION: READ SAFETY AND INSTALLATION INSTRUCTIONS BEFORE USING THE PRODUCT.
© 2023 Trina Solar Co., Ltd. All rights reserved. Specifications included in this datasheet are subject to change without notice.
Version number: TSM_EN_2023_B

Operational Temperature

Maximum System Voltage

–40 to +85 ºC

1500 V DC (IEC)

Modules per box:

Modules per 40’ container:

Monocrystalline Solar Cells

Max Series Fuse Rating 20 A

MECHANICAL DATA 

TEMPERATURE RATINGS MAXIMUM RATINGS 

PACKAGING CONFIGURATIONWARRANTY 

(Please refer to product warranty for details)

  

ELECTRICAL DATA (STC)

ELECTRICAL DATA (NOCT)

*Measuring tolerance: ±3 %. *Special order onlySTC: Irrdiance 1000 W/m2, Cell Temperature 25 ºC, Air Mass AM 1.5.

I-V CURVES OF PV MODULE (440 W)
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P-V CURVES OF PV MODULE (440 W)

Voltage(V)

Voltage(V)

NOCT: Irradiance at 800 W/m2, Ambient Temperature 20 °C, Wind Speed 1 m/s.

1762×1134×30 mm

21.0 kg

1.6 mm, High Transmission, AR Coated Heat Strengthened Glass

POE/EVA

30 mm Anodized  Aluminium Alloy, Black

IP 68 rated

TS4 / MC4 EVO2*

144 cells

1.6 mm, Heat Strengthened Glass 

Module Dimensions

Weight

Front Glass

Encapsulant material

Back Glass

Frame

J-Box

Cables

Connector

No. of cells

43 °C (±2 K)

–0.30 %/ K

–0.24 %/ K

0.04 %/ K

Temperature Coefficient of PMAX

Temperature Coefficient of VOC

Temperature Coefficient of ISC

NOCT(Nominal Operating Cell Temperature)

25 year Product Workmanship Warranty

30 year Power Warranty

0.4 % Annual Power Attenuation

1 % first year degradation

DUAL GLASS  N type i-TOPCon MODULE

B-BA-A

Maximum Power Voltage-VMPP (V)

Maximum Power Current-IMPP (A)

Open Circuit Voltage-VOC (V)

Short Circuit Current-ISC (A)

Module Efficiency η m (%) 

Power Tolerance-PMAX (W)

Peak Power Watts-PMAX (Wp)*

Maximum Power-PMAX (Wp)

Maximum Power Voltage-VMPP (V)

Maximum Power Current-IMPP (A)

Open Circuit Voltage-VOC (V)

Short Circuit Current-ISC (A)

Photovoltaic Technology Cable 4.0 mm2
Landscape: 1100/1100 mm
Portrait: 280/350 mm*

936 pieces

36 pieces

TSM-425
NEG9R.28

TSM-430
NEG9R.28

TSM-435
NEG9R.28

TSM-440
NEG9R.28

TSM-445
NEG9R.28

DIMENSIONS OF PV MODULE (mm)
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SUN2000-12/15/17/20/25KTL-M5
Smart PV Controller

Higher Yields
Up to 30% More Energy with Optimizer

Active Safety
AI Powered Arcing Protection

Flexible Communication
WLAN, Fast Ethernet, 4G 

Communication Supported

SUN2000-12/15/17/20/25KTL-M5

Circuit Diagram
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Technical Specification SUN2000
-12KTL-M5

SUN2000
-15KTL-M5

SUN2000
-17KTL-M5

SUN2000
-20KTL-M5

SUN2000
-25KTL-M5

Efficiency
Max. efficiency 98.4% 98.4% 98.4% 98.4% 98.4%
European weighted efficiency 97.9% 98.0% 98.1% 98.1% 98.2%

Input
Recommended max. PV power 1 18,000 Wp 22,500 Wp 25,500 Wp 30,000 Wp 37,500 Wp
Max. input voltage 2 1100 V
Full-load MPPT voltage range 370V~800V 410V~800V 440V~800V 480V~800V 530~800V
MPPT Operating voltage range 3 200 V ~ 1000 V
Start-up voltage 200 V
Rated input voltage 600 V
Max. input current per MPPT 30 A (two string) / 20 A (single string)
Max. short-circuit current 40 A
Number of MPP trackers 2
Max. number of inputs 4

Output
Grid connection Three phase
Rated output power 12,000 W 15,000 W 17,000 W 20,000 W 25,000 W
Max. apparent power 13,200 W 16,500 VA 18,700 VA 22,000 VA 27,500 VA
Rated  output voltage 220 Vac / 380 Vac, 230 Vac / 400 Vac, 239.6 Vac / 415Vac, 3W + N + PE
Rated AC grid frequency 50 Hz / 60 Hz

Max. output current
18.2A/380Vac
17.3A/400Vac
16.7A/415Vac

25.2A/380Vac
23.9A/400Vac
23.1A/415Vac

28.6A/380Vac
27.1A/400Vac
26.1A/415Vac

33.6A/380Vac
31.9A/400Vac
30.8A/415Vac

42.0A/380Vac
39.9A/400Vac
38.5A/415Vac

Adjustable power factor 0.8 leading ... 0.8 lagging
Max. total harmonic distortion 3 %

Features & Protections
Overvoltage Category PV /AC 
Input-side disconnection device Yes
Anti-islanding protection Yes
AC over-current protection Yes
DC reverse-polarity protection Yes
String fault detection Yes
DC surge protection TYPE II
AC surge protection CLASS II
Residual current monitoring unit Yes
Arc fault protection Yes
Ripple control ripple control Yes
Integrated PID recovery 4 Yes

General Data
Operation temperature range -25 ~ + 60 C (-13 F ~ 140 F)
Relative humidity 0 % RH ~ 100% RH
Max. operating altitude 0 4,000 m (13,123 ft.) (Derating above 2000 m)
Cooling Smart air cooling
Display LED Indicators; Integrated WLAN + FusionSolar App

Communication RS485; WLAN/Ethernet via Smart Dongle-WLAN-FE (Optional)
4G / 3G / 2G via Smart Dongle-4G (Optional)

Weight (with mounting plate) 21kg (46.4 lb)
Dimensions (W x H x D)
(incl. mounting plate) 546 x 460 x 228mm (21.5 x 18.1 x 9.0 inch)

Degree of protection IP66

Optimizer Compatibility
DC MBUS compatible optimizer SUN2000-450W-P, SUN2000-450W-P2, SUN2000-600W-P, SUN2000-1300W-P, SUN2000-1100W-P

Standard Compliance (more available upon request)
Safety EN/IEC 62109-1, EN/IEC 62109-2

Grid connection standards G99, EN 50549, CEI 0-21, CEI 0-16, VDE-AR-N-4105, VDE-AR-N-4110, C10/11, ABNT, VFR 2019, UNE 217001, UNE 217002,
RD 244, TOR D4, IEC61727, IEC62116

Technical Specification
SUN2000-12/15/17/20/25KTL-M5

*1 Inverter max input PV power is 40,000 Wp when long strings are designed and fully connected with SUN2000-450W-P power optimizers.
*2 The maximum input voltage is the upper limit of the DC voltage. Any higher input DC voltage would probably damage inverter. 
*3 Any DC input voltage beyond the operating voltage range may result in inverter improper operating.
*4 SUN2000-12~20KTL-M2 raises potential between PV- and ground to above zero through integrated PID recovery function to recover module degradation from PID. Supported module types include: P-type (mono, poly) 
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Curva de eficiencia Diagrama de circuito

Eficiencia máxima del 
98.7%

SUN2000-30/36/40KTL-M3
Smart 

95.00%

96.00%

97.00%

98.00%

99.00%

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

600V

540V

800V

SUN2000-30/36/40KTL-M3

Inteligente Eficiente Seguro Confiable
Monitorización a nivel de string Diseño sin fusibles Descargadores de sobretensión 

tipo II de CC y CA
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Especificaciones técnicas SUN2000-30KTL-M3 SUN2000-36KTL-M3 SUN2000-40KTL-M3

Eficiencia
Máxima eficiencia 98.7%
Eficiencia europea ponderada 98.4%

Entrada
Tensión máxima de entrada 1 1,100 V
Intensidad de entrada máxima por MPPT 26 A
Intensidad de cortocircuito máxima 40 A
Tensión de arranque 200 V
Rango de tensión de operación 2 200 V ~ 1000 V
Tensión nominal de entrada 600 V
Cantidad de entradas 8
Cantidad de MPPTs 4

Salida
Potencia nominal activa de CA 30,000 W 36,000 W 40,000 W
Máx. potencia aparente de CA 33,000 VA 40,000 VA 44,000 VA
Tensión nominal de Salida 230 Vac / 400 Vac, 3W/N+PE
Frecuencia nominal de red de CA 50 Hz / 60 Hz
Intensidad nominal de salida 43.3 A 52.0 A 57.8 A
Máx. intensidad de salida 47.9 A 58.0 A 63.8 A
Factor de potencia ajustable 0.8 LG  ... 0.8 LD
Máx. distorsión armónica total < 3%

Características y protecciones
Dispositivo de desconexión del lado de 
entrada Sí

Protección anti-isla Sí
Protección contra sobreintensidad de CA Sí
Protección contra polaridad inversa CC Sí
Monitorización a nivel de string Sí
Descargador de sobretensiones de CC Sí
Descargador de sobretensiones de CA Sí
Detección de resistencia de aislamiento CC Sí
Monitorización de corriente residual Sí
Protección ante fallo por arco eléctrico Sí
Control del receptor Ripple Sí
Recuperación PID integrada3 Sí

Comunicación
Display Indicadores LED, WLAN Integrado + FusionSolar APP
RS485 Sí

Smart Dongle WLAN/Ethernet via Smart Dongle-WLAN-FE (Opcional)
4G / 3G / 2G via Smart Dongle-4G (Opcional)

Monitoring BUS (MBUS) Sí (transformador de aislamiento requerido)

Especificaciones generales
Dimensiones (Ancho x Profundo x Alto) 640 x 530 x 270 mm (25.2 x 20.9 x 10.6 inch)
Peso (Kit de herramientas para soporte de 
suelo incluido) 43 kg (94.8 lb)

Nivel de Ruido < 46 dB
Rango de temperaturas en operación -25 ~ + 60 C (-13 F ~ 140 F)
Ventilación Convección natural
Max. Altitud de operación 0 - 4,000 m (13,123 ft.)
Humedad relativa 0% RH ~ 100% RH
Conector de CC Staubli MC4
Conector de CA Terminal PG impermeable + conector OT/DT
Grado de Protección IP 66
Tipología Sin transformador
Consumo de energía durante la noche 5.5W

Compatibilidad con optimizador
Optimizador compatible con DC MBUS SUN2000-450W-P

Cumplimiento de estándares (más opciones disponibles previa solicitud)
Seguridad EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, EN 50530, IEC 62116, IEC 60068, IEC 61683

Estándares de conexión a red eléctrica
IEC 61727, VDE-AR-N4105, VDE 0126-1-1, BDEW, G59/3, UTE C 15-712-1, CEI 0-16, CEI 0-21, RD 661, RD 1699,

P.O. 12.3,RD 413, EN-50438-Turkey, EN-50438-Ireland, C10/11, MEA, Resolution No.7, 
NRS 097-2-1, AS/NZS 4777.2, DEWA

SUN2000-30/36/40KTL-M3

1. El voltaje de entrada máximo es el límite superior del voltaje de CC. Cualquier voltaje DC de entrada más alto probablemente dañaría el inversor.
2. Cualquier voltaje de entrada de CC más allá del rango de voltaje de funcionamiento puede provocar un funcionamiento incorrecto del inversor.
3. SUN2000-30~40KTL-M3 aumenta por encima de cero la tension entre la FV- y tierra a través de la función de recuperación PID, con el fin de recuperar la degradación del modulo debido al efecto PID. Compatible con 
módulos tipo-P (mono, poli), tipo-N (nPERT, HIT)

Especificaciones técnicas
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Soportes 

Soporte triangular estándar 1181mm 10° 35° 

Dos versiones estándar de soporte: soporte de 20° y 
soporte de 35°. 

Pata posterior marcada y taladrada para poderse cortar 
a inclinaciones intermedias, bajo pedido se pueden 
servir cortadas. 

Diseño de per les ASYM para conseguir mayor e ciencia 
con el menor peso. 

Fabricados completamente en aluminio de alta calidad 
6082 T6. 

Tornillería de acero inoxidable A2 70 

Aplicación que facilita el cálculo de los elementos 
necesarios en función de la can dad de módulos(1) a 
instalar y su ubicación. 

(1)Medidas máximas de los módulos 1.65x1m. 

Referencia Denominación 

1.07.0014 10 Soporte triangular estándar 10º dintel 1181mm 

1.07.0014 15 Soporte triangular estándar 15º dintel 1181mm 

1.07.0014 20 Soporte triangular estándar 10º,15º o 20º  dintel 1181mm 

1.07.0014 25 Soporte triangular estándar 25º dintel 1181mm 

1.07.0014 30 Soporte triangular estándar 30º dintel 1181mm 

1.07.0014 35 Soporte triangular estándar 25º,30º o 35º  dintel 1181mm 
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Soportes 

Soporte triangular estándar 1181mm 10° 35° 
 Fy0,2

(N/mm2) 

Fu 
(N/mm2) 

E 
(N/mm2) 

G 
(N/mm2) 

  
(Kg/m3) 

Per lería, Aluminio EN AW  6082 T6 250 290 70.000 27.000 0,3 2.700 

18 450 700 

PROPIEDADES MECÁNICAS AREA 
(cm2) 

IX 

(cm4) 
IY 

(cm4)  
WX 

(cm3) 
WY 

(cm3) 
Avy 

(cm2) 

3,15 1,89 7,29 1,18 2,66 1,44 

2.61 0,68 4,52 0,45 1,97 0,87 

DISTANCIAS DE MONTAJE 
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INFORME TECNICO DE 

ESTRUCTURA DE SOPORTE 

DE PANELES 

FOTOVOLTAICOS 

(AF-FLAT) 

CASSERRES 

  REV 00 
  



                                
 
 
 
Instalación No. 9353A Fecha.  28/11/2023 Página . 2 de 12 

 

F080-0 

c/ Cal Ros dels Ocells,20. Pol. Ind. Coll de la Manya. 
08403 Granollers (Barcelona) 

Tel. 34 933 072 817 
Fax. 34 933 949 838 

info@solarstem.es 

INDICE  
 

1. INTRODUCCIÓN ...................................................................................................................... 3 

2. ACCIONES CONSIDERADAS .................................................................................................... 4 

2.1 Acción del Viento ................................................................................................................. 4 

2.2 Carga Permanente (Peso PV+ Peso estructura) ................................................................... 4 

2.3 Acción de la nieve ................................................................................................................ 4 

3. TIPOLOGIA PLACAS FOTOVOLTAICAS .................................................................................... 5 

4. DESCRIPCIÓN ESTRUCTURA ................................................................................................... 5 

4.1 Fijación a cubierta ................................................................................................................ 5 

5. MATERIALES UTILIZADOS EN LA ESTRUCTURA ...................................................................... 7 

6. DISTRIBUCIÓN DE CARGAS SOBRE LA ESTRUCTURA .............................................................. 7 

6.1 Cargas transmitidas a los perfiles portantes de placas PV............................................. 7 

6.2 Cargas transmitidas a las estructuras de soporte .......................................................... 7 

7. PERFILES Y ELEMENTOS QUE COMPONEN A LA ESTRUCTURA .............................................. 7 

8. BIBLIOGRAFÍA ......................................................................................................................... 8 

9. VERIFICACIONES ..................................................................................................................... 9 

ANEXO 1- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ....................................................................................... 11 

ANEXO 2 – PLANO DE LA CUBIERTA (plano facilitado por el cliente) .......................................... 12 

 

 

  



                                
 
 
 
Instalación No. 9353A Fecha.  28/11/2023 Página . 3 de 12 

 

F080-0 

c/ Cal Ros dels Ocells,20. Pol. Ind. Coll de la Manya. 
08403 Granollers (Barcelona) 

Tel. 34 933 072 817 
Fax. 34 933 949 838 

info@solarstem.es 

1. INTRODUCCIÓN 
 

A petición de AZIMUT, se emite la siguiente justificación de cálculo para el proyecto 
de soporte de placas fotovoltaicas sobre la cubierta de la ETAP de Casserres 

 
Las condiciones de contorno de la estructura son las siguientes: 

 Entorno Suburbano  Categoría III 
 Altura de cubierta 3 m.  
 Inclinación de la cubierta 5-10º. 
 Zona de carga de viento C  
 Velocidad básica del viento = 29m/s  
 Periodo de retorno: 50 años. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Para el dimensionamiento de la estructura de soporte se han contemplado las 
normativas reflejadas en la sección 9 Bibliografía.  
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2. ACCIONES CONSIDERADAS 
2.1 Acción del Viento 
La acción del viento, que en general su efecto produce una fuerza perpendicular a 
la superficie de cada punto expuesto, o presión estática del viento ( ), puede ser 
obtenida a través de la siguiente expresión: 
 

 
Donde: 

 : es la presión dinámica del viento.   = 0.526 KN/m2 
 : densidad del aire, 1.25 Kg/m3 

  
 
Respecto al coeficiente de exposición, éste depende de la aspereza del terreno y de 
la altura donde se construirá la estructura. 
 

 

Donde: 
 

 
  

 
       
De las expresiones anteriores sacamos el valor del Coeficiente de exposición: 

Ce= 1.709 
 
Para realizar el estudio de cargas transmitidas a la estructura, se han considerado 
los coeficientes de presión neta expuestos en el Eurocódigo 1 (ver apartado 10- 
Verificaciones). 
 
2.2 Carga Permanente (Peso PV+ Peso estructura) 
Se considera una carga muerta de: 0.12 KN/m2 de módulo 

 
2.3 Acción de la nieve  
Se considera una sobrecarga de nieve de:  1.1 KN/m2   
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3. TIPOLOGIA PLACAS FOTOVOLTAICAS 
Las placas fotovoltaicas utilizadas en esta instalación tienen las siguientes 
dimensiones: 
 

 L1= 1762 mm (largo de la placa) 
 L2= 1134 mm (ancho de la placa) 
 e= 30 mm (espesor de la placa) 
 Peso unitario = 22,5 kg/ud. 

Las placas irán colocadas en posición horizontal sobre los perfiles portantes, y 
adosadas respecto la superficie de la cubierta. 

4. DESCRIPCIÓN ESTRUCTURA  
El sistema AF-FLAT incorpora estructuras de soporte inclinadas (triángulos a 5º). Las 
placas PV irán fijadas a los soportes directamente por el lado corto. 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
4.1 Fijación a cubierta 

 
Los soportes irán anclados directamente sobre la estructura de cubierta con un 
anclaje suficiente para mantener el equilibrio frente a la presión de viento.  

 
Detalle Conjunto estructura + lastres 

 
 
 



                                
 
 
 
Instalación No. 9353A Fecha.  28/11/2023 Página . 6 de 12 

 

F080-0 

c/ Cal Ros dels Ocells,20. Pol. Ind. Coll de la Manya. 
08403 Granollers (Barcelona) 

Tel. 34 933 072 817 
Fax. 34 933 949 838 

info@solarstem.es 

Cuando los módulos llevan la pendiente de la cubierta a 5º. Los perfiles van anclados 
directamente sobre la cubierta que es una losa de hormigón armado. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
En TODOS los casos las placas PV se encuentran fijadas a los soportes, a través de 
bridas de conexión de placas TIPO BS (Brida Extremo) y BD (Brida intermedia). 

.  
Detalle Bridas Fijación Placas PV 

 
Para el posicionamiento de las bridas se debe seguir las recomendaciones del 
fabricante. de la placa PV. 

 

 
 

                     Detalle Bridas Fijación Placas PV 
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Se certifica que la estructura ofertada cumple los requisitos de integridad 
estructural. Se adjuntan los listados de cálculo en el anexo correspondiente. 

5. MATERIALES UTILIZADOS EN LA ESTRUCTURA 
Perfiles PS y Bridas : Aluminio 6082 – T6 
Tornillos de conexión y autotaladrantes: Inox. A2-70 
Soportes SOLARSTEM: Aluminio 6082 – T6 
Riostras: Aluminio 6082 – T6 
Tornillos de conexión, pernos y autotaladrantes: Inox. A2-70 
Lastres : Hormigon en masa prefabricado 
 

6. DISTRIBUCIÓN DE CARGAS SOBRE LA ESTRUCTURA 
6.1 Cargas transmitidas a los perfiles portantes de placas PV 

 
6.2 Cargas transmitidas a las estructuras de soporte 

La carga de viento transmitida a las estructuras de soporte depende exclusivamente 
de los siguientes factores: 
 
 Presión estática de viento. 
 Coeficiente de exposición. 
 Coeficiente eólico de presión y succión 
 Área de las placas PV. 
 Separación entre soportes. 

7. PERFILES Y ELEMENTOS QUE COMPONEN A LA ESTRUCTURA 
La estructura en su conjunto está compuesta por los siguientes elementos: 

 Soporte SOLARSTEM: Angulo 40X40X5,3  
 Riostras: Pasamano de 40 mm x 3 mm x long. 2m 
 Fijación placa fotovoltaica: Bridas estándar T-SLOT 
 Fijaciones a la cubierta: Conjunto perno M10x185 mm 
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Las características geométricas del perfil portante han sido incorporadas en el 
Anexo 1 de este informe técnico. 

 

8. BIBLIOGRAFÍA 
 Código Tecnico de la Edificación, Seguridad Estructural (SE).  
 Eurocódigo 9. Proyecto de Estructuras de Aluminio. UNE-ENV 1999-1-1. 
 Eurocódigo 1, parte 2-4: Acciones en Estructuras: Acciones del Viento. UNE-

ENV 1991-2-4. 
 Norma Tecnológica de la Edificación, Estructuras. Cargas de viento (NTE ECV). 
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9. VERIFICACIONES 
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ANEXO 1- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
 
PERFIL PORTANTE 
 Para el caso coplanar con la inclinación de la cubierta PS10 
 
RESISTENCIA DEL PERFIL 
Material: Aleación de Aluminio Mg Si – 6082 

 

 

 

 

Propiedades geométricas:  

 

 

 

 

 

 

 
 
 TORNILLO AUTOTALADRANTE 

 

 

 

 
  

Propiedades del Material
Aleación de Aluminio: EN AW-6082

fy 250 N/mm2

fu 290 N/mm2

E 70000 N/mm2

G 27000 N/mm2

0.3
2700 Kg/m3
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ANEXO 2 – PLANO DE LA CUBIERTA (plano facilitado por el cliente) 
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Ref. Solicitud:

Tipo de generación:

AMAN001 0000728364-1

GENERACIÓN
FOTOVOLTAICA

AZIMUT 360, SCCL
CL FERRAN TURMÉ 11
08027 - BARCELONA
A la Atención de Guillem Hernàndez

ASUNTO: propuesta previa de acceso y conexión

Muy Sres. Nuestros:

En relación a su solicitud de permisos de acceso y conexión a la red de distribución de e-distribución de la
instalación de generación INSTAL·LACIÓ FOTOVOLTAICA D'AUTOCONSUM COMPARTIT E de 72 kW
de potencia, conectada en red interior en la modalidad de autoconsumo con excedentes, situada en CL
AFUERAS CAL, S/N VENTURA, 08693, CASSERRES, BARCELONA.

Le informamos que la potencia de extensión adscrita en el punto de conexión es de 25,5kW. Para dar
cumplimiento al art. 13.3 del RD 1699/2011, que establece que “las instalaciones de producción conectadas
a una red interior no podrán superar la capacidad disponible en el punto de conexión a la red de distribución
ni la potencia adscrita al suministro”, será necesario que de manera previa a la aceptación de las presentes
condiciones técnico económicas, solicite la ampliación de la potencia adscrita del suministro en el CUPS
ES0031405855871001MP0F hasta una potencia igual o superior a 51kW. La adscripción de la ampliación
de potencia de suministro solicitada será efectiva con la aceptación de las condiciones que le remitiremos

Les comunicamos que una vez evaluada su petición, la propuesta previa de las condiciones en las que
existe capacidad de acceso en el punto propuesto/solicitado de la red de distribución y que hacen viable la
conexión es la siguiente:

• Potencia Acceso Solicitada: 72 kW

• Capacidad de Acceso Concedida: 51 kW

• Punto de conexión solicitado: \CERCS\25\BERGA2\BL624\TR1\03\03

• Punto de conexión concedido: \CERCS\25\BERGA2\BL624\TR1\03\03

• Coordenadas UTM del punto de conexión concedido: 31, 403378.93, 4651265.71

• Tensión nominal (V): 3x230/400

• Tipo de significatividad (s/art. 8 del RD 647/20): Tipo A

• Restricciones temporales del derecho de acceso:

De conformidad con lo previsto en el artículo 33.2 de la Ley 24/2013, de 26 de diciembre,
el derecho de acceso en el punto de conexión propuesto podrá ser restringido
temporalmente por situaciones que puedan derivarse de condiciones de operación o de
necesidades de mantenimiento y desarrollo de la red.

Estas indicaciones técnicas se facilitan para atender su solicitud, sin que puedan ser aplicadas para
condiciones distintas a las consideradas (tipo de generación, potencia, ubicación, etc.).

Además, conforme a lo establecido en la Disposición Adicional Decimotercera del RD 1955/2000, incluida
en la Disposición final primera del RD 1699/2011, acompañamos la siguiente documentación:
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• Pliego de Condiciones Técnicas, donde le informamos de los trabajos que se precisan para
atender su solicitud, distinguiendo entre los correspondientes a refuerzo, adecuación, adaptación
o reforma de la red de distribución existente en servicio o planificada y los que se requieren para
la extensión de la red desde el punto existente y el punto frontera de la nueva instalación.

• Presupuesto detallado de los trabajos de refuerzo, adecuación, adaptación o reforma de la red
de distribución existente en servicio.

De acuerdo a la legislación vigente, todas las instalaciones detalladas en el Pliego de Condiciones Técnicas
deben ser ejecutadas a cargo del solicitante.

En general, para la medida de energía deberá cumplirse con lo establecido en el RD 1110/2007 por el que
se aprueba el Reglamento unificado de Puntos de Medida del Sistema Eléctrico, referente a medida,
seguridad y calidad industrial para permitir y garantizar la correcta medida de la energía eléctrica.

El presente escrito no supone garantía alguna de las condiciones y precio de adquisición de la energía
generada por el productor, quedando éstas sujetas a la reglamentación que les sea de aplicación en cada
momento.

Conforme prevé el RD 1183/2020, le informamos que dispone de un plazo máximo de 30 días hábiles
para comunicarnos la aceptación de la propuesta previa.

Para que esta propuesta previa pueda considerarse aceptada y procedamos a remitir los permisos de
acceso y conexión será requisito imprescindible, el pago, en este mismo plazo, de las infraestructuras
incluidas en el pliego de condiciones técnicas, a través de los medios recogidos en esta misma
comunicación. Transcurrido este plazo sin haber recibido comunicación por su parte, se considerará no
aceptada por parte del solicitante. Lo que supondrá que el gestor de la red desestime la solicitud de los
permisos de acceso y conexión.

Le informamos que hemos remitido también las presentes condiciones técnico económicas al solicitante
que usted representa.

Quedamos a su disposición para cualquier aclaración en el teléfono 900 920 959, o a través del correo
electrónico conexiones.edistribución@enel.com. Así mismo, en nuestra página web
www.edistribucion.com, podrá obtener mayor información respecto de la tramitación de este proceso y
legislación aplicable.

Atentamente,

EDISTRIBUCIÓN Redes Digitales S.L. Unipersonal.

6 de noviembre de 2023



3/6 EDISTRIBUCIÓN Redes Digitales S.L. UnipersonalInscrita en el Registro Mercantil de Madrid, Tomo 36.900, Libro 0, folio 136, Hoja M-272592 C.I.F. B82846817

GPRPGM01

PLIEGO DE CONDICIONES TECNICAS

• Trabajos de refuerzo, adecuación, adaptación o reforma de instalaciones de la red de
distribución existente en servicio.

Los trabajos incluidos en este apartado, que suponen actuaciones sobre instalaciones ya existentes en
servicio, serán realizados directamente por la empresa distribuidora propietaria de las redes, por razones
de seguridad, fiabilidad y calidad del suministro:

o Refuerzo, adecuación, adaptación o reforma de instalaciones en servicio (a cargo del
solicitante):

Sustituir apoyos de madera por nuevos HV. Retensar vanos BT. Sustituir tramos aéreos BT
Rz 95Al por Rz 150Al.

o Entronque y conexión a la red existente.

• Trabajos necesarios para la conexión de la instalación de generación hasta el punto de conexión
con la red de distribución, que vayan a formar parte de la red de distribución.

Los trabajos incluidos en este apartado, al no suponer actuaciones sobre instalaciones en servicio, podrán
ser realizados, a decisión del solicitante, por cualquier empresa instaladora legalmente autorizada o por la
empresa distribuidora:

NO SE PRECISAN

De acuerdo con la legislación vigente, las nuevas instalaciones necesarias desde el punto de conexión con
la red existente hasta el punto frontera con la instalación de generación que vayan a formar parte de la red
de distribución, y sean realizadas directamente por el solicitante, habrán de ser cedidas a e-distribución,
quien se responsabilizará de su operación y mantenimiento.

Por otra parte, las instalaciones que se construyan para la evacuación de la energía eléctrica procedente
de su central hasta el límite de titularidades con la empresa distribuidora tendrán carácter de instalaciones
de conexión de generación, de acuerdo con la legislación vigente, por tanto, se construirán y tramitarán con
este carácter, siendo titularidad del generador, que se encargará de su construcción, explotación y
mantenimiento.

Para la inscripción definitiva del módulo de generación en el RAIPEE necesita disponer de las notificaciones
operacionales definidas en el RD 647/20 previas a la efectiva puesta en servicio de la instalación, puede
solicitarlas a través del área privada de la web de e-distribución, desde el menú MAS / SERVICIO PARA
PRODUCTORES /NOTIFICACIONES OPERACIONALES.



4/6 EDISTRIBUCIÓN Redes Digitales S.L. UnipersonalInscrita en el Registro Mercantil de Madrid, Tomo 36.900, Libro 0, folio 136, Hoja M-272592 C.I.F. B82846817

GPRPGM01

PRESUPUESTO

En caso de ser necesario el pago del Estudio Técnico realizado, se le adjuntará al final de esta carta el
Anexo “FACTURACIÓN ESTUDIO TÉCNICO”, que detalla cómo proceder al pago del mismo.

Trabajos de refuerzo, adecuación, adaptación o reforma de instalaciones de la red existente en
servicio

Adjuntamos presupuesto detallado de los trabajos de refuerzo, adecuación, adaptación o reforma de
instalaciones de la red existente en servicio a realizar por e-distribución, y de los materiales utilizados en el
entronque.

Por las circunstancias especiales de esta acometida, el plazo estimado de ejecución para su puesta en
servicio, que incluye los trabajos reservados a esta distribuidora, será aproximadamente de 30 días hábiles,
a contar desde que se finalicen por su parte las instalaciones de enlace de su instalación y se disponga de
los permisos y autorizaciones administrativas necesarias, y finalizada su instalación de enlace para la
conexión.

De acuerdo a la legislación vigente, los trabajos detallados en este presupuesto serán realizados, en todo
caso, por esta empresa distribuidora, en su condición de propietario de esas redes y por razones de
seguridad, fiabilidad y calidad del suministro, siendo a costa del solicitante.
El importe a abonar a e-distribución es el que le indicamos a continuación:

- Trabajos adecuación de instalaciones existentes: 19.167,48 €
- Suma parcial: 19.167,48 €
- I.V.A. IVA/IGIC/IPSI en vigor ): 4.025,17 €
- Total importe abonar SOLICITANTE: 23.192,65 €

* Importe total calculado con el impuesto general vigente, a fecha de emisión de estas condiciones económicas, del territorio
donde se presta este servicio.

De producirse una variación del mismo, el importe a abonar deberá actualizarse con el nuevo valor del impuesto aplicable a
la fecha del pago.

En el caso de personas jurídicas, rogamos tengan en consideración que el impuesto y el tipo impositivo indicado en estas
condiciones económicas se verá modificado al facturarle si usted, a nuestros efectos, no consta con domicilio fiscal en el
mismo territorio donde se presta este servicio.

Puede proceder a su aceptación haciendo efectivo el importe mencionado. Para su comodidad, puede
realizarlo mediante alguna de las siguientes opciones:

- Accediendo a la URL
https://zonaprivada.edistribucion.com/solicitudesconexion?lang=es&cod=a2f2o000005hUv1
con lo que podrá proceder a realizar el abono del importe indicado vía pasarela de pago.

- Mediante transferencia bancaria a la cuenta corriente ES59-2100-2931-91-0200132942, indicando
en el concepto el texto literal: “CNX 0000728364”. En este caso deberá enviarnos el justificante de
la misma al correo electrónico conexiones.edistribucion@enel.com o desde el área privada de
nuestra web www.edistribucion.com, a través del servicio “Conexión a la red” y seleccionando esta
solicitud en el apartado “Tus solicitudes de conexión”.

Pueden realizar sus consultas sobre las condiciones de aceptación y pago para entidades del Sector Público
a conexiones.edistribucion@enel.com.

Las actuaciones a realizar se encuentran reguladas en el artículo 25.2 del RD 1048/2013 y resultan
necesarias para atender el suministro solicitado. Además, las actuaciones detalladas deben ser realizadas
por el distribuidor al ser éste el propietario de esas redes y por razones de seguridad, fiabilidad y calidad
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del suministro. Por ello, el objeto del contrato que suscriban las partes debería consistir en una prestación
de servicios consistente en la adecuación de la red de distribución eléctrica propiedad de e-distribución,
actuaciones que permitirán, sin perjuicio de otras que pudieran ser necesarias (Nueva Extensión de Red),
dotar de potencia el punto de suministro solicitado en CL AFUERAS CAL, S/N VENTURA, 08693,
CASSERRES, BARCELONA.

En cuanto recibamos el pago anteriormente indicado, comenzaremos a trabajar para adecuar la red
eléctrica a su instalación y emitiremos la factura a nombre de AJUNTAMENT CASSERRES.

Si se trata de una Administración Pública, previo a la aceptación de las condiciones técnicas y económicas
deberán comunicarnos los códigos DIR3 (Oficina Gestora, Oficina Contable, Unidad Tramitadora y,
opcionalmente, Expediente) que deben acompañar a la factura que emitiremos a su nombre.

En el caso de que la factura deba emitirse a nombre de otra persona (física o jurídica), será necesario haber
sido autorizado en el momento de formalizar la solicitud o que previo al pago, nos envíe la autorización de
pago y facturación firmada a conexiones.edistribucion@enel.com.. El modelo de autorización de pago y
facturación se encuentra disponible en www.edistribucion.com, (Conexiones a la Red - ¿Deseas descargar
los formularios para enviarlos por correo electrónico?) o también puede solicitarlo a
conexiones.edistribucion@enel.com.

Si considera que el impuesto aplicable debe modificarse rogamos contacte con
conexiones.edistribucion@enel.com.

ANEXO I DESGLOSE PRESUPUESTO
CARGOS IMPUTABLES AL CLIENTE

Trabajos de adecuación de instalaciones existentes

Udes. Precio Ud.(€) Descripción Cargo* Total

3 15,49 € 6700140 PICA LISA PUESTA TIERRA-2M 15D I 46,46 €

6 843,04 € MONT AP HORMIGON BT HASTA 800 DAN INCL I 5.058,24 €

603,59 1,00 € PERMISOS I 603,59 €

3 13,56 € DEPOSITO CONTROLADO APOYOS DE HORMIGON I 40,67 €

3 100,94 € TRATAMIENTO DE APOYOS DE HORMIGON I 302,82 €

5 90,28 € DESMONTAJE POSTE DE MADERA BT I 451,40 €

3 329,91 € DESMONTAJE POSTE HORMIGON BT I 989,72 €

4 329,98 € POSTE HORMIGON HV400R11 ETU-6703C I 1.319,93 €

30 6,00 € CABLE CU RV 0,6/1 KV 1X50 MM2 I 179,93 €

351 2,18 € DESMONTAJE TRENZADO SOBRE APOYOS I 765,11 €

207,9 1,00 € CS/T.URB/S.ARQ/ESS I 207,90 €

12 21,37 € 6703093 GANCHO ANCLAJE VIDA 16X580 I 256,44 €

566,51 1,00 € TAXES I 566,51 €

351 6,26 € CABLE RZ 0,6/1 KV 3X150 AL/80 ALM I 2.198,03 €
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677,15 1,00 € PROJECTES I 677,15 €

12 3,74 € 6703101 CASQUILLO AUX GANCHO ANCL VIDA I 44,91 €

1 401,81 € POSTE HORMIGON HV800R11 ETU-6703B I 401,81 €

6 38,24 € GANCHO LINEA DE VIDA POR APOYO EXISTENTE I 229,45 €

13 50,59 € AMARRE BT CUALQ TIPO AP/PALOM/POSTECILLO I 657,66 €

375,65 1,00 € LEGALITZACIO I 375,65 €

5 135,06 € TRATAMIENTO APOYOS DE MADERA CREOSOTADA I 675,30 €

2 61,48 € ADAPTAR ACOM EXISTENTE A NUEVA RED TRENZ I 122,95 €

397 5,08 € TENDIDO TRENZADO BT SOBRE APOYO I 2.015,89 €

3 195,58 € PUESTA A TIERRA NEUTRO BT EN APOYO I 586,73 €

1 393,23 € POSTE HORMIGON HV630R11 ETU-6703B I 393,23 €

TOTAL 19.167,48 €

CARGOS NO IMPUTABLES AL CLIENTE

Entronque: sólo material. (mano de obra a cargo de la distribuidora).

Udes. Descripción Cargo*

1 MANIOBRA Y CREACION Z.P. BT 1 PAREJA N

1 CONEXION A RED TRENZADA BT N

1 ACTA PREVIA PLANIFICACIÓN TRJ RED MT-BT N

1 COLOC CARTELERIA (AVISOS) TRABAJO PROGR N

NOTA: TODAS LAS CANTIDADES FIGURAN EN EUROS Y SIN IMPUESTOS VIGENTES.

LA VALIDEZ DE ESTAS CONDICIONES: 30 DIAS 1

*I:(Imputable) parte de la obra que ejecuta la empresa distribuidora con cargo al cliente.
N:(No imputable) parte de la obra que ejecuta la empresa distribuidora a su cargo.
C:(Cargo cliente): parte de la obra que ejecuta el cliente según acuerdo.
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ANEXO: FACTURACIÓN ESTUDIO TÉCNICO

En relación a su solicitud de acceso y conexión de la instalación de generación INSTAL·LACIÓ
FOTOVOLTAICA D'AUTOCONSUM COMPARTIT E a la red de e-distribución, le informamos
que de acuerdo a lo indicado en el artículo 30 del RD 1048/2013, hemos procedido a la
facturación del estudio técnico realizado a nombre de AJUNTAMENT CASSERRES1.

En breve recibirá la factura en la dirección de contacto que nos ha facilitado.

Le rogamos que tras la recepción de la factura proceda a su pago a través de la cuenta bancaria
ES59-2100-2931-91-0200132942, haciendo constar en el concepto el texto literal “CNX
0000728364”, y enviando copia del justificante de transferencia al correo electrónico
conexiones.edistribucion@enel.com.

Puede consultar el detalle del coste del estudio técnico en el siguiente enlace a la web de
e-distribución: https://www.edistribucion.com/es/red-electrica/generacion-distribuida.html,
Sección preguntas Frecuentes, ¿Cuál es el precio del estudio de capacidad necesario que debe
realizar el gestor de la red de distribución?

1Caso de que la factura deba emitirse a nombre de otra persona (física o jurídica), será necesario que previo al pago,
nos envíe la autorización de pago y facturación a conexiones.edistribucion@enel.com, utilizando el modelo disponible en
www.edistribucion.com, apartado Conexiones a la Red, ¿Deseas descargar los formularios para enviarlos por correo
electrónico?, o solicitándolo a conexiones.edistribucion@enel.com.      
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CONDICIONES PARTICULARES DEL ESTUDIO TÉCNICO 
 

Los permisos particulares necesarios para poder realizar los trabajos descritos en el estudio técnico serán 
gestionados por el solicitante y deberá notificarlo a conexiones.edistribucion@enel.com. Una vez 
aceptado el presupuesto, se le enviará el modelo a devolver cumplimentado y firmado por los particulares 
afectados. 

En caso de no obtenerse dichos permisos, nos lo tendrá que comunicar mediante el mismo buzón y se 
estudiará una solución alternativa que puede ocasionar unos gastos adicionales. 

 

En estas condiciones técnicas y económicas, no está presupuestada la adaptación de la red privada a la 
nueva ubicación de la acometida. Estos trabajos los deberá realizar un instalador de su elección e irán a 
cargo del solicitante. También deberán aportar los CIE oportunos para la justificación de la legalización de 
los cambios efectuados sobre la red privada de cada afectado. 
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Modelo de autorización de pago y/o facturacióny a tercerosda
 

INTERNAL 

    Solicitante/Promotor 

D./ Dª____________________________________________________________________(1), con CIF/NIF 

_____________ y domicilio en (Municipio) _________________________________________ (Vía pública y 

nº) ____________________________________________________________________(2), con e-mail 

_______________________________, y teléfono de contacto _______________, (3) 

[OPCIÓN A] actuando por cuenta propia como  

propietario 

arrendatario  

del inmueble para el que se solicita el suministro/servicio/generación 

[OPCIÓN B] en representación de la Entidad ________________________________________________ 

según cargo / poderes ____________________________________(4), con CIF/NIF _________________, 

con e-mail ___________________________________ y teléfono de contacto _________________, 

entidad (3) como 

Propietaria 

Arrendataria 

Urbanizadora 

 del inmueble/parcela para el/la que se solicita el suministro/servicio/generación 

DECLARO bajo mi responsabilidad, a efectos de la solicitud de suministro/servicio/generación en la dirección 

abajo indicada (táchese lo que no proceda), que tengo interés legítimo para efectuarla en la calidad antes 

indicada. 

DECLARO que esta manifestación es fiel y auténtica(5), y en virtud de la misma, AUTORIZO para que, en su 

propio nombre y por cuenta del autorizado, realice las actuaciones siguientes: 

- Delego en el autorizado las siguientes acciones, en relación a la solicitud indicada abajo: (marcar 

siempre lo que proceda): 

SI  NO  Pagar las condiciones técnicoeconómicas del suministro abajo indicado a la 

empresa distribuidora por la ejecución de las instalaciones necesarias para el suministro en 

cuestión, según lo establecido entre las partes. 

Sólo si se confirma la delegación del pago en el punto anterior, informar: 

SI  NO  Autorizo a la empresa distribuidora correspondiente a emitir a nombre y 

NIF/CIF del autorizado de la/s factura/s correspondientes a las condiciones 

técnicoeconómicas(6). 

  

                                                           
1 Razón Social, nombre y apellidos del promotor del suministro (solicitante).  
2 Domicilio del promotor del suministro. 
3 Márquese la opción que proceda. 
4 En el caso de realizarse esta autorización por una persona física diferente del autorizador (siendo éste una entidad), debe 
identificarse dicha persona física. En caso contrario, no rellenar este apartado. 
5 Asumo las responsabilidades legales de toda falsedad u omisión, con indemnidad para la empresa distribuidora 
6 Si se indica ‘NO’ o no se marca opción, a la recepción del pago, se emitirá facturación a nombre del Solicitante/Promotor. 
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Modelo de autorización de pago y/o facturacióny a tercerosda
 

INTERNAL 

 

   Autorizado 

D. / Dª / La Entidad ________________________________________________________________(7), con 

CIF/NIF _____________ y domicilio en (municipio) _________________________________________ (vía 

pública y nº) _____________________________________________________________________(8), con e-

mail _______________________________, y teléfono de contacto _________________, 

   Datos del suministro/servicio/generación 

Dirección del suministro/servicio/generación: ____________________________________________________ 

_________________________________________________________________________________________ 

Tipo de Generación (solo en caso de generación): 
____________________________________________________      

Municipio: ________________________________     Provincia: 
______________________________________ 

Potencia: _______kW (solo en caso de suministro). 
En________________________, a __ de ________________ de 20__ 

 

 

Firma del solicitante y Sello de la Empresa solicitante 

                                                           
7 Razón Social, o nombre y apellidos del autorizado. 
8 Domicilio fiscal del autorizado. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 





 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

- 

- 

- 

- 





 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

 

- 



 

 

- 

- 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 





 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 



 

 

 
 



Id
Ta

sk
 N

am
e

Du
ra

ció
n

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

S
D

L
M

X
J

V
S

D
L

M
X

J
V

S
D

L
M

X
J

V
S

D
L

M
X

J
V

S
D

L
M

X
J

V
S

D
L

M
X

J
V

S
D

L
M

X
J

V
S

D
L

M
X

J
V

S
D

L
M

X
J

V
S

D
L

M
X

J
V

S
D

L
M

X
J

V
S

D
L

M
X

J
V

S
D

L
M

X
J

V
S

D
L

M
X

J
V

S1
S2

S3
S4

S5
S6

S7
S8

S9
S1

0
S1

1
S1

2
S1

3
S1

4

Fa
se

 p
rin

cip
al

 d
'o

br
a

Ag
ru

pa
ci

ó 
de

 ta
sq

ue
s p

er
 si

st
em

es

Tr
àm

its
 A

dm
in

ist
ra

ció

Ta
sq

ue
s g

en
er

al
s

Ta
sq

ue
s d

e 
co

nt
ro

l c
on

tín
ue

s

Fi
ta

 

Pu
nt

ua
ls

Pr
oj

ec
te

 ex
ec

ut
iu

 d
’in

sta
l·la

ció
 fo

to
vo

lta
ica

 d
’au

to
co

ns
um

 a 
Ca

ss
er

re
s



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 





PR
OJ

EC
TE

:
PL

ÀN
OL

:
RE

VI
SI

Ó:
DA

TA
:

RE
FE

RÈ
NC

IA
 P

RO
JE

CT
E:

AR
XI

U:

DI
SS

EN
YA

T:
DI

BU
IX

AT
:

CO
MP

RO
VA

T:
ES

CA
LA

:
UN

IT
AT

S:

UB
IC

AC
IÓ

:
CO

DI
:

NÚ
ME

RO
:

AZ
IM

U
T3

60
, S

C
C

L
PR

OM
OT

OR
:

DI
PU

TA
CI

Ó 
DE

 B
AR

CE
LO

NA
ÀR

EA
 D

'A
CC

IÓ
 C

LIM
ÀT

IC
A

RA
MB

LA
 D

E 
CA

TA
LU

NY
A,

 12
6, 

ED
IF

IC
I C

AN
 S

ER
RA

08
00

8 B
AR

CE
LO

NA

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
OT

OV
OL

TA
IC

A 
D'

 A
UT

OC
ON

SU
M

A 
L'E

TA
P 

CA
L V

EN
TU

RA
 D

E 
CA

SS
ER

RE
S.

CA
RR

ER
 D

EL
 C

AM
Í D

E 
CA

RD
ON

A,
 S

/N
08

69
3 C

AS
SE

RR
ES

.
CA

RR
ER

 D
E 

FE
RR

AN
 T

UR
NÉ

, 1
1

08
02

7 B
AR

CE
LO

NA
TE

LÈ
FO

N 
93

2 1
71

 96
3

inf
o@

az
im

ut3
60

.co
op

 · 
ww

w.
az

im
ut3

60
.co

op

LO
CA

LT
ZA

CI
Ó

20
23

11
27

27
.11

.20
23

IN
DI

CA
DE

S
ME

TR
E 

(m
)

P2
30

51
N-

04

GH
R

RS
S

MO
IS

ÉS
 M

AR
TÍ

NE
Z 

FÉ
LIX

EN
GI

NY
ER

 IN
DU

ST
RI

AL
 C

OL
·L

EG
IA

T 
Nº

 16
29

2

LO 01
P2

30
51

N-
04

-P
E-

20
23

11
27

.dw
g

LO
C

A
LI

T
Z

A
C

IÓ
:

U
T

M
 E

P
S

G
:2

58
31

 4
03

37
9 

m
 E

 4
65

12
68

 m
 N

LO
C

AL
IT

ZA
C

IÓ
 (©

 IN
ST

IT
U

T 
C

AR
TO

G
R

ÀF
IC

 I 
G

EO
LÒ

G
IC

 D
E 

C
AT

AL
U

N
YA

)
ES

CA
LA

 1:
25

00
00

SI
TU

AC
IÓ

 (©
 IN

ST
IT

U
T 

C
AR

TO
G

R
ÀF

IC
 I 

G
EO

LÒ
G

IC
 D

E 
C

AT
AL

U
N

YA
)

ES
CA

LA
 1:

25
00

0
EM

PL
AÇ

AM
EN

T 
(©

 IN
ST

IT
U

T 
C

AR
TO

G
R

ÀF
IC

 I 
G

EO
LÒ

G
IC

 D
E 

C
AT

AL
U

N
YA

)
ES

CA
LA

 1:
25

00



R
AS

A 
A 

TE
R

R
A

AR
M

AR
I U

BI
C

AC
IÓ

 E
Q

U
IP

S 
IN

ST
AL

·L
AC

IÓ
 F

V
I E

Q
U

IP
S 

M
ES

U
R

A 
I P

U
N

T 
D

E 
C

O
N

N
EX

IÓ
- Q

U
AD

R
E 

PR
O

TE
C

C
IO

N
S 

FV
-C

C
- Q

U
AD

R
E 

PR
O

TE
C

C
IO

N
S 

FV
-C

A
- I

N
VE

R
SO

R
 F

O
TO

VO
LT

AI
C

 3
0k

W
- I

N
VE

R
SO

R
 F

O
TO

VO
LT

AI
C

 2
0k

W
- T

M
F1

0 
IN

ST
AL

·L
AC

IÓ
 F

V
- T

M
F1

 P
R

O
PI

ET
AT

- C
AI

XA
 D

ER
IV

AC
IÓ

 I 
M

ES
U

R
A 

(C
D

M
)

- C
AI

XA
 S

EC
C

IO
N

AM
IE

N
TO

 (C
S)

- C
AI

XA
 G

EN
ER

AL
 D

E 
PR

O
TE

C
C

IO
N

S 
(C

G
P)

AR
Q

U
ET

A

AR
Q

U
ET

A

AR
Q

U
ET

A

60
 M

Ò
D

U
LS

 F
V 

ES
TR

U
C

TU
R

A 
TR

IA
N

G
U

LA
R

 A
M

B 
LL

AS
T

IN
C

LI
N

AC
IÓ

 1
0°

AZ
IM

U
T 

34
°

16
 M

Ò
D

U
LS

 F
V 

ES
TR

U
C

TU
R

A
IN

C
LI

N
AD

A 
AM

B 
C

AR
G

O
L 

Q
U

ÍM
IC

IN
C

LI
N

AC
IÓ

 5
°

AZ
IM

U
T 

0°

16
 M

Ò
D

U
LS

 F
V 

ES
TR

U
C

TU
R

A
IN

C
LI

N
AD

A 
AM

B 
C

AR
G

O
L 

Q
U

ÍM
IC

IN
C

LI
N

AC
IÓ

 5
°

AZ
IM

U
T 

-7
5°

16
 M

Ò
D

U
LS

 F
V 

ES
TR

U
C

TU
R

A
IN

C
LI

N
AD

A 
AM

B 
C

AR
G

O
L 

Q
U

ÍM
IC

IN
C

LI
N

AC
IÓ

 5
°

AZ
IM

U
T 

75
°

R
AS

A 
A 

TE
R

R
A

ES
C

AL
A 

D
'A

C
C

ÉS
 A

 IN
ST

AL
·L

AR

ES
C

AL
A 

D
'A

C
C

ÉS
 A

 IN
ST

AL
·L

AR

LÍ
N

IA
 D

E 
VI

D
A 

A 
IN

ST
AL

·L
AR

20
 M

Ò
D

U
LS

 F
V 

ES
TR

U
C

TU
R

A
IN

C
LI

N
AD

A 
AM

B 
C

AR
G

O
L 

Q
U

ÍM
IC

IN
C

LI
N

AC
IÓ

 1
0°

AZ
IM

U
T 

0°

LÍ
N

IA
 D

E 
VI

D
A 

A 
IN

ST
AL

·L
AR

PR
OJ

EC
TE

:
PL

ÀN
OL

:
RE

VI
SI

Ó:
DA

TA
:

RE
FE

RÈ
NC

IA
 P

RO
JE

CT
E:

AR
XI

U:

DI
SS

EN
YA

T:
DI

BU
IX

AT
:

CO
MP

RO
VA

T:
ES

CA
LA

:
UN

IT
AT

S:

UB
IC

AC
IÓ

:
CO

DI
:

NÚ
ME

RO
:

AZ
IM

U
T3

60
, S

C
C

L
PR

OM
OT

OR
:

DI
PU

TA
CI

Ó 
DE

 B
AR

CE
LO

NA
ÀR

EA
 D

'A
CC

IÓ
 C

LIM
ÀT

IC
A

RA
MB

LA
 D

E 
CA

TA
LU

NY
A,

 12
6, 

ED
IF

IC
I C

AN
 S

ER
RA

08
00

8 B
AR

CE
LO

NA

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
OT

OV
OL

TA
IC

A 
D'

 A
UT

OC
ON

SU
M

A 
L'E

TA
P 

CA
L V

EN
TU

RA
 D

E 
CA

SS
ER

RE
S.

CA
RR

ER
 D

EL
 C

AM
Í D

E 
CA

RD
ON

A,
 S

/N
08

69
3 C

AS
SE

RR
ES

.
CA

RR
ER

 D
E 

FE
RR

AN
 T

UR
NÉ

, 1
1

08
02

7 B
AR

CE
LO

NA
TE

LÈ
FO

N 
93

2 1
71

 96
3

inf
o@

az
im

ut3
60

.co
op

 · 
ww

w.
az

im
ut3

60
.co

op

IM
PL

AN
TA

CI
Ó 

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
V.

20
23

11
27

27
.11

.20
23

1:2
00

ME
TR

E 
(m

)

P2
30

51
N-

04

GH
R

RS
S

MO
IS

ÉS
 M

AR
TÍ

NE
Z 

FÉ
LIX

EN
GI

NY
ER

 IN
DU

ST
RI

AL
 C

OL
·L

EG
IA

T 
Nº

 16
29

2

U
E

01
P2

30
51

N-
04

-P
E-

20
23

11
27

.dw
g

O
E

SN

MÒ
DU

L F
OT

OV
OL

TA
IC

:

IN
CL

IN
AC

IÓ
 IN

ST
AL

·L
AC

IÓ
 F

V:
AZ

IM
UT

 IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
V:

QU
AN

TI
TA

T 
DE

 M
ÒD

UL
S 

FV
:

PO
TÈ

NC
IA

 T
OT

AL
 C

C:
IN

VE
RS

OR
:

QU
AN

TI
TA

T 
IN

VE
RS

OR
S:

PO
TÈ

NC
IA

 T
OT

AL
 C

A:

PO
TÈ

NC
IA

 M
ÒD

UL
 F

OT
OV

OL
TA

IC
:

PO
TÈ

NC
IA

 IN
VE

RS
OR

:

IN
FO

R
M

AC
IÓ

 G
EN

ER
AL

 IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
V

5°
 / 1

0°
-7

5°
 / 0

° /
 75

°
MÒ

DU
L F

OT
OV

OL
TA

IC
 M

ON
OC

RI
ST

AL
·L

Í A
MB

 M
AR

CA
T 

CE
42

5 W
p

12
8

54
,4 

kW
p

IN
VE

RS
OR

 T
RI

FÀ
SI

C 
20

 kW
 i 3

0 k
W

 A
MB

 M
AR

CA
T 

CE
20

 kW
 / 3

0 k
W

1 /
 1

20
 kW

 +
 30

 kW
 =

 50
 kW

n

SA
FA

TA
 M

ET
ÀL

·L
IC

A 
RE

IX
AD

A

TU
B 

ME
TÀ

L·
LIC

TU
B 

PV
C 

CO
RR

UG
AT

 P
RO

TE
CC

IÓ
 U

V



AR
M

AR
I E

Q
U

IP
S 

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
V 

A 
C

O
N

ST
R

U
IR

 A
M

B 
PO

R
TE

S 
Y 

PA
R

ET
S 

R
EI

XA
D

ES
 P

ER
VE

N
TI

L·
LA

C
IÓ

 D
EL

S 
EQ

U
IP

S 
A 

LA
 P

AR
T 

D
E 

LE
S 

TM
Fs

 I 
IN

VE
R

SO
R

S 
I T

AN
C

AT
 A

M
B 

O
BR

A 
A 

LA
PA

R
T 

D
E 

LA
 C

G
P,

 M
ID

ES
 S

EG
O

N
S 

EQ
U

IP
S 

I D
IS

TÀ
N

C
IE

S 
IN

D
IC

AD
ES

 A
 L

A 
N

O
R

M
AT

IV
A 

D
E 

LA
C

O
M

PA
N

YI
A 

I A
LS

 F
AB

R
IC

AN
TS

 D
EL

S 
EQ

U
IP

S.

IN
VE

RS
OR

 2
TR

IF
ÀS

IC
 20

 kW
AM

B 
MA

RC
AT

 C
E

Q
U

AD
R

E 
PR

O
TE

C
C

IO
N

S 
FV

-C
A

C
AI

XA
 D

E 
D

ER
IV

AC
IÓ

 I 
M

ES
U

R
A 

(C
D

M
)

C
AI

XA
 G

EN
ER

AL
 D

E 
PR

O
TE

C
C

IO
N

S 
(C

G
P)

C
AI

XA
 D

E 
SE

C
C

IO
N

AM
EN

T 
(C

S)
TM

F1
 P

R
O

PI
ET

AT
TM

F1
0 

(5
5 

kW
) I

N
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
V

TU
B 

C
O

R
R

U
G

AT
 A

M
B 

C
AB

LE
JA

T 
C

A 
D

ES
 D

E 
TM

F1
0 

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
V

FI
N

S 
C

AI
XA

 D
E 

D
ER

IV
AC

IÓ
 I 

M
ES

U
R

A
TU

B 
C

O
R

R
U

G
AT

 A
M

B 
C

AB
LE

JA
T 

C
A 

D
ES

 D
E 

TM
F-

1 
PR

O
PI

ET
AT

FI
N

S 
C

AI
XA

 D
E 

D
ER

IV
AC

IÓ
 I 

M
ES

U
R

A

PA
SS

AM
U

R
S 

AM
B 

C
AB

LE
JA

T 
C

A 
C

O
N

SU
M

S 
PR

O
PI

ET
AT

SM
AR

T 
LO

G
G

ER
 4

G

IN
VE

RS
OR

 1
TR

IF
ÀS

IC
 30

 kW
AM

B 
MA

RC
AT

 C
E

Q
U

AD
R

E 
PR

O
TE

C
C

IO
N

S 
FV

-C
C

PR
OJ

EC
TE

:
PL

ÀN
OL

:
RE

VI
SI

Ó:
DA

TA
:

RE
FE

RÈ
NC

IA
 P

RO
JE

CT
E:

AR
XI

U:

DI
SS

EN
YA

T:
DI

BU
IX

AT
:

CO
MP

RO
VA

T:
ES

CA
LA

:
UN

IT
AT

S:

UB
IC

AC
IÓ

:
CO

DI
:

NÚ
ME

RO
:

AZ
IM

U
T3

60
, S

C
C

L
PR

OM
OT

OR
:

DI
PU

TA
CI

Ó 
DE

 B
AR

CE
LO

NA
ÀR

EA
 D

'A
CC

IÓ
 C

LIM
ÀT

IC
A

RA
MB

LA
 D

E 
CA

TA
LU

NY
A,

 12
6, 

ED
IF

IC
I C

AN
 S

ER
RA

08
00

8 B
AR

CE
LO

NA

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
OT

OV
OL

TA
IC

A 
D'

 A
UT

OC
ON

SU
M

A 
L'E

TA
P 

CA
L V

EN
TU

RA
 D

E 
CA

SS
ER

RE
S.

CA
RR

ER
 D

EL
 C

AM
Í D

E 
CA

RD
ON

A,
 S

/N
08

69
3 C

AS
SE

RR
ES

.
CA

RR
ER

 D
E 

FE
RR

AN
 T

UR
NÉ

, 1
1

08
02

7 B
AR

CE
LO

NA
TE

LÈ
FO

N 
93

2 1
71

 96
3

inf
o@

az
im

ut3
60

.co
op

 · 
ww

w.
az

im
ut3

60
.co

op

DE
TA

LL
 E

QU
IP

S 
PU

NT
 D

E 
CO

NN
EX

IÓ
 I

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
V.

20
23

11
27

27
.11

.20
23

1:1
5

ME
TR

E 
(m

)

P2
30

51
N-

04

GH
R

RS
S

MO
IS

ÉS
 M

AR
TÍ

NE
Z 

FÉ
LIX

EN
GI

NY
ER

 IN
DU

ST
RI

AL
 C

OL
·L

EG
IA

T 
Nº

 16
29

2

U
E

02
P2

30
51

N-
04

-P
E-

20
23

11
27

.dw
g



1

2
3

4
2

4
2

3
4

2
3

4
2

3
4

2
3

4
2

4
2

3
4

2
4

1 5
6

4

2
3

R
AS

A 
TE

R
R

A
ES

C
AL

A 
1:

15

0,05

0,
4

0,2

0,6

0,4

TU
B 

C
O

R
R

U
G

AT
 P

E
1 

TU
B 

PE
R

 P
O

TÈ
N

C
IA

1 
TU

B 
PE

R
 C

O
M

U
N

IC
AC

IO
N

S
1 

TU
B 

R
ES

ER
VA

C
IN

TA
 D

E 
SE

N
YA

LI
TZ

AC
IÓ

TE
R

R
A 

PR
O

VI
N

EN
T 

D
E 

LA
EX

C
AV

AC
IÓ

 D
E 

LA
 R

AS
A

SO
R

R
A 

D
E 

R
IU

 N
ET

A

PL
AC

A 
D

E 
PR

O
TE

C
C

IÓ

R
AS

A 
A 

FO
R

M
IG

Ó
ES

C
AL

A 
1:

15

0,05

0,
4

0,2

0,6

0,4

TU
B 

C
O

R
R

U
G

AT
 P

E
1 

TU
B 

PE
R

 P
O

TÈ
N

C
IA

1 
TU

B 
PE

R
 C

O
M

U
N

IC
AC

IO
N

S
1 

TU
B 

R
ES

ER
VA

C
IN

TA
 D

E 
SE

N
YA

LI
TZ

AC
IÓ

TE
R

R
A 

PR
O

VI
N

EN
T 

D
E 

LA
EX

C
AV

AC
IÓ

 D
E 

LA
 R

AS
A

SO
R

R
A 

D
E 

R
IU

 N
ET

A

PL
AC

A 
D

E 
PR

O
TE

C
C

IÓ

AC
AB

AT
 C

O
M

 F
O

R
M

IG
Ó

 E
XI

ST
EN

T

PR
OJ

EC
TE

:
PL

ÀN
OL

:
RE

VI
SI

Ó:
DA

TA
:

RE
FE

RÈ
NC

IA
 P

RO
JE

CT
E:

AR
XI

U:

DI
SS

EN
YA

T:
DI

BU
IX

AT
:

CO
MP

RO
VA

T:
ES

CA
LA

:
UN

IT
AT

S:

UB
IC

AC
IÓ

:
CO

DI
:

NÚ
ME

RO
:

AZ
IM

U
T3

60
, S

C
C

L
PR

OM
OT

OR
:

DI
PU

TA
CI

Ó 
DE

 B
AR

CE
LO

NA
ÀR

EA
 D

'A
CC

IÓ
 C

LIM
ÀT

IC
A

RA
MB

LA
 D

E 
CA

TA
LU

NY
A,

 12
6, 

ED
IF

IC
I C

AN
 S

ER
RA

08
00

8 B
AR

CE
LO

NA

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
OT

OV
OL

TA
IC

A 
D'

 A
UT

OC
ON

SU
M

A 
L'E

TA
P 

CA
L V

EN
TU

RA
 D

E 
CA

SS
ER

RE
S.

CA
RR

ER
 D

EL
 C

AM
Í D

E 
CA

RD
ON

A,
 S

/N
08

69
3 C

AS
SE

RR
ES

.
CA

RR
ER

 D
E 

FE
RR

AN
 T

UR
NÉ

, 1
1

08
02

7 B
AR

CE
LO

NA
TE

LÈ
FO

N 
93

2 1
71

 96
3

inf
o@

az
im

ut3
60

.co
op

 · 
ww

w.
az

im
ut3

60
.co

op

DE
TA

LL
 E

QU
IP

S 
IN

ST
AL

·L
AC

IÓ
 F

V 
I R

AS
ES

.
20

23
11

27
27

.11
.20

23

IN
DI

CA
DE

S
ME

TR
E 

(m
)

P2
30

51
N-

04

GH
R

RS
S

MO
IS

ÉS
 M

AR
TÍ

NE
Z 

FÉ
LIX

EN
GI

NY
ER

 IN
DU

ST
RI

AL
 C

OL
·L

EG
IA

T 
Nº

 16
29

2

U
E

03
P2

30
51

N-
04

-P
E-

20
23

11
27

.dw
g

Q
U

AD
R

E 
D

E 
PR

O
TE

C
C

IO
N

S 
FV

-C
C

ES
CA

LA
 1:

5

1. 
QU

AD
RE

 D
E 

PR
OT

EC
CI

ON
S 

FV
-C

C
2. 

PO
RT

AF
US

IB
LE

S 
10

x3
8 +

 F
US

IB
LE

 16
A 

10
00

V
3. 

DE
SC

AR
RE

GA
DO

R 
DE

 S
OB

RE
TE

NS
IO

NS
 T

RA
NS

IT
ÒR

IE
S 

TI
PU

S 
II C

C 
10

00
Vc

c
4. 

BO
RN

ER
A 

4m
m²

Q
U

AD
R

E 
D

E 
PR

O
TE

C
C

IO
N

S 
FV

-C
A

ES
CA

LA
 1:

5

1. 
QU

AD
RE

 D
E 

PR
OT

EC
CI

ON
S 

FV
-C

A
2. 

MA
GN

ET
OT

ÈR
MI

C 
4P

 50
A 

6k
A

3. 
MA

GN
ET

OT
ÈR

MI
C 

4P
 32

A 
6k

A
4. 

DE
SC

AR
RE

GA
DO

R 
DE

 S
OB

RE
TE

NS
IO

NS
 P

ER
MA

NE
NT

S 
I T

RA
NS

IT
ÒR

IE
S

TI
PU

S 
II C

A 
40

0V
ca

5. 
MA

GN
ET

OT
ÈR

MI
C 

4P
 80

A 
6k

A
6. 

DI
FE

RE
NC

IA
L C

LA
SE

 A
 4P

 80
A 

30
0m

A



PR
OJ

EC
TE

:
PL

ÀN
OL

:
RE

VI
SI

Ó:
DA

TA
:

RE
FE

RÈ
NC

IA
 P

RO
JE

CT
E:

AR
XI

U:

DI
SS

EN
YA

T:
DI

BU
IX

AT
:

CO
MP

RO
VA

T:
ES

CA
LA

:
UN

IT
AT

S:

UB
IC

AC
IÓ

:
CO

DI
:

NÚ
ME

RO
:

AZ
IM

U
T3

60
, S

C
C

L
PR

OM
OT

OR
:

DI
PU

TA
CI

Ó 
DE

 B
AR

CE
LO

NA
ÀR

EA
 D

'A
CC

IÓ
 C

LIM
ÀT

IC
A

RA
MB

LA
 D

E 
CA

TA
LU

NY
A,

 12
6, 

ED
IF

IC
I C

AN
 S

ER
RA

08
00

8 B
AR

CE
LO

NA

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
OT

OV
OL

TA
IC

A 
D'

 A
UT

OC
ON

SU
M

A 
L'E

TA
P 

CA
L V

EN
TU

RA
 D

E 
CA

SS
ER

RE
S.

CA
RR

ER
 D

EL
 C

AM
Í D

E 
CA

RD
ON

A,
 S

/N
08

69
3 C

AS
SE

RR
ES

.
CA

RR
ER

 D
E 

FE
RR

AN
 T

UR
NÉ

, 1
1

08
02

7 B
AR

CE
LO

NA
TE

LÈ
FO

N 
93

2 1
71

 96
3

inf
o@

az
im

ut3
60

.co
op

 · 
ww

w.
az

im
ut3

60
.co

op

ES
QU

EM
A 

UN
IF

ILA
R

20
23

11
27

27
.11

.20
23

SE
NS

E 
ES

CA
LA

SE
NS

E 
UN

IT
AT

S

P2
30

51
N-

04

GH
R

RS
S

MO
IS

ÉS
 M

AR
TÍ

NE
Z 

FÉ
LIX

EN
GI

NY
ER

 IN
DU

ST
RI

AL
 C

OL
·L

EG
IA

T 
Nº

 16
29

2

E
L 01

P2
30

51
N-

04
-P

E-
20

23
11

27
.dw

g

1. 
EL

S 
IN

VE
RS

OR
S 

IN
CO

RP
OR

EN
 D

ES
CA

RR
EG

AD
OR

S 
DE

 S
OB

RE
TE

NS
IO

NS
.

CC
TE

RR
A

CA
ET

HE
RN

ET
C

AB
LE

JA
T

CO
MU

NI
CA

CI
Ó

QU
AD

RE
 P

RO
TE

CC
IO

NS
 F

V-
CC

/C
A

CA
MP

 F
OT

OV
OL

TA
IC

 IN
VE

RS
OR

 1
68

 M
ÒD

UL
S 

FV
 x 

42
5 W

p =
 28

.90
0 W

p

TM
F1

0 (
55

kW
)

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
V

XA
RX

A 
EL

ÈC
TR

IC
A

CG
P

PR
OP

IE
TA

T

CA
IX

A 
DE

RI
VA

CI
Ó 

I M
ES

UR
A 

(C
DM

)

TM
F1

PR
OP

IE
TA

T

A 
CO

NS
UM

S

CA
MP

 F
OT

OV
OL

TA
IC

 IN
VE

RS
OR

 2
60

 M
ÒD

UL
S 

FV
 x 

42
5 W

p =
 25

.50
0 W

p

A 
CA

IX
A

SE
CC

IO
NA

DO
RA

 T
ER

RA

A 
SM

AR
T 

LO
GG

ER
4G

A 
SM

AR
T 

LO
GG

ER
4G

QU
AD

RE
PR

OT
EC

CI
ON

S
FV

-C
C

IN
VE

RS
OR

 T
RI

FÀ
SI

C 
DE

 30
 kW

 A
MB

 M
AR

CA
T 

CE
IN

VE
RS

OR
 T

RI
FÀ

SI
C 

DE
 20

 kW
 A

MB
 M

AR
CA

T 
CE



1.
A.

1
1.

A.
2

1.B.1

1.
C

.1

1.D.1

2.
A.

1

2.
B.

1
2.

B.
2

2.
A.

2

1.
A.

1
1.

A.
2

1.B.1

1.
C

.1

1.D.1

2.
A.

1

2.
B.

1
2.

B.
2

2.
A.

2

PR
OJ

EC
TE

:
PL

ÀN
OL

:
RE

VI
SI

Ó:
DA

TA
:

RE
FE

RÈ
NC

IA
 P

RO
JE

CT
E:

AR
XI

U:

DI
SS

EN
YA

T:
DI

BU
IX

AT
:

CO
MP

RO
VA

T:
ES

CA
LA

:
UN

IT
AT

S:

UB
IC

AC
IÓ

:
CO

DI
:

NÚ
ME

RO
:

AZ
IM

U
T3

60
, S

C
C

L
PR

OM
OT

OR
:

DI
PU

TA
CI

Ó 
DE

 B
AR

CE
LO

NA
ÀR

EA
 D

'A
CC

IÓ
 C

LIM
ÀT

IC
A

RA
MB

LA
 D

E 
CA

TA
LU

NY
A,

 12
6, 

ED
IF

IC
I C

AN
 S

ER
RA

08
00

8 B
AR

CE
LO

NA

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
OT

OV
OL

TA
IC

A 
D'

 A
UT

OC
ON

SU
M

A 
L'E

TA
P 

CA
L V

EN
TU

RA
 D

E 
CA

SS
ER

RE
S.

CA
RR

ER
 D

EL
 C

AM
Í D

E 
CA

RD
ON

A,
 S

/N
08

69
3 C

AS
SE

RR
ES

.
CA

RR
ER

 D
E 

FE
RR

AN
 T

UR
NÉ

, 1
1

08
02

7 B
AR

CE
LO

NA
TE

LÈ
FO

N 
93

2 1
71

 96
3

inf
o@

az
im

ut3
60

.co
op

 · 
ww

w.
az

im
ut3

60
.co

op

CO
NN

EX
IO

NA
T 

MÒ
DU

LS
 F

V.
20

23
11

27
27

.11
.20

23

1:2
00

ME
TR

E 
(m

)

P2
30

51
N-

04

GH
R

RS
S

MO
IS

ÉS
 M

AR
TÍ

NE
Z 

FÉ
LIX

EN
GI

NY
ER

 IN
DU

ST
RI

AL
 C

OL
·L

EG
IA

T 
Nº

 16
29

2

E
L 02

P2
30

51
N-

04
-P

E-
20

23
11

27
.dw

g

O
E

SN



PR
OJ

EC
TE

:
PL

ÀN
OL

:
RE

VI
SI

Ó:
DA

TA
:

RE
FE

RÈ
NC

IA
 P

RO
JE

CT
E:

AR
XI

U:

DI
SS

EN
YA

T:
DI

BU
IX

AT
:

CO
MP

RO
VA

T:
ES

CA
LA

:
UN

IT
AT

S:

UB
IC

AC
IÓ

:
CO

DI
:

NÚ
ME

RO
:

AZ
IM

U
T3

60
, S

C
C

L
PR

OM
OT

OR
:

DI
PU

TA
CI

Ó 
DE

 B
AR

CE
LO

NA
ÀR

EA
 D

'A
CC

IÓ
 C

LIM
ÀT

IC
A

RA
MB

LA
 D

E 
CA

TA
LU

NY
A,

 12
6, 

ED
IF

IC
I C

AN
 S

ER
RA

08
00

8 B
AR

CE
LO

NA

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
OT

OV
OL

TA
IC

A 
D'

 A
UT

OC
ON

SU
M

A 
L'E

TA
P 

CA
L V

EN
TU

RA
 D

E 
CA

SS
ER

RE
S.

CA
RR

ER
 D

EL
 C

AM
Í D

E 
CA

RD
ON

A,
 S

/N
08

69
3 C

AS
SE

RR
ES

.
CA

RR
ER

 D
E 

FE
RR

AN
 T

UR
NÉ

, 1
1

08
02

7 B
AR

CE
LO

NA
TE

LÈ
FO

N 
93

2 1
71

 96
3

inf
o@

az
im

ut3
60

.co
op

 · 
ww

w.
az

im
ut3

60
.co

op

ES
TR

UC
TU

RA
 IN

ST
AL

·L
AC

IÓ
 F

V 
SO

BR
E 

PL
AN

A
AM

B 
AN

CO
RA

TG
E.

20
23

11
27

27
.11

.20
23

SE
NS

E 
ES

CA
LA

ME
TR

E 
(m

)

P2
30

51
N-

04

GH
R

RS
S

MO
IS

ÉS
 M

AR
TÍ

NE
Z 

FÉ
LIX

EN
GI

NY
ER

 IN
DU

ST
RI

AL
 C

OL
·L

EG
IA

T 
Nº

 16
29

2

E
S 01

P2
30

51
N-

04
-P

E-
20

23
11

27
.dw

g

PI
N

Ç
A 

SU
BJ

EC
C

IÓ
 M

Ò
D

U
L 

FV
M

Ò
D

U
L 

FV

SU
BJ

EC
C

IÓ
 A

 L
LO

SA
 F

O
R

M
IG

Ó
 T

AN
C

 A
M

B 
TA

C
 Q

U
ÍM

IC
C

AR
R

IL
 S

U
PO

R
T 

M
Ò

D
U

L 
FV

SU
PE

R
FÍ

C
IE

 L
LO

SA
 F

O
R

M
IG

Ó
 T

AN
C



PR
OJ

EC
TE

:
PL

ÀN
OL

:
RE

VI
SI

Ó:
DA

TA
:

RE
FE

RÈ
NC

IA
 P

RO
JE

CT
E:

AR
XI

U:

DI
SS

EN
YA

T:
DI

BU
IX

AT
:

CO
MP

RO
VA

T:
ES

CA
LA

:
UN

IT
AT

S:

UB
IC

AC
IÓ

:
CO

DI
:

NÚ
ME

RO
:

AZ
IM

U
T3

60
, S

C
C

L
PR

OM
OT

OR
:

DI
PU

TA
CI

Ó 
DE

 B
AR

CE
LO

NA
ÀR

EA
 D

'A
CC

IÓ
 C

LIM
ÀT

IC
A

RA
MB

LA
 D

E 
CA

TA
LU

NY
A,

 12
6, 

ED
IF

IC
I C

AN
 S

ER
RA

08
00

8 B
AR

CE
LO

NA

IN
ST

AL
·L

AC
IÓ

 F
OT

OV
OL

TA
IC

A 
D'

 A
UT

OC
ON

SU
M

A 
L'E

TA
P 

CA
L V

EN
TU

RA
 D

E 
CA

SS
ER

RE
S.

CA
RR

ER
 D

EL
 C

AM
Í D

E 
CA

RD
ON

A,
 S

/N
08

69
3 C

AS
SE

RR
ES

.
CA

RR
ER

 D
E 

FE
RR

AN
 T

UR
NÉ

, 1
1

08
02

7 B
AR

CE
LO

NA
TE

LÈ
FO

N 
93

2 1
71

 96
3

inf
o@

az
im

ut3
60

.co
op

 · 
ww

w.
az

im
ut3

60
.co

op

ES
TR

UC
TU

RA
 IN

ST
AL

·L
AC

IÓ
 F

V 
SO

BR
E 

CO
BE

RT
A

PL
AN

A 
AM

B 
LL

AS
T.

20
23

11
27

27
.11

.20
23

SE
NS

E 
ES

CA
LA

ME
TR

E 
(m

)

P2
30

51
N-

04

GH
R

RS
S

MO
IS

ÉS
 M

AR
TÍ

NE
Z 

FÉ
LIX

EN
GI

NY
ER

 IN
DU

ST
RI

AL
 C

OL
·L

EG
IA

T 
Nº

 16
29

2

E
S 02

P2
30

51
N-

04
-P

E-
20

23
11

27
.dw

g

M
Ò

D
U

L 
FV

LL
AS

T

C
AR

R
IL

 S
U

PO
R

T

TR
IA

N
G

LE
 E

ST
R

U
C

TU
R

A 
SU

PO
R

T

D
EF

LE
C

TO
R

PI
N

Ç
A 

SU
BJ

EC
C

IÓ
 M

Ò
D

U
L 

FV





 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

CEM

mpdm

G
PRPG

Ep
)(



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 





Projecte executiu d´instal·lació fotovoltaica a l´ETAP Dipòsits Cal Ventura
Casserres

AMIDAMENTS Pàg.:25/01/24 1Data:

CASSERRESOBRA 04
ESTRUCTURA FOTOVOLTAICACAPÍTOL 01

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Subministrament i instal·lació d'estructura per a mòdul fotovoltaic clavada a terra amb inclinació de 10º.
Inclou la part proporcional de carril d'alumini, pletines de connexió, fixacions, maquinària i elements auxiliars i tot el petit
material per a la correcta instal·lació. 

1 EGE0A321

AMIDAMENT DIRECTE 20,000

u Subministrament i instal·lació d'estructura de suportació del camp solar sobreposat a coberta de formigó. Coplanar
Inclou perfil corregut, i tot el material necessari per a la perforació i instal·lació dels suports.

2 EGE0A308

AMIDAMENT DIRECTE 48,000

u Subministrament i instal·lació d'estructura inclinada a 10º formada per trinagles d'alumini anoditzat amb cargoleria d'acer
inoxidable tipus AF-FLAT 2 o similar. 
Inlcou llast, perfils PS100 i brides d'alumini , cargols de connexió i autotaladrants Inox.A2-70, pletina de suport inox.340,
perfil EDM així com el metarial necessari per a la correcta instal·lació.

3 EGE0A322

AMIDAMENT DIRECTE 60,000

CASSERRESOBRA 04
CAPTACIÓCAPÍTOL 02

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Subministrament i instal·lació de mòdul fotovoltaic de 144 cel·les monocristal·lí, potència pic 425 Wp, amb marc d'alumini
anoditzat, protecció amb vidre trempat, caixa de connexió, precablejat amb connectors especials, amb una eficàcia
mínima del 21,3%.
Mínim de 25 anys de garantia del producte i 30 anys de garantia de produció. 
Tipus TrinaSolar o similar.

1 EGE1A355

AMIDAMENT DIRECTE 128,000

CASSERRESOBRA 04
INVERSORSCAPÍTOL 03

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Subministrament i instal·lació d'inversor per a instal·lació fotovoltaica, trifàsic, potència nominal de sortida 30.000W, tensió
de sortida d'ona sinusoïdal a 400V-50Hz i tensió màxima de cc de 1.100Vc.
Inclou proteccions de voltatge, freqüència, funcionament en illa i vigilant d'aïllament.
Incorpora descarregadors de sobretenció clase II en cc i ca.

1 EGE2A345

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

EUR
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u Subministrament i instal·lació d'inversor per a instal·lació fotovoltaica, trifàsic, potència nominal de sortida 20000W, tensió
de sortida d'ona sinusoïdal a 400V-50Hz i tensió màxima de cc de 1000Vc.
Inclou proteccions de voltatge, freqüència, funcionament en illa i vigilant d'aïllament.
Incorpora descarregadors de sobretenció clase II en cc i ca.

2 EGE2A346

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

CASSERRESOBRA 04
DISTRIBUCIÓ CCCAPÍTOL 04

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

m Subministrament i instal·lació de cable solar de teninsió asignada CC:1,8 kV i CA:0,6/1 kV, amb designació ZZ-F
H1Z2Z2-K (AS), unipolar de secció 1x4mm2. Coberta lliure d'halògens, baixa emissió de fums, no propagador d'incendi.

1 EG31A301

FórmulaText TOTALTipus [C] [D] [F][E]Num.

C#*D#*E#*F#1 Línia 1.A.1 155,000 155,000

C#*D#*E#*F#2 Línia 1.A.2 155,000 155,000

C#*D#*E#*F#3 Línia 1.B.1 190,000 0,000 0,000

C#*D#*E#*F#4 Línia 1.C.1 190,000 190,000

C#*D#*E#*F#5 Línia 1.D.1 190,000 190,000

C#*D#*E#*F#6 Línia 2.A.1 120,000 120,000

C#*D#*E#*F#7 Línia 2.A.2 115,000 115,000

C#*D#*E#*F#8 Línia 2.B.1 135,000 135,000

C#*D#*E#*F#9 Línia 2.B.2 130,000 130,000

TOTAL AMIDAMENT 1.190,000

m Subministrament i muntatge de tub corbable corrugat de PVC resistent a rajos UV amb filferro de tracció per a
instal·lacions fotovoltaiques a l'aire lliure, de 20 mm de diàmetre.

2 EG22A330

AMIDAMENT DIRECTE 12,000

m Safata metàl·lica reixa amb coberta d'acer galvanitzat en calent, d'alçària 50 mm i amplària 100 mm, col·locada sobre
suports horitzontals amb elements de suport

3 EG2DA301

AMIDAMENT DIRECTE 25,000

m Tub rígid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diàmetre nominal, resistència a l'impacte de 20 J, resistència a compressió de
4000 N, amb unió roscada i muntat superficialment

4 PG2O-6SX9

AMIDAMENT DIRECTE 16,000

CASSERRESOBRA 04
DISTRIBUCIÓ CACAPÍTOL 05

EUR
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NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

m Tub corbable corrugat de PVC, de 32 mm de diàmetre nominal, aïllant i no propagador de la flama, resistència a l'impacte
de 6 J, resistència a compressió de 250 N, muntat com a canalització soterrada

1 EG22A301

AMIDAMENT DIRECTE 15,000

m Subministrament i instal·lació de safata aïllant de PVC llisa, de 50x100 mm amb coberta, muntada superficialment.
Inclou tot el petit material per a la seva correcta col·locació.

2 EG2CA301

AMIDAMENT DIRECTE 8,000

m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió assignada, amb designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de secció 4 x 16
mm2, amb coberta del cable de poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en canal o safata

3 EG31A342

AMIDAMENT DIRECTE 5,000

m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió assignada, amb designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de secció 4 x 10
mm2, amb coberta del cable de poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en canal o safata

4 EG31A341

AMIDAMENT DIRECTE 5,000

m Cable amb conductor de coure de tensió assignada0,6/1 kV, de designació RZ1-K (AS), construcció segons norma UNE
21123-4, tripolar, de secció 3x25 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reacció al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissió fums, col·locat en canal o safata

5 PG33-E441

AMIDAMENT DIRECTE 8,000

m Cable amb conductor de coure de tensió assignada0,6/1 kV, de designació RZ1-K (AS), construcció segons norma UNE
21123-4, unipolar, de secció 1x16 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reacció al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissió fums, col·locat en canal o safata

6 PG33-E432

AMIDAMENT DIRECTE 8,000

CASSERRESOBRA 04
CONNEXIÓ A TERRACAPÍTOL 06

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Suministrament i instal·lació de piqueta de connexió a terra de coure, de 1500mm de llargària i 18mm de diàmetre,
clavada a terra. Inclou grapa per a subjecció del cable, petit material i accessoris

1 EGD2A301

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

u Subministrament i instal·lació de caixa seccionadora de Terra.
Punt de connexió a terra amb pont seccionador de platina de coure, muntat en caixa estanca i col·locat superficialment

2 EGDZA301

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió assignada, amb designació H07V-K,
unipolar, de secció 1 x16 mm2, amb aïllament PVC, de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

3 EG32A304

EUR
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AMIDAMENT DIRECTE 8,000

m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió assignada, amb designació H07V-K,
unipolar, de secció 1 x 4 mm2, amb aïllament PVC,  de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

4 EG32A301

FórmulaText TOTALTipus [C] [D] [F][E]Num.

C#*D#*E#*F#1 Estructures coberta est 150,000 150,000

C#*D#*E#*F#2 Estructures coberta oest 110,000 0,000 0,000

C#*D#*E#*F#3 Tubs i safates 120,000 120,000

TOTAL AMIDAMENT 270,000

m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió assignada, amb designació H07V-K,
unipolar, de secció 1 x 6 mm2, amb aïllament PVC, color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat

5 EG32A303

AMIDAMENT DIRECTE 8,000

m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió assignada, amb designació H07V-K,
unipolar, de secció 1 x 25 mm2, amb aïllament PVC, de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

6 EG32A305

AMIDAMENT DIRECTE 10,000

CASSERRESOBRA 04
PROTECCIONSCAPÍTOL 07

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Subministrament i muntatge de caixa per a quadre de distribució, de plàstic i metàl·lica amb porta, per a tres fileres de
vint-i-dos mòduls i muntada superficialment per proteccions de CC.
Inclou proteccions de sobretensions, fusibles i tot el material necessari per a la seva correcta instal·lació i posada en
servei.

1 EG14A307

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

u Caixa per a quadre de distribució IP65, metàl·lica amb porta, per dues fileres de vint-i-dos mòduls i muntada
superficialment.
Inclou proteccions de corrent altern. i descarregador de sobretensions CA

2 EG14A303

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

CASSERRESOBRA 04
MONITORATGECAPÍTOL 08

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Subministrament i muntante de quadre per mornitoratge format per armari de polièster de 500x400x200 mm, amb porta i
finestreta, muntat superficialment. Inclou proteccions i tot el material necessari per a la seva instal·lació.

1 EG14A320

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

EUR
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u Subministrament, programació i posada en marxa d'un equip per a l'adquisició de dades amb comunicacions
Modbus-RTU per comunicacions sèrie sobre RS485 i integració de protocol per comunicacions amb la plataforma Sentilo.
Inclou  conversor RS485/USB

2 EP73A320

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

u Subministrament i muntatge d'equip analitzador de xarxes trifàsic per a la medició d'energia importada a la xarxa de
distribució. Amb protocol de comunicacions serial Modbus RTU sobre RS485. Inclou transformadors d'intensitat

3 EP73A321

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

m Cable per a transmissió de dades amb conductor de coure, de 4 parells, categoria 6a F/FTP, aïllament de poliolefina i
coberta de poliolefina, de baixa emissió de fums i opacitat reduïda, no propagador de la flama segons UNE-EN
60332-1-2, col·locat sota tub o canal

4 EP43A302

AMIDAMENT DIRECTE 25,000

m Subministrament i muntatge de Tub flexible corrugat de plàstic sense halògens, de 16 mm de diàmetre nominal, aïllant i
no propagador de la flama, de baixa emissió de fums i sense emissió de gasos tòxics ni corrosius, resistència a l'impacte
de 2 J, resistència a compressió de 320 N i una rigidesa dielèctrica de 2000 V, muntat superficialment

5 EG22A320

AMIDAMENT DIRECTE 25,000

u Subministrament i muntatge de router 4G per a carril DIN6 EP7EA320

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

u Subministrament i muntatge de sistema de visualització de dades de la instal·lació fotovoltaica. 
Inclou pantalla LED de 24´´, ordenador integrat amb software, per a muntatge a paret.
Inclou tot el material i programació necessària per al seu correcte funcionament. 

7 EPA6A301

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

CASSERRESOBRA 04
MESURA GENERACIÓ NETACAPÍTOL 09

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Subministrament i muntatge de caixa de derivació i mesura per a instal·lacions amb CGP-CS d'entrega a consum associat
i generació.
Grau de protecció IP-45, de dimensions aproximades de 516mm d'alçada, 536mm d'amplada i 227mm de profunditat,
amb fusibles per a seccionar consum i generació homologada per la distribuïdora.
Inclou portafusibles i fusibles així com tot el material necessari per al correcte muntatge i posada en funcionament.

1 EG46A302

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

u Conjunt de protecció i mesura del tipus TMF1 per a subministrament individual superior a 15 kW, per a mesura directa,
potència màxima de 43,64 kW, tensió de 400 V, corrent fins a 63 A, format per conjunt de caixes modulars de doble
aïllament de polièster reforçat amb fibra de vidre de mides totals 540x810x171 mm, amb base de fusibles i fusibles, equip
de comptage, amb ICP-M tetrapolar (4P) de 63 A d'intensitat nominal i poder de tall superior a 4,5 kA i amb interruptor
diferencial, col·locat superficialment

2 EG1PA307

EUR
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AMIDAMENT DIRECTE 1,000

u Caixa de seccionament de e polièster reforçat amb fibra de vidrede amb sortida a la CGP per a la part superior i de la línia
de distribució per la part inferior, tres fusibles BUC-2 de 400 A amb grau de protecció IP-43

3 EG11A304

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

u Caixa general de protecció de polièster reforçat de 160 A, situada a 2 m del llindar de la finca com a màxim, amb
arrencada de paviment de pedra natural, enderroc de solera de formigó lleugerament armat, excavació de rasa de 0,5 m
de fondària i 0,4 m d'amplària, amb manuals, col·locació de tubs rígids de PVC de 63 mm de diàmetre nominal, tapat i
compactat de la rasa, formació de solera de formigó per armar HA - 30 / B / 20 / XC3 amb una quantitat de ciment de 300
kg/m3 i relació aigua ciment =< 0.55, de gruix 15 cm, abocat des de camió i reposició de paviment de pedra calcària

4 PG03-WBLX

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

CASSERRESOBRA 04
SERVEIS AUXILIARSCAPÍTOL 10

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Subministrament i instal·lació de placa de senyalització per bombers d'armaris i safates1 EB92A301

AMIDAMENT DIRECTE 4,000

u Sumbinistrament i instal·lació de conjunt de línia de vida amb acoratge per a la coberta est.
Inclou el dimensionament i material necessari per una suportació de com a mínim dos operaris.

2 EB71A3E1

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

u Sumbinistrament i instal·lació de conjunt de línia de vida amb acoratge per a la coberta oest
Inclou el dimensionament i material necessari per una suportació de com a mínim dos operaris.

3 EB71A3O1

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

u Escala d'accés amb protecció dorsal - ESC001 de 3 metres.
Subministrament d'escala de configuració vertical fixa homologada, realitzada en alumini anoditzat i amb protecció dorsal,
que facilitarà l'accés als usuaris a la coberta. Incorpora bloqueig d'accés mitjançant tapa amb cadenat en la part inferior.
Compleix amb norma EN131.
Incorpora sistema anticaigudes flexible d'acord amb norma europea EN353/1 d'acer inoxidable. La mateixa estrà dotada
d'un carro lliscant anitcaiguda amb asborevidor EN355/A EN353/1. El sistema es presenta com un conjunt indivisible.
Totalment instal·lat amb cerificació i garantia.

4 EQN2A303

AMIDAMENT DIRECTE 2,000

h Lloguer de camió grua de 3t amb conductor5 EGEZA312

AMIDAMENT DIRECTE 6,000

EUR
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CASSERRESOBRA 04
OBRA CIVILCAPÍTOL 11

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Pericó de registre de formigó prefabricat sense fons de 55x55x70 cm, per a instal·lacions de serveis, col·locat sobre solera
de maó calat, de 290x140x100 mm, per a revestir, categoria I, HD, segons la norma UNE-EN 771-1 i reblert lateral amb
terra de la mateixa excavació

1 PDK4-V049

AMIDAMENT DIRECTE 3,000

m Execució de rasa per a pas d'instal·lacions per terra de 0,75 m de fondària i fins a 0,4 m d'amplada 
Inclou:
- Excavació de la rasa amb retroexcavadora
- Tubs coarrugats de PVC/PE vermell amb senyalització correspontent de perill de tensió (doble tub)
- Reemplenat de terra
- Arquetes de registre

Totalment executada

2 E222A305

AMIDAMENT DIRECTE 25,000

u Armari prefabricat de formigó (estructura monobloc) amb portes metàl·liques galvanitzades amb capacitat per
CGP+CS+TMF10.
Inclou:

Estructura monobloc de formigó reforçat amb fibra de vidre.

Composició GRC segons UNE-EN 1169.

Resistència Flexió GRC > 8 N/mm2 (Mpa) segons UNE-EN 1170-4.

Tipus de ciment: CEM I 52,5 R.
Porta en xapa galvanitzada =1,2 mm
Marc en xapa galvanitzada =1,5 mm en biaix.

Obertura de la porta =150º amb antitancament fixat.

Tancament triangular amb dispositiu per a cadenat en armari 1 (ref. 0926433).

Tancament mitjançant maneta escamotejable, amb bombí tipus JIS CFE i 3 punts d'ancoratge en armari 2 (ref. 0926649).

Se subministra amb peana exigida per la Companyia FECSA-ENDESA

3 PGJ2-HAXX

AMIDAMENT DIRECTE 2,000

m2 Solera de formigó en massa HM - 20 / B / 20 / X0 amb una quantitat de ciment de 200 kg/m3 i relació aigua ciment =< 0.6,
de gruix 10 cm, abocat amb bomba

4 P93M-JNGP

AMIDAMENT DIRECTE 6,000

CASSERRESOBRA 04
GESTIÓ DE RESIDUSCAPÍTOL 12

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

m3 Residus de cartró procedents d'embalatges de mòduls. Inclou transport a deixalleria.1 E04GR01

EUR
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AMIDAMENT DIRECTE 4,000

m3 Residus de plàstic procedents d'embalatges de mòduls. Inclou transport a deixalleria.2 E04GR02

AMIDAMENT DIRECTE 4,000

u Residus: palets de transport d'elements. Aplec i transport per a reutilització al magatzem de l'instal·lador.3 E04GR04

AMIDAMENT DIRECTE 4,000

m3 Residus de runes procedents de l'execució de rases i passa-murs. Inclou transport a deixalleria4 E04GR05

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

CASSERRESOBRA 04
LEGALITZACIÓ I PROJECTE AS BUILTCAPÍTOL 13

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Realització de gestions per al certificat final que inclou:
- Projecte As-Built de les instal·lacions executades
- Pagament del punt de connexió
- Gestió documentació OGE
- Realització i tramitació de butlletins, instàncies, i tota la documentació necessària  per al registre.
- Presència de tècnic competent, d'instal·lador i direcció d'obra en les verificacions i proves.

1 ZLEGA301

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

u Petició de descàrrega a Endesa per connexió TMF fotovoltaica aigües amunt.
Inclou el mecanitzat de la TMF de l'edifici i tot el material necessari per a la seva instal·lació.

2 ZLEGA304

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

CASSERRESOBRA 04
SEGURETAT I SALUT EN OBRACAPÍTOL 14
EQUIPS DE PROTECCIÓ INDIVIDUALSUBCAPÍTOL 01

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Casc de seguretat per a ús normal, contra cops, de polietilè amb un pes màxim de 400 g, homologat segons UNE-EN 8121 H1411111

AMIDAMENT DIRECTE 4,000

u Ulleres de seguretat antiimpactes estàndard, amb muntura universal, amb visor transparent i tractament contra
l'entelament, homologades segons UNE-EN 167 i UNE-EN 168

2 H1421110

AMIDAMENT DIRECTE 4,000

u Parella de guants de material aïllant per a treballs elèctrics, classe 0, logotip color vermell, tensió màxima 1000 V,
homologats segons UNE-EN 420

3 H145K275

EUR
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AMIDAMENT DIRECTE 4,000

u Parella de botes dielèctriques resistents a la humitat, de pell rectificada, amb turmellera encoixinada sola antilliscant i
antiestàtica, falca amortidora per al taló, llengüeta de manxa, de despreniment ràpid, sense ferramenta metàl·lica, amb
puntera reforçada, homologades segons DIN 4843

4 H1463253

AMIDAMENT DIRECTE 4,000

u Sistema anticaiguda compost per un arnès anticaiguda amb tirants, bandes secundàries, bandes subglúties, bandes de
cuixa, recolzament dorsal per a subjecció, elements d'ajust, element dorsal d'enganxament d'arnès anticaiguda i sivella,
incorporat a un subsistema anticaiguda de tipus absorbent d'energia, homologat segons UNE-EN 361, UNE-EN 362,
UNE-EN 364, UNE-EN 365 i UNE-EN 355

5 H147D501

AMIDAMENT DIRECTE 4,000

CASSERRESOBRA 04
SEGURETAT I SALUT EN OBRACAPÍTOL 14
EQUIPS DE PROTECCIÓ COL·LECTIVASUBCAPÍTOL 02

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Banqueta aïllant de potes fixes per a treballs en tensió, segons UNE 2040011 H15B2002

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

h Senyaler2 H15Z2011

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

u Escala portàtil dielèctrica de fibra de vidre i llargària 3.2 m3 H15B3003

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

CASSERRESOBRA 04
SEGURETAT I SALUT EN OBRACAPÍTOL 14
EQUIPAMENT D'OBRASUBCAPÍTOL 03

NUM. CODI UA DESCRIPCIÓ

u Farmaciola d'armari, amb el contingut establert a l'ordenança general de seguretat i salut en el treball1 HQUA1100

AMIDAMENT DIRECTE 1,000

EUR
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NÚMERO CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
 €40,00m3E04GR01 Residus de cartró procedents d'embalatges de mòduls. Inclou transport a deixalleria.P- 1

(QUARANTA EUROS)

 €40,00m3E04GR02 Residus de plàstic procedents d'embalatges de mòduls. Inclou transport a deixalleria.P- 2
(QUARANTA EUROS)

 €20,00uE04GR04 Residus: palets de transport d'elements. Aplec i transport per a reutilització al magatzem de
l'instal·lador.

P- 3

(VINT EUROS)

 €40,00m3E04GR05 Residus de runes procedents de l'execució de rases i passa-murs. Inclou transport a deixalleriaP- 4
(QUARANTA EUROS)

 €39,55mE222A305 Execució de rasa per a pas d'instal·lacions per terra de 0,75 m de fondària i fins a 0,4 m d'amplada

Inclou:
- Excavació de la rasa amb retroexcavadora
- Tubs coarrugats de PVC/PE vermell amb senyalització correspontent de perill de tensió (doble
tub)
- Reemplenat de terra
- Arquetes de registre

Totalment executada

P- 5

(TRENTA-NOU EUROS AMB CINQUANTA-CINC CÈNTIMS)

 €1.608,84uEB71A3E1 Sumbinistrament i instal·lació de conjunt de línia de vida amb acoratge per a la coberta est.
Inclou el dimensionament i material necessari per una suportació de com a mínim dos operaris.

P- 6

(MIL SIS-CENTS VUIT EUROS AMB VUITANTA-QUATRE CÈNTIMS)

 €1.389,32uEB71A3O1 Sumbinistrament i instal·lació de conjunt de línia de vida amb acoratge per a la coberta oest
Inclou el dimensionament i material necessari per una suportació de com a mínim dos operaris.

P- 7

(MIL TRES-CENTS VUITANTA-NOU EUROS AMB TRENTA-DOS CÈNTIMS)

 €23,73uEB92A301 Subministrament i instal·lació de placa de senyalització per bombers d'armaris i safatesP- 8
(VINT-I-TRES EUROS AMB SETANTA-TRES CÈNTIMS)

 €420,67uEG11A304 Caixa de seccionament de e polièster reforçat amb fibra de vidrede amb sortida a la CGP per a la
part superior i de la línia de distribució per la part inferior, tres fusibles BUC-2 de 400 A amb grau
de protecció IP-43

P- 9

(QUATRE-CENTS VINT EUROS AMB SEIXANTA-SET CÈNTIMS)

 €1.718,57uEG14A303 Caixa per a quadre de distribució IP65, metàl·lica amb porta, per dues fileres de vint-i-dos mòduls i
muntada superficialment.
Inclou proteccions de corrent altern. i descarregador de sobretensions CA

P- 10

(MIL SET-CENTS DIVUIT EUROS AMB CINQUANTA-SET CÈNTIMS)

 €630,09uEG14A307 Subministrament i muntatge de caixa per a quadre de distribució, de plàstic i metàl·lica amb porta,
per a tres fileres de vint-i-dos mòduls i muntada superficialment per proteccions de CC.
Inclou proteccions de sobretensions, fusibles i tot el material necessari per a la seva correcta
instal·lació i posada en servei.

P- 11

(SIS-CENTS TRENTA EUROS AMB NOU CÈNTIMS)

 €284,22uEG14A320 Subministrament i muntante de quadre per mornitoratge format per armari de polièster de
500x400x200 mm, amb porta i finestreta, muntat superficialment. Inclou proteccions i tot el material
necessari per a la seva instal·lació.

P- 12

(DOS-CENTS VUITANTA-QUATRE EUROS AMB VINT-I-DOS CÈNTIMS)



Projecte executiu d´instal·lació fotovoltaica a l´ETAP Dipòsits Cal Ventura
Casserres

Pàg.:QUADRE DE PREUS NÚMERO 1 2Data: 25/01/24

NÚMERO CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
 €1.156,01uEG1PA307 Conjunt de protecció i mesura del tipus TMF1 per a subministrament individual superior a 15 kW,

per a mesura directa, potència màxima de 43,64 kW, tensió de 400 V, corrent fins a 63 A, format
per conjunt de caixes modulars de doble aïllament de polièster reforçat amb fibra de vidre de
mides totals 540x810x171 mm, amb base de fusibles i fusibles, equip de comptage, amb ICP-M
tetrapolar (4P) de 63 A d'intensitat nominal i poder de tall superior a 4,5 kA i amb interruptor
diferencial, col·locat superficialment

P- 13

(MIL  CENT CINQUANTA-SIS EUROS AMB UN CÈNTIMS)

 €9,27mEG22A301 Tub corbable corrugat de PVC, de 32 mm de diàmetre nominal, aïllant i no propagador de la
flama, resistència a l'impacte de 6 J, resistència a compressió de 250 N, muntat com a canalització
soterrada

P- 14

(NOU EUROS AMB VINT-I-SET CÈNTIMS)

 €1,57mEG22A320 Subministrament i muntatge de Tub flexible corrugat de plàstic sense halògens, de 16 mm de
diàmetre nominal, aïllant i no propagador de la flama, de baixa emissió de fums i sense emissió de
gasos tòxics ni corrosius, resistència a l'impacte de 2 J, resistència a compressió de 320 N i una
rigidesa dielèctrica de 2000 V, muntat superficialment

P- 15

(UN EUROS AMB CINQUANTA-SET CÈNTIMS)

 €9,51mEG22A330 Subministrament i muntatge de tub corbable corrugat de PVC resistent a rajos UV amb filferro de
tracció per a instal·lacions fotovoltaiques a l'aire lliure, de 20 mm de diàmetre.

P- 16

(NOU EUROS AMB CINQUANTA-UN CÈNTIMS)

 €28,84mEG2CA301 Subministrament i instal·lació de safata aïllant de PVC llisa, de 50x100 mm amb coberta, muntada
superficialment.
Inclou tot el petit material per a la seva correcta col·locació.

P- 17

(VINT-I-VUIT EUROS AMB VUITANTA-QUATRE CÈNTIMS)

 €24,53mEG2DA301 Safata metàl·lica reixa amb coberta d'acer galvanitzat en calent, d'alçària 50 mm i amplària 100
mm, col·locada sobre suports horitzontals amb elements de suport

P- 18

(VINT-I-QUATRE EUROS AMB CINQUANTA-TRES CÈNTIMS)

 €4,45mEG31A301 Subministrament i instal·lació de cable solar de teninsió asignada CC:1,8 kV i CA:0,6/1 kV, amb
designació ZZ-F H1Z2Z2-K (AS), unipolar de secció 1x4mm2. Coberta lliure d'halògens, baixa
emissió de fums, no propagador d'incendi.

P- 19

(QUATRE EUROS AMB QUARANTA-CINC CÈNTIMS)

 €7,30mEG31A341 Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió assignada, amb designació RZ1-K (AS),
tetrapolar, de secció 4 x 10 mm2, amb coberta del cable de poliolefines amb baixa emissió fums,
col·locat en canal o safata

P- 20

(SET EUROS AMB TRENTA CÈNTIMS)

 €10,77mEG31A342 Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió assignada, amb designació RZ1-K (AS),
tetrapolar, de secció 4 x 16 mm2, amb coberta del cable de poliolefines amb baixa emissió fums,
col·locat en canal o safata

P- 21

(DEU EUROS AMB SETANTA-SET CÈNTIMS)

 €1,48mEG32A301 Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió assignada,
amb designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 4 mm2, amb aïllament PVC,  de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

P- 22

(UN EUROS AMB QUARANTA-VUIT CÈNTIMS)

 €3,82mEG32A303 Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió assignada,
amb designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 6 mm2, amb aïllament PVC, color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat

P- 23

(TRES EUROS AMB VUITANTA-DOS CÈNTIMS)

 €8,18mEG32A304 Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió assignada,
amb designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x16 mm2, amb aïllament PVC, de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

P- 24

(VUIT EUROS AMB DIVUIT CÈNTIMS)
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 €6,17mEG32A305 Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió assignada,

amb designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 25 mm2, amb aïllament PVC, de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

P- 25

(SIS EUROS AMB DISSET CÈNTIMS)

 €480,58uEG46A302 Subministrament i muntatge de caixa de derivació i mesura per a instal·lacions amb CGP-CS
d'entrega a consum associat i generació.
Grau de protecció IP-45, de dimensions aproximades de 516mm d'alçada, 536mm d'amplada i
227mm de profunditat, amb fusibles per a seccionar consum i generació homologada per la
distribuïdora.
Inclou portafusibles i fusibles així com tot el material necessari per al correcte muntatge i posada
en funcionament.

P- 26

(QUATRE-CENTS VUITANTA EUROS AMB CINQUANTA-VUIT CÈNTIMS)

 €37,70uEGD2A301 Suministrament i instal·lació de piqueta de connexió a terra de coure, de 1500mm de llargària i
18mm de diàmetre, clavada a terra. Inclou grapa per a subjecció del cable, petit material i
accessoris

P- 27

(TRENTA-SET EUROS AMB SETANTA CÈNTIMS)

 €35,73uEGDZA301 Subministrament i instal·lació de caixa seccionadora de Terra.
Punt de connexió a terra amb pont seccionador de platina de coure, muntat en caixa estanca i
col·locat superficialment

P- 28

(TRENTA-CINC EUROS AMB SETANTA-TRES CÈNTIMS)

 €65,61uEGE0A308 Subministrament i instal·lació d'estructura de suportació del camp solar sobreposat a coberta de
formigó. Coplanar
Inclou perfil corregut, i tot el material necessari per a la perforació i instal·lació dels suports.

P- 29

(SEIXANTA-CINC EUROS AMB SEIXANTA-UN CÈNTIMS)

 €133,03uEGE0A321 Subministrament i instal·lació d'estructura per a mòdul fotovoltaic clavada a terra amb inclinació de
10º.
Inclou la part proporcional de carril d'alumini, pletines de connexió, fixacions, maquinària i
elements auxiliars i tot el petit material per a la correcta instal·lació. 

P- 30

(CENT TRENTA-TRES EUROS AMB TRES CÈNTIMS)

 €98,09uEGE0A322 Subministrament i instal·lació d'estructura inclinada a 10º formada per trinagles d'alumini anoditzat
amb cargoleria d'acer inoxidable tipus AF-FLAT 2 o similar. 
Inlcou llast, perfils PS100 i brides d'alumini , cargols de connexió i autotaladrants Inox.A2-70,
pletina de suport inox.340, perfil EDM així com el metarial necessari per a la correcta instal·lació.

P- 31

(NORANTA-VUIT EUROS AMB NOU CÈNTIMS)

EGE1A355 u Subministrament i instal·lació de mòdul fotovoltaic de 144 cel·les monocristal·lí, potència pic 425 122,33 €
Wp, amb marc d'alumini anoditzat, protecció amb vidre trempat, caixa de connexió, precablejat
amb connectors especials, amb una eficàcia mínima del 21,3%.
Mínim de 25 anys de garantia del producte i 30 anys de garantia de produció. 
Tipus TrinaSolar o similar.

P- 32

(CENT VINT-I-DOS EUROS AMB TRENTA-TRES CÈNTIMS)

 €3.373,10uEGE2A345 Subministrament i instal·lació d'inversor per a instal·lació fotovoltaica, trifàsic, potència nominal de
sortida 30.000W, tensió de sortida d'ona sinusoïdal a 400V-50Hz i tensió màxima de cc de
1.100Vc.
Inclou proteccions de voltatge, freqüència, funcionament en illa i vigilant d'aïllament.
Incorpora descarregadors de sobretenció clase II en cc i ca.

P- 33

(TRES MIL TRES-CENTS SETANTA-TRES EUROS AMB DEU CÈNTIMS)

 €3.116,63uEGE2A346 Subministrament i instal·lació d'inversor per a instal·lació fotovoltaica, trifàsic, potència nominal de
sortida 20000W, tensió de sortida d'ona sinusoïdal a 400V-50Hz i tensió màxima de cc de 1000Vc.
Inclou proteccions de voltatge, freqüència, funcionament en illa i vigilant d'aïllament.
Incorpora descarregadors de sobretenció clase II en cc i ca.

P- 34

(TRES MIL  CENT SETZE EUROS AMB SEIXANTA-TRES CÈNTIMS)
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 €67,59hEGEZA312 Lloguer de camió grua de 3t amb conductorP- 35

(SEIXANTA-SET EUROS AMB CINQUANTA-NOU CÈNTIMS)

 €2,58mEP43A302 Cable per a transmissió de dades amb conductor de coure, de 4 parells, categoria 6a F/FTP,
aïllament de poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa emissió de fums i opacitat reduïda, no
propagador de la flama segons UNE-EN 60332-1-2, col·locat sota tub o canal

P- 36

(DOS EUROS AMB CINQUANTA-VUIT CÈNTIMS)

 €802,15uEP73A320 Subministrament, programació i posada en marxa d'un equip per a l'adquisició de dades amb
comunicacions Modbus-RTU per comunicacions sèrie sobre RS485 i integració de protocol per
comunicacions amb la plataforma Sentilo. Inclou  conversor RS485/USB

P- 37

(VUIT-CENTS DOS EUROS AMB QUINZE CÈNTIMS)

 €270,91uEP73A321 Subministrament i muntatge d'equip analitzador de xarxes trifàsic per a la medició d'energia
importada a la xarxa de distribució. Amb protocol de comunicacions serial Modbus RTU sobre
RS485. Inclou transformadors d'intensitat

P- 38

(DOS-CENTS SETANTA EUROS AMB NORANTA-UN CÈNTIMS)

 €199,07uEP7EA320 Subministrament i muntatge de router 4G per a carril DINP- 39
(CENT NORANTA-NOU EUROS AMB SET CÈNTIMS)

 €1.422,92uEPA6A301 Subministrament i muntatge de sistema de visualització de dades de la instal·lació fotovoltaica. 
Inclou pantalla LED de 24´´, ordenador integrat amb software, per a muntatge a paret.
Inclou tot el material i programació necessària per al seu correcte funcionament. 

P- 40

(MIL QUATRE-CENTS VINT-I-DOS EUROS AMB NORANTA-DOS CÈNTIMS)

 €1.645,00uEQN2A303 Escala d'accés amb protecció dorsal - ESC001 de 3 metres.
Subministrament d'escala de configuració vertical fixa homologada, realitzada en alumini anoditzat
i amb protecció dorsal, que facilitarà l'accés als usuaris a la coberta. Incorpora bloqueig d'accés
mitjançant tapa amb cadenat en la part inferior. Compleix amb norma EN131.
Incorpora sistema anticaigudes flexible d'acord amb norma europea EN353/1 d'acer inoxidable. La
mateixa estrà dotada d'un carro lliscant anitcaiguda amb asborevidor EN355/A EN353/1. El
sistema es presenta com un conjunt indivisible. Totalment instal·lat amb cerificació i garantia.

P- 41

(MIL SIS-CENTS QUARANTA-CINC EUROS)

 €6,09uH1411111 Casc de seguretat per a ús normal, contra cops, de polietilè amb un pes màxim de 400 g,
homologat segons UNE-EN 812

P- 42

(SIS EUROS AMB NOU CÈNTIMS)

 €7,14uH1421110 Ulleres de seguretat antiimpactes estàndard, amb muntura universal, amb visor transparent i
tractament contra l'entelament, homologades segons UNE-EN 167 i UNE-EN 168

P- 43

(SET EUROS AMB CATORZE CÈNTIMS)

 €29,49uH145K275 Parella de guants de material aïllant per a treballs elèctrics, classe 0, logotip color vermell, tensió
màxima 1000 V, homologats segons UNE-EN 420

P- 44

(VINT-I-NOU EUROS AMB QUARANTA-NOU CÈNTIMS)

 €64,23uH1463253 Parella de botes dielèctriques resistents a la humitat, de pell rectificada, amb turmellera
encoixinada sola antilliscant i antiestàtica, falca amortidora per al taló, llengüeta de manxa, de
despreniment ràpid, sense ferramenta metàl·lica, amb puntera reforçada, homologades segons
DIN 4843

P- 45

(SEIXANTA-QUATRE EUROS AMB VINT-I-TRES CÈNTIMS)

 €214,98uH147D501 Sistema anticaiguda compost per un arnès anticaiguda amb tirants, bandes secundàries, bandes
subglúties, bandes de cuixa, recolzament dorsal per a subjecció, elements d'ajust, element dorsal
d'enganxament d'arnès anticaiguda i sivella, incorporat a un subsistema anticaiguda de tipus
absorbent d'energia, homologat segons UNE-EN 361, UNE-EN 362, UNE-EN 364, UNE-EN 365 i
UNE-EN 355

P- 46

(DOS-CENTS CATORZE EUROS AMB NORANTA-VUIT CÈNTIMS)

 €72,02uH15B2002 Banqueta aïllant de potes fixes per a treballs en tensió, segons UNE 204001P- 47
(SETANTA-DOS EUROS AMB DOS CÈNTIMS)
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 €268,58uH15B3003 Escala portàtil dielèctrica de fibra de vidre i llargària 3.2 mP- 48

(DOS-CENTS SEIXANTA-VUIT EUROS AMB CINQUANTA-VUIT CÈNTIMS)

 €22,93hH15Z2011 SenyalerP- 49
(VINT-I-DOS EUROS AMB NORANTA-TRES CÈNTIMS)

 €101,04uHQUA1100 Farmaciola d'armari, amb el contingut establert a l'ordenança general de seguretat i salut en el
treball

P- 50

(CENT UN EUROS AMB QUATRE CÈNTIMS)

 €22,95m2P93M-JNGP Solera de formigó en massa HM - 20 / B / 20 / X0 amb una quantitat de ciment de 200 kg/m3 i
relació aigua ciment =< 0.6, de gruix 10 cm, abocat amb bomba

P- 51

(VINT-I-DOS EUROS AMB NORANTA-CINC CÈNTIMS)

 €88,55uPDK4-V049 Pericó de registre de formigó prefabricat sense fons de 55x55x70 cm, per a instal·lacions de
serveis, col·locat sobre solera de maó calat, de 290x140x100 mm, per a revestir, categoria I, HD,
segons la norma UNE-EN 771-1 i reblert lateral amb terra de la mateixa excavació

P- 52

(VUITANTA-VUIT EUROS AMB CINQUANTA-CINC CÈNTIMS)

 €497,06uPG03-WBLX Caixa general de protecció de polièster reforçat de 160 A, situada a 2 m del llindar de la finca com
a màxim, amb arrencada de paviment de pedra natural, enderroc de solera de formigó
lleugerament armat, excavació de rasa de 0,5 m de fondària i 0,4 m d'amplària, amb manuals,
col·locació de tubs rígids de PVC de 63 mm de diàmetre nominal, tapat i compactat de la rasa,
formació de solera de formigó per armar HA - 30 / B / 20 / XC3 amb una quantitat de ciment de
300 kg/m3 i relació aigua ciment =< 0.55, de gruix 15 cm, abocat des de camió i reposició de
paviment de pedra calcària

P- 53

(QUATRE-CENTS NORANTA-SET EUROS AMB SIS CÈNTIMS)

 €11,73mPG2O-6SX9 Tub rígid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diàmetre nominal, resistència a l'impacte de 20 J,
resistència a compressió de 4000 N, amb unió roscada i muntat superficialment

P- 54

(ONZE EUROS AMB SETANTA-TRES CÈNTIMS)

 €5,07mPG33-E432 Cable amb conductor de coure de tensió assignada0,6/1 kV, de designació RZ1-K (AS),
construcció segons norma UNE 21123-4, unipolar, de secció 1x16 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reacció al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa
emissió fums, col·locat en canal o safata

P- 55

(CINC EUROS AMB SET CÈNTIMS)

 €17,62mPG33-E441 Cable amb conductor de coure de tensió assignada0,6/1 kV, de designació RZ1-K (AS),
construcció segons norma UNE 21123-4, tripolar, de secció 3x25 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reacció al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa
emissió fums, col·locat en canal o safata

P- 56

(DISSET EUROS AMB SEIXANTA-DOS CÈNTIMS)
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 €4.261,37uPGJ2-HAXX Armari prefabricat de formigó (estructura monobloc) amb portes metàl·liques galvanitzades amb

capacitat per CGP+CS+TMF10.
Inclou:

Estructura monobloc de formigó reforçat amb fibra de vidre.

Composició GRC segons UNE-EN 1169.

Resistència Flexió GRC > 8 N/mm2 (Mpa) segons UNE-EN 1170-4.

Tipus de ciment: CEM I 52,5 R.
Porta en xapa galvanitzada =1,2 mm
Marc en xapa galvanitzada =1,5 mm en biaix.

Obertura de la porta =150º amb antitancament fixat.

Tancament triangular amb dispositiu per a cadenat en armari 1 (ref. 0926433).

Tancament mitjançant maneta escamotejable, amb bombí tipus JIS CFE i 3 punts d'ancoratge en
armari 2 (ref. 0926649).

Se subministra amb peana exigida per la Companyia FECSA-ENDESA

P- 57

(QUATRE MIL DOS-CENTS SEIXANTA-UN EUROS AMB TRENTA-SET CÈNTIMS)

 €2.570,00uZLEGA301 Realització de gestions per al certificat final que inclou:
- Projecte As-Built de les instal·lacions executades
- Pagament del punt de connexió
- Gestió documentació OGE
- Realització i tramitació de butlletins, instàncies, i tota la documentació necessària  per al registre.
- Presència de tècnic competent, d'instal·lador i direcció d'obra en les verificacions i proves.

P- 58

(DOS MIL CINC-CENTS SETANTA EUROS)

 €1.000,00uZLEGA304 Petició de descàrrega a Endesa per connexió TMF fotovoltaica aigües amunt.
Inclou el mecanitzat de la TMF de l'edifici i tot el material necessari per a la seva instal·lació.

P- 59

(MIL EUROS)
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m3E04GR01 Residus de cartró procedents d'embalatges de mòduls. Inclou transport a
deixalleria.

P- 1  €40,00

Altres conceptes 40,00 €

m3E04GR02 Residus de plàstic procedents d'embalatges de mòduls. Inclou transport a
deixalleria.

P- 2  €40,00

Altres conceptes 40,00 €

uE04GR04 Residus: palets de transport d'elements. Aplec i transport per a reutilització al
magatzem de l'instal·lador.

P- 3  €20,00

Altres conceptes 20,00 €

m3E04GR05 Residus de runes procedents de l'execució de rases i passa-murs. Inclou
transport a deixalleria

P- 4  €40,00

Altres conceptes 40,00 €

mE222A305 Execució de rasa per a pas d'instal·lacions per terra de 0,75 m de fondària i
fins a 0,4 m d'amplada 
Inclou:
- Excavació de la rasa amb retroexcavadora
- Tubs coarrugats de PVC/PE vermell amb senyalització correspontent de
perill de tensió (doble tub)
- Reemplenat de terra
- Arquetes de registre

Totalment executada

P- 5  €39,55

BG2Q-1KTD Tub corbable corrugat de polietilè, de doble capa, llisa la interior i corrugada
l'exterior, de 75 mm de diàmetre nominal, aïllant i no propagador de la flama,
resistència a l'impacte de 20 J, resistència a compressió de 450 N, per a
canalitzacions soterrades

 €4,88400

Altres conceptes 34,67 €

uEB71A3E1 Sumbinistrament i instal·lació de conjunt de línia de vida amb acoratge per a
la coberta est.
Inclou el dimensionament i material necessari per una suportació de com a
mínim dos operaris.

P- 6  €1.608,84

B147UA10 Placa amb anella, d'alumini, per a fixació d'arnès de seguretat, per a fixar
mecànicament amb cargols d'acer inoxidable

 €43,00000

B147UC10 Cable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diàmetre i composició 7x19+0,
homologat per a línia de vida segons UNE_EN 795/A1

 €70,40000

B147UE10 Conjunt d'elements per als dos extrems d'una línia de vida horitzontal, fixa,
formats per dos terminals d'alumini per a fixar amb cargols d'acer inoxidable,
un tensor de forqueta per a regulació del cable i dos terminals de cable amb
elements protectors, segons UNE_EN 795/A1

 €323,48000

B147US10 Columna d'acer inoxidable de 25 cm d'alçada, amb placa d'ancortge per a
suport de fixacions de línia de vida horitzontal

 €206,36000

Altres conceptes 965,60 €

uEB71A3O1 Sumbinistrament i instal·lació de conjunt de línia de vida amb acoratge per a
la coberta oest
Inclou el dimensionament i material necessari per una suportació de com a
mínim dos operaris.

P- 7  €1.389,32

B147UA10 Placa amb anella, d'alumini, per a fixació d'arnès de seguretat, per a fixar
mecànicament amb cargols d'acer inoxidable

 €43,00000

B147UC10 Cable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diàmetre i composició 7x19+0,
homologat per a línia de vida segons UNE_EN 795/A1

 €44,00000
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B147UE10 Conjunt d'elements per als dos extrems d'una línia de vida horitzontal, fixa,

formats per dos terminals d'alumini per a fixar amb cargols d'acer inoxidable,
un tensor de forqueta per a regulació del cable i dos terminals de cable amb
elements protectors, segons UNE_EN 795/A1

 €323,48000

B147US10 Columna d'acer inoxidable de 25 cm d'alçada, amb placa d'ancortge per a
suport de fixacions de línia de vida horitzontal

 €206,36000

Altres conceptes 772,48 €

uEB92A301 Subministrament i instal·lació de placa de senyalització per bombers
d'armaris i safates

P- 8  €23,73

BB92A301 Placa de senyalització per bombers d'armaris i safates  €15,50000
Altres conceptes 8,23 €

uEG11A304 Caixa de seccionament de e polièster reforçat amb fibra de vidrede amb
sortida a la CGP per a la part superior i de la línia de distribució per la part
inferior, tres fusibles BUC-2 de 400 A amb grau de protecció IP-43

P- 9  €420,67

BG11A301 Caixa de seccionament de e polièster reforçat amb fibra de vidrede amb
sortida a la CGP per a la part superior i de la línia de distribució per la part
inferior, tres fusibles BUC-2 de 400 A amb grau de protecció IP-43

 €297,30000

BGW2-093I Part proporcional d'accessoris de caixa general de protecció  €12,00000
Altres conceptes 111,37 €

uEG14A303 Caixa per a quadre de distribució IP65, metàl·lica amb porta, per dues fileres
de vint-i-dos mòduls i muntada superficialment.
Inclou proteccions de corrent altern. i descarregador de sobretensions CA

P- 10  €1.718,57

BG63A301 Presa de corrent bipolar amb presa de terra (2P+T), 16 A 250 V, amb tapa,
muntada sobre caixa o bastidor

 €8,50000

BGW1A300 Part proporcional d'accessoris de caixa per a quadre de distribució.
Inclou punteres, petit cablejat i accessoris

 €35,00000

PG1B-DGQ9 Caixa per a quadre de distribució, de plàstic i metàl·lica amb porta, per a
dues fileres de vint-i-dos mòduls i muntada superficialment

 €142,78249

PG47-EM8T Interruptor automàtic magnetotèrmic de 32 A d'intensitat nominal, tipus PIA
corba C, tetrapolar (4P), de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i
de 10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4 mòduls DIN de 18
mm d'amplària, muntat en perfil DIN

 €78,43351

PG47-EMFT Interruptor automàtic magnetotèrmic de 50 A d'intensitat nominal, tipus PIA
corba C, tetrapolar (4P), de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i
de 10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4 mòduls DIN de 18
mm d'amplària, muntat en perfil DIN

 €181,54555

PG47-EMNC Interruptor automàtic magnetotèrmic de 80 A d'intensitat nominal, tipus PIA
corba C, tetrapolar (4P), de 10000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898
i de 10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 6 mòduls DIN de 18
mm d'amplària, muntat en perfil DIN

 €239,20555

PG4B-DWZE Interruptor diferencial de la classe A, gamma terciari, de 80 A d'intensitat
nominal, tetrapolar (4P), de sensibilitat 0,3 A, de desconnexió fix instantani,
amb botó de test incorporat i indicador mecànic de defecte, construït segons
les especificacions de la norma UNE-EN 61008-1, de 4 mòduls DIN de 18
mm d'amplària, muntat en perfil DIN

 €360,46804

PG4H-AJR0 Protector per a sobretensions transitòries, tetrapolar (3P+N), de 40kA
d'intensitat màxima transitòria, de 4 mòduls DIN de 18 mm d'amplària,
col·locat

 €233,75194

Altres conceptes 438,88 €

uEG14A307 Subministrament i muntatge de caixa per a quadre de distribució, de plàstic i
metàl·lica amb porta, per a tres fileres de vint-i-dos mòduls i muntada
superficialment per proteccions de CC.
Inclou proteccions de sobretensions, fusibles i tot el material necessari per a
la seva correcta instal·lació i posada en servei.

P- 11  €630,09

BG45A301 Portafusible per fusible cilínidric de 32A, unipolar de 10x38 mm i 1000V  €74,40000
BG45A302 Tallacircuits amb fusible cilíndric de 16 A, unipolar de 10x38 mm 1000V  €49,45000
BG48A301 Protector per a sobretensions transitòries, bipolar (1P+N), de 20 kA

d'intensitat màxima transitòria, de 2 mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a
muntar sobre carril DIN

 €312,88000
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PG1B-DGQF Caixa per a quadre de distribució, de plàstic i metàl·lica, per a tres fileres de

vint-i-dos mòduls i muntada superficialment
 €138,50249

Altres conceptes 54,86 €

uEG14A320 Subministrament i muntante de quadre per mornitoratge format per armari de
polièster de 500x400x200 mm, amb porta i finestreta, muntat superficialment.
Inclou proteccions i tot el material necessari per a la seva instal·lació.

P- 12  €284,22

BG14A320 Armari de polièster de 500x400x200 mm, amb porta i finestreta, muntat
superficialment

 €223,74000

BG41A320 Interruptor automàtic magnetotèrmic de 10 A d'intensitat nominal, tipus PIA
corba C, tetrapolar (4P), de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i
de 10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4 mòduls DIN de 18
mm d'amplària, per a muntar en perfil DIN

 €56,30000

BGW14000 Part proporcional d'accessoris de caixa per a quadre de distribució  €1,44000
Altres conceptes 2,74 €

uEG1PA307 Conjunt de protecció i mesura del tipus TMF1 per a subministrament
individual superior a 15 kW, per a mesura directa, potència màxima de 43,64
kW, tensió de 400 V, corrent fins a 63 A, format per conjunt de caixes
modulars de doble aïllament de polièster reforçat amb fibra de vidre de mides
totals 540x810x171 mm, amb base de fusibles i fusibles, equip de comptage,
amb ICP-M tetrapolar (4P) de 63 A d'intensitat nominal i poder de tall superior
a 4,5 kA i amb interruptor diferencial, col·locat superficialment

P- 13  €1.156,01

BG1PU1A7 Conjunt de protecció i mesura del tipus TMF1 per a subministrament trifàsic
individual superior a 15 kW, per a mesura directa, potència màxima de 43,64
kW, tensió de 400 V, format per conjunt de caixes modulars de doble
aïllament de polièster reforçat amb fibra de vidre de mides totals
540x810x171 mm, amb base de fusibles (sense incloure els fusibles), sense
equip de comptage, amb ICP-M tetrapolar (4P) de 63 A d'intensitat nominal i
poder de tall superior a 4,5 kA i sense interruptor diferencial

 €320,25000

BG42A303 Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari, de 63 A d'intensitat
nominal, tetrapolar (4P), de 0.3 A de sensibilitat, de desconnexió fix
instantani, amb botó de test incorporat i indicador mecànic de defecte,
construït segons les especificacions de la norma UNE-EN 61008-1, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar en perfil DIN

 €173,75000

BG43A320 Tallacircuit tripolar amb fusible de ganiveta de 100 A amb base de grandària
0

 €55,08000

BG51UD01 Equip de comptatge per a subministre BT fins a 63 A, amb comptador trifàsic
digital multifució de 2 o 4 quadrants, precisió 1 en activa i 2 en reactiva,
comunicació amb port COM1 (RS-232, RS-484, Ethernet), per a mesura
directa

 €538,35000

Altres conceptes 68,58 €

mEG22A301 Tub corbable corrugat de PVC, de 32 mm de diàmetre nominal, aïllant i no
propagador de la flama, resistència a l'impacte de 6 J, resistència a
compressió de 250 N, muntat com a canalització soterrada

P- 14  €9,27

BG22A301 Tub corbable corrugat de PVC, de 32 mm de diàmetre nominal, aïllant i no
propagador de la flama, resistència a l'impacte de 6 J, resistència a
compressió de 250 N, per a canalitzacions soterrades

 €1,50000

Altres conceptes 7,77 €

mEG22A320 Subministrament i muntatge de Tub flexible corrugat de plàstic sense
halògens, de 16 mm de diàmetre nominal, aïllant i no propagador de la flama,
de baixa emissió de fums i sense emissió de gasos tòxics ni corrosius,
resistència a l'impacte de 2 J, resistència a compressió de 320 N i una
rigidesa dielèctrica de 2000 V, muntat superficialment

P- 15  €1,57

BG22A320 Tub flexible corrugat de plàstic sense halògens, de 16 mm de diàmetre
nominal, aïllant i no propagador de la flama, de baixa emissió de fums i
sense emissió de gasos tòxics ni corrosius, resistència a l'impacte de 2 J,
resistència a compressió de 320 N i una rigidesa dielèctrica de 2000 V

 €0,59000

Altres conceptes 0,98 €
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mEG22A330 Subministrament i muntatge de tub corbable corrugat de PVC resistent a
rajos UV amb filferro de tracció per a instal·lacions fotovoltaiques a l'aire
lliure, de 20 mm de diàmetre.

P- 16  €9,51

BG22A330 Tub corbable corrugat de PVC resistent a rajos UV amb filferro de tracció per
a instal·lacions fotovoltaiques a l'aire lliure, de 32 mm de diàmetre.

 €1,49000

Altres conceptes 8,02 €

mEG2CA301 Subministrament i instal·lació de safata aïllant de PVC llisa, de 50x100 mm
amb coberta, muntada superficialment.
Inclou tot el petit material per a la seva correcta col·locació.

P- 17  €28,84

BG2CA301 Safata aïllant de PVC llisa, de 50x100 mm amb tapa  €18,46000
Altres conceptes 10,38 €

mEG2DA301 Safata metàl·lica reixa amb coberta d'acer galvanitzat en calent, d'alçària 50
mm i amplària 100 mm, col·locada sobre suports horitzontals amb elements
de suport

P- 18  €24,53

BG2DA301 Safata metàl·lica reixa d'acer galvanitzat en calent, d'alçària 50 mm i
amplària 100 mm

 €6,45000

BG2ZA301 Coberta per a safata metàl·lica reixa, d'acer galvanitzat en calent, de 100
mm d'amplària

 €9,04000

BGY2A301 Part proporcional d'elements de suport per a safates metàl·liques d'acer
galvanitzat en calent de 100 mm d'amplària, per a instal·lació sobre suports
horitzontals

 €3,14000

Altres conceptes 5,90 €

mEG31A301 Subministrament i instal·lació de cable solar de teninsió asignada CC:1,8 kV i
CA:0,6/1 kV, amb designació ZZ-F H1Z2Z2-K (AS), unipolar de secció
1x4mm2. Coberta lliure d'halògens, baixa emissió de fums, no propagador
d'incendi.

P- 19  €4,45

BG31A301 Cable solar de teninsió asignada CC:1,8 kV i CA:0,6/1 kV, amb designació
ZZ-F H1Z2Z2-K (AS), unipolar de secció 1x4mm2.
Coberta lliure d'halògens, baixa emissió de fums, no propagador d'incendi.

 €1,50000

Altres conceptes 2,95 €

mEG31A341 Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió assignada, amb
designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de secció 4 x 10 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en canal o safata

P- 20  €7,30

BG31A341 Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió assignada, amb
designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de secció 4 x 10 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines amb baixa emissió fums

 €5,54000

Altres conceptes 1,76 €

mEG31A342 Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió assignada, amb
designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de secció 4 x 16 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en canal o safata

P- 21  €10,77

BG31A342 Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió assignada, amb
designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de secció 4 x 16 mm2, amb coberta del
cable de poliolefines amb baixa emissió fums

 €8,40480

Altres conceptes 2,37 €

mEG32A301 Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure 450/750 V de
tensió assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 4 mm2,
amb aïllament PVC,  de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

P- 22  €1,48

BG32A301 Cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió assignada, amb
designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 4 mm2, amb aïllament PVC.
Color verd i groc

 €0,59160

Altres conceptes 0,89 €
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mEG32A303 Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure 450/750 V de
tensió assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 6 mm2,
amb aïllament PVC, color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat

P- 23  €3,82

BG32A303 Cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió assignada, amb
designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 6 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

 €1,46000

Altres conceptes 2,36 €

mEG32A304 Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure 450/750 V de
tensió assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x16 mm2,
amb aïllament PVC, de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

P- 24  €8,18

BG32A304 Cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió assignada, amb
designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 16 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

 €2,28000

Altres conceptes 5,90 €

mEG32A305 Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure 450/750 V de
tensió assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 25 mm2,
amb aïllament PVC, de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

P- 25  €6,17

BG32A305 Cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió assignada, amb
designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 25 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

 €3,22320

Altres conceptes 2,95 €

uEG46A302 Subministrament i muntatge de caixa de derivació i mesura per a
instal·lacions amb CGP-CS d'entrega a consum associat i generació.
Grau de protecció IP-45, de dimensions aproximades de 516mm d'alçada,
536mm d'amplada i 227mm de profunditat, amb fusibles per a seccionar
consum i generació homologada per la distribuïdora.
Inclou portafusibles i fusibles així com tot el material necessari per al correcte
muntatge i posada en funcionament.

P- 26  €480,58

BG46A302 Caixa de derivació i mesura per a seccionament de consum i generació. 
Grau de protecció IP-45, de dimensions aproximades de 516mm d'alçada,
536mm d'amplada i 227mm de profunditat, amb fusibles per a seccionar
consum i generació.

 €412,00000

Altres conceptes 68,58 €

uEGD2A301 Suministrament i instal·lació de piqueta de connexió a terra de coure, de
1500mm de llargària i 18mm de diàmetre, clavada a terra. Inclou grapa per a
subjecció del cable, petit material i accessoris

P- 27  €37,70

BGD2A301 Piqueta de connexió a terra de coure, de 1500mm de llargària i 18mm de
diàmetre, clavada a terra

 €15,00000

Altres conceptes 22,70 €

uEGDZA301 Subministrament i instal·lació de caixa seccionadora de Terra.
Punt de connexió a terra amb pont seccionador de platina de coure, muntat
en caixa estanca i col·locat superficialment

P- 28  €35,73

BGDZA301 Caixa Seccionadora de Terra. Punt de connexió a terra amb pont
seccionador de platina de coure, muntat en caixa estanca i per muntar
superficialment.

 €22,01000

Altres conceptes 13,72 €

uEGE0A308 Subministrament i instal·lació d'estructura de suportació del camp solar
sobreposat a coberta de formigó. Coplanar
Inclou perfil corregut, i tot el material necessari per a la perforació i instal·lació
dels suports.

P- 29  €65,61
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BGE0A305 Conjunt subjecció sobreposada sobre teulada de formigó.

Inclou part proporcional de perfil i tot el material necessari per a la correcta
subjecció:

Perfil alumini 6082T6 amb ales PS10 20x66mm 
Brides intermèdies i finals
Tac químic, tamís i conjunt vareta roscada M8x198 + cargoleria en acer
inoxidable

 €42,00000

Altres conceptes 23,61 €

uEGE0A321 Subministrament i instal·lació d'estructura per a mòdul fotovoltaic clavada a
terra amb inclinació de 10º.
Inclou la part proporcional de carril d'alumini, pletines de connexió, fixacions,
maquinària i elements auxiliars i tot el petit material per a la correcta
instal·lació. 

P- 30  €133,03

BGE0A321 Estructura FV clavada amb inclinació del mòdul a 10º. Inclou la part
proporcional de perfileria d'alumini i solució de subjecció:

Conjunt vareta roscada M8x198 + cargoleria inox
Perfil alumini 6082T6 amb ales PS10 20x66mm
Suport triangular estàndard 10º 1181mm
Conjunt riostra 40x3x2000mm
Brides extrems i intermèdies.
Ancoratge químic sense etile i tamís. 

 €65,00000

Altres conceptes 68,03 €

uEGE0A322 Subministrament i instal·lació d'estructura inclinada a 10º formada per
trinagles d'alumini anoditzat amb cargoleria d'acer inoxidable tipus AF-FLAT
2 o similar. 
Inlcou llast, perfils PS100 i brides d'alumini , cargols de connexió i
autotaladrants Inox.A2-70, pletina de suport inox.340, perfil EDM així com el
metarial necessari per a la correcta instal·lació.

P- 31  €98,09

BGE0A322 Estructura inclinada a 10º formada per trinagles d'alumini anoditzat amb
cargoleria d'acer inoxidable. Inclou llast i cinta d'EPDM per protegir la
coberta.
L'estructura està composada per la part proporcional de:

- Triangle d'alumini kit Aero o similar a 15º
- Perfil d'alumini corregut per suport de triangle
-Junta de EPDM 30x30
-Rosca DIN6923 M8
-Tornilleria Auto perforant
- Rosca Slot M8
- Conjunt brida extrem 100mm marc 39-40mm
- Llast AF-AERO o similar 30x30x8 18Kg

 €70,00000

Altres conceptes 28,09 €

EGE1A355 u Subministrament i instal·lació de mòdul fotovoltaic de 144 cel·les
monocristal·lí, potència pic 425 Wp, amb marc d'alumini anoditzat, protecció 
amb vidre trempat, caixa de connexió, precablejat amb connectors especials, 
amb una eficàcia mínima del 21,3%.
Mínim de 25 anys de garantia del producte i 30 anys de garantia de produció. 
Tipus TrinaSolar o similar.

P- 32  €122,33

BGE1A319 Mòdul fotovoltaic monocristal·lí de potència pic 425 Wp.
Marc d'alumini anoditazat, protecció frontal amb vidre trempat, tancament
posterior estanc amb làmica de material sintètic, caixa de connexió i
precablejat amb connectors MC4.
Cablejat 4 mm2
Tensió de treball 1000V
25 anys de garantia de producte i 30 anys de garantia de producció.
IEC 61215, IEC 61730, IEC 50380 e ISO 9001
Marcatge CE

 €106,25000

Altres conceptes 16,08 €
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uEGE2A345 Subministrament i instal·lació d'inversor per a instal·lació fotovoltaica, trifàsic,
potència nominal de sortida 30.000W, tensió de sortida d'ona sinusoïdal a
400V-50Hz i tensió màxima de cc de 1.100Vc.
Inclou proteccions de voltatge, freqüència, funcionament en illa i vigilant
d'aïllament.
Incorpora descarregadors de sobretenció clase II en cc i ca.

P- 33  €3.373,10

BGE2A300 Part proporcional d'accessoris per a inversor fotovoltaic
Inclou cargoleria accessoris i petit material per al muntatge mural de l'equip.

 €50,00000

BGE2A345 Inversor fotovoltaic, trifàsis, 30kW  €2.750,00000
Altres conceptes 573,10 €

uEGE2A346 Subministrament i instal·lació d'inversor per a instal·lació fotovoltaica, trifàsic,
potència nominal de sortida 20000W, tensió de sortida d'ona sinusoïdal a
400V-50Hz i tensió màxima de cc de 1000Vc.
Inclou proteccions de voltatge, freqüència, funcionament en illa i vigilant
d'aïllament.
Incorpora descarregadors de sobretenció clase II en cc i ca.

P- 34  €3.116,63

BGE2A300 Part proporcional d'accessoris per a inversor fotovoltaic
Inclou cargoleria accessoris i petit material per al muntatge mural de l'equip.

 €50,00000

BGE2A346 Inversor fotovoltaic trifàsic CC/CA 20.000W de potència nominal per treballar
amb optimitzadors
Sortida d'ona sinusoïdal a 400V-50Hz i tensió màxima CC de 1000Vcc
Intensitat màxima de sortida 23A per fase
Entrades CC dos parells MC4
Grau de protecció IP 65
Dimensions aproximades 540x315x260mm
Pes 33kg
< 50 dB
Inclou proteccions de voltatge, freqüència, funcionament en illa i vigilant
d'aïllament.
Incorpora Descarregadors de sobretensió clase II en CC i CA
Certificat CE
EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, EN 50530, IEC 62116, IEC 60068, IEC
61683

 €2.502,00000

Altres conceptes 564,63 €

hEGEZA312 Lloguer de camió grua de 3t amb conductorP- 35  €67,59
Altres conceptes 67,59 €

mEP43A302 Cable per a transmissió de dades amb conductor de coure, de 4 parells,
categoria 6a F/FTP, aïllament de poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa
emissió de fums i opacitat reduïda, no propagador de la flama segons
UNE-EN 60332-1-2, col·locat sota tub o canal

P- 36  €2,58

BP43A302 Cable per a transmissió de dades amb conductors de coure, de 4 parells,
categoria 6a F/FTP, aïllament de poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa
emissió de fums i opacitat reduïda, no propagador de la flama segons
UNE-EN 60332-1-2

 €1,78000

Altres conceptes 0,80 €

uEP73A320 Subministrament, programació i posada en marxa d'un equip per a
l'adquisició de dades amb comunicacions Modbus-RTU per comunicacions
sèrie sobre RS485 i integració de protocol per comunicacions amb la
plataforma Sentilo. Inclou  conversor RS485/USB

P- 37  €802,15

BP73A320 Equip per per adquisició de dades amb comunicacions Modbus-RTU per
comunicacions sèrie sobre RS485 i integració de protocol per comunicacions
amb la plataforma Sentilo. Inclou SAI i conversor RS485/USB

 €745,95000

Altres conceptes 56,20 €
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uEP73A321 Subministrament i muntatge d'equip analitzador de xarxes trifàsic per a la
medició d'energia importada a la xarxa de distribució. Amb protocol de
comunicacions serial Modbus RTU sobre RS485. Inclou transformadors
d'intensitat

P- 38  €270,91

BP73A321 Equip analitzador de xarxes trifàsic per a la medició d'energia importada a la
xarxa de distribució. Amb protocol de comunicacions serial Modbus RTU
sobre RS485. Inclou transformadors d'intensitat

 €243,48000

Altres conceptes 27,43 €

uEP7EA320 Subministrament i muntatge de router 4G per a carril DINP- 39  €199,07
BP7EA320 Router 4G per a carril DIN  €165,35000

Altres conceptes 33,72 €

uEPA6A301 Subministrament i muntatge de sistema de visualització de dades de la
instal·lació fotovoltaica. 
Inclou pantalla LED de 24´´, ordenador integrat amb software, per a muntatge
a paret.
Inclou tot el material i programació necessària per al seu correcte
funcionament. 

P- 40  €1.422,92

BPA6A301 Sistema de visualització de dades fotovoltaiques amb monitor LED de 24´´  €966,58000
Altres conceptes 456,34 €

uEQN2A303 Escala d'accés amb protecció dorsal - ESC001 de 3 metres.
Subministrament d'escala de configuració vertical fixa homologada, realitzada
en alumini anoditzat i amb protecció dorsal, que facilitarà l'accés als usuaris a
la coberta. Incorpora bloqueig d'accés mitjançant tapa amb cadenat en la part
inferior. Compleix amb norma EN131.
Incorpora sistema anticaigudes flexible d'acord amb norma europea EN353/1
d'acer inoxidable. La mateixa estrà dotada d'un carro lliscant anitcaiguda amb
asborevidor EN355/A EN353/1. El sistema es presenta com un conjunt
indivisible. Totalment instal·lat amb cerificació i garantia.

P- 41  €1.645,00

Sense descomposició 1.645,00 €

uH1411111 Casc de seguretat per a ús normal, contra cops, de polietilè amb un pes
màxim de 400 g, homologat segons UNE-EN 812

P- 42  €6,09

B1411111 Casc de seguretat per a ús normal, contra cops, de polietilè amb un pes
màxim de 400 g, homologat segons UNE-EN 812

 €6,09000

Altres conceptes 0,00 €

uH1421110 Ulleres de seguretat antiimpactes estàndard, amb muntura universal, amb
visor transparent i tractament contra l'entelament, homologades segons
UNE-EN 167 i UNE-EN 168

P- 43  €7,14

B1421110 Ulleres de seguretat antiimpactes estàndard, amb muntura universal, amb
visor transparent i tractament contra l'entelament, homologades segons
UNE-EN 167 i UNE-EN 168

 €7,14000

Altres conceptes 0,00 €

uH145K275 Parella de guants de material aïllant per a treballs elèctrics, classe 0, logotip
color vermell, tensió màxima 1000 V, homologats segons UNE-EN 420

P- 44  €29,49

B145K275 Parella de guants de material aïllant per a treballs elèctrics, classe 0, logotip
color vermell, tensió màxima 1000 V, homologats segons UNE-EN 420

 €29,49000

Altres conceptes 0,00 €

uH1463253 Parella de botes dielèctriques resistents a la humitat, de pell rectificada, amb
turmellera encoixinada sola antilliscant i antiestàtica, falca amortidora per al
taló, llengüeta de manxa, de despreniment ràpid, sense ferramenta
metàl·lica, amb puntera reforçada, homologades segons DIN 4843

P- 45  €64,23

B1463253 Parella de botes dielèctriques resistents a la humitat, de pell rectificada, amb
turmellera encoixinada sola antilliscant i antiestàtica, falca amortidora per al
taló, llengüeta de manxa, de despreniment ràpid, sense ferramenta
metàl·lica, amb puntera reforçada, homologades segons DIN 4843

 €64,23000
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Altres conceptes 0,00 €

uH147D501 Sistema anticaiguda compost per un arnès anticaiguda amb tirants, bandes
secundàries, bandes subglúties, bandes de cuixa, recolzament dorsal per a
subjecció, elements d'ajust, element dorsal d'enganxament d'arnès
anticaiguda i sivella, incorporat a un subsistema anticaiguda de tipus
absorbent d'energia, homologat segons UNE-EN 361, UNE-EN 362, UNE-EN
364, UNE-EN 365 i UNE-EN 355

P- 46  €214,98

B147D501 Sistema anticaiguda compost per un arnès anticaiguda amb tirants, bandes
secundàries, bandes subglúties, bandes de cuixa, recolzament dorsal per a
subjecció, elements d'ajust, element dorsal d'enganxament d'arnès
anticaiguda i sivella, incorporat a un subsistema anticaiguda de tipus
absorbent d'energia, homologat segons UNE-EN 361, UNE-EN 362,
UNE-EN 364, UNE-EN 365 i UNE-EN 355

 €214,98000

Altres conceptes 0,00 €

uH15B2002 Banqueta aïllant de potes fixes per a treballs en tensió, segons UNE 204001P- 47  €72,02
B15B0002 Banqueta aïllant de potes fixes per a treballs en tensió, segons UNE 204001  €72,02000

Altres conceptes 0,00 €

uH15B3003 Escala portàtil dielèctrica de fibra de vidre i llargària 3.2 mP- 48  €268,58
B15B0003 Escala portàtil dielèctrica de fibra de vidre i llargària 3.2 m  €268,58000

Altres conceptes 0,00 €

hH15Z2011 SenyalerP- 49  €22,93
Altres conceptes 22,93 €

uHQUA1100 Farmaciola d'armari, amb el contingut establert a l'ordenança general de
seguretat i salut en el treball

P- 50  €101,04

BQUA1100 Farmaciola tipus armari, amb el contingut establert a l'ordenança general de
seguretat i salut en el treball

 €101,04000

Altres conceptes 0,00 €

m2P93M-JNGP Solera de formigó en massa HM - 20 / B / 20 / X0 amb una quantitat de
ciment de 200 kg/m3 i relació aigua ciment =< 0.6, de gruix 10 cm, abocat
amb bomba

P- 51  €22,95

B06F1-I0IL Formigó en massa HM - 20 / B / 20 / X0 amb una quantitat de ciment de 200
kg/m3 i relació aigua ciment =< 0.6

 €8,55415

Altres conceptes 14,40 €

uPDK4-V049 Pericó de registre de formigó prefabricat sense fons de 55x55x70 cm, per a
instal·lacions de serveis, col·locat sobre solera de maó calat, de
290x140x100 mm, per a revestir, categoria I, HD, segons la norma UNE-EN
771-1 i reblert lateral amb terra de la mateixa excavació

P- 52  €88,55

B0F1A-075F Maó calat, de 290x140x100 mm, per a revestir, categoria I, HD, segons la
norma UNE-EN 771-1

 €2,10000

BDK2-UB8P Pericó de registre de formigó prefabricat sense fons de 55x55x70 cm, per a
instal·lacions de serveis

 €34,33000

Altres conceptes 52,12 €

uPG03-WBLX Caixa general de protecció de polièster reforçat de 160 A, situada a 2 m del
llindar de la finca com a màxim, amb arrencada de paviment de pedra
natural, enderroc de solera de formigó lleugerament armat, excavació de rasa
de 0,5 m de fondària i 0,4 m d'amplària, amb manuals, col·locació de tubs
rígids de PVC de 63 mm de diàmetre nominal, tapat i compactat de la rasa,
formació de solera de formigó per armar HA - 30 / B / 20 / XC3 amb una
quantitat de ciment de 300 kg/m3 i relació aigua ciment =< 0.55, de gruix 15
cm, abocat des de camió i reposició de paviment de pedra calcària

P- 53  €497,06

Altres conceptes 497,06 €
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mPG2O-6SX9 Tub rígid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diàmetre nominal, resistència a
l'impacte de 20 J, resistència a compressió de 4000 N, amb unió roscada i
muntat superficialment

P- 54  €11,73

BG2O-1KW6 Tub rígid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diàmetre nominal, resistència a
l'impacte de 20 J, resistència a compressió de 4000 N, per a roscar

 €8,73120

BGWC-09N6 Part proporcional d'accessoris per a tubs rígids d'acer  €0,24000
Altres conceptes 2,76 €

mPG33-E432 Cable amb conductor de coure de tensió assignada0,6/1 kV, de designació
RZ1-K (AS), construcció segons norma UNE 21123-4, unipolar, de secció
1x16 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reacció al foc
Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissió fums,
col·locat en canal o safata

P- 55  €5,07

BG33-G2SW Cable amb conductor de coure de tensió assignada0,6/1 kV, de designació
RZ1-K (AS), construcció segons norma UNE 21123-4, unipolar, de secció
1x16 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reacció al foc
Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissió fums

 €2,90700

Altres conceptes 2,16 €

mPG33-E441 Cable amb conductor de coure de tensió assignada0,6/1 kV, de designació
RZ1-K (AS), construcció segons norma UNE 21123-4, tripolar, de secció
3x25 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reacció al foc
Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissió fums,
col·locat en canal o safata

P- 56  €17,62

BG33-G2VI Cable amb conductor de coure de tensió assignada0,6/1 kV, de designació
RZ1-K (AS), construcció segons norma UNE 21123-4, tripolar, de secció
3x25 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reacció al foc
Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissió fums

 €15,45300

Altres conceptes 2,17 €

uPGJ2-HAXX Armari prefabricat de formigó (estructura monobloc) amb portes metàl·liques
galvanitzades amb capacitat per CGP+CS+TMF10.
Inclou:

Estructura monobloc de formigó reforçat amb fibra de vidre.

Composició GRC segons UNE-EN 1169.

Resistència Flexió GRC > 8 N/mm2 (Mpa) segons UNE-EN 1170-4.

Tipus de ciment: CEM I 52,5 R.
Porta en xapa galvanitzada =1,2 mm
Marc en xapa galvanitzada =1,5 mm en biaix.

Obertura de la porta =150º amb antitancament fixat.

Tancament triangular amb dispositiu per a cadenat en armari 1 (ref.
0926433).

Tancament mitjançant maneta escamotejable, amb bombí tipus JIS CFE i 3
punts d'ancoratge en armari 2 (ref. 0926649).

Se subministra amb peana exigida per la Companyia FECSA-ENDESA

P- 57  €4.261,37
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BGJ2-H6KC Armarii prefabricat de formigó (estructura monobloc) amb portes metàl·liques

galvanitzades amb capacitat per CGP+CS+TMF10.
Inclou:

Estructura monobloc de formigó reforçat amb fibra de vidre.

Composició GRC segons UNE-EN 1169.

Resistència Flexió GRC > 8 N/mm2 (Mpa) segons UNE-EN 1170-4.

Tipus de ciment: CEM I 52,5 R.
Porta en xapa galvanitzada =1,2 mm
Marc en xapa galvanitzada =1,5 mm en biaix.

Obertura de la porta =150º amb antitancament fixat.

Tancament triangular amb dispositiu per a cadenat en armari 1 (ref.
0926433).

Tancament mitjançant maneta escamotejable, amb bombí tipus JIS CFE i 3
punts d'ancoratge en armari 2 (ref. 0926649).

Se subministra amb peana exigida per la Companyia FECSA-ENDESA

 €3.840,00000

Altres conceptes 421,37 €

uZLEGA301 Realització de gestions per al certificat final que inclou:
- Projecte As-Built de les instal·lacions executades
- Pagament del punt de connexió
- Gestió documentació OGE
- Realització i tramitació de butlletins, instàncies, i tota la documentació
necessària  per al registre.
- Presència de tècnic competent, d'instal·lador i direcció d'obra en les
verificacions i proves.

P- 58  €2.570,00

Sense descomposició 2.570,00 €

uZLEGA304 Petició de descàrrega a Endesa per connexió TMF fotovoltaica aigües amunt.
Inclou el mecanitzat de la TMF de l'edifici i tot el material necessari per a la
seva instal·lació.

P- 59  €1.000,00

Sense descomposició 1.000,00 €
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 €20,00h Mà d'obra de l'empresa instal·ladora encarregada de
l'aplec de residus no perillosos i transport al centre de
reciclatge que pertoqui.

A01A303

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEPD

 €27,19h Oficial 1a paletaA0122000

 €29,51h Oficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

A012A301

 €27,62h Oficial 1a manyàA012F000

 €28,10h Oficial 1a muntadorA012M000

 €27,19u GruistaA012T000

 €24,14h Ajudant col·locadorA0137000

 €25,35h Ajudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

A013A301

 €24,14h Ajudant muntadorA013M000

 €22,70h ManobreA0140000

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP00

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP01

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP02

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP03

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP04

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP05

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP06

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP07

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP08

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP09

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0A

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0B

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0C

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0D

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0E
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 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0F

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0G

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0H

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0I

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0J

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0K

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0L

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0M

 €24,61h Ajudant electricistaA01-FEP0N

 €22,70h Manobre per a seguretat i salutA01H4000

 €23,17h ManobreA0D-0000

 €23,17h ManobreA0D-0007

 €23,17h ManobreA0D-00000

 €23,17h ManobreA0D-00001

 €23,96h Manobre especialistaA0E-000A

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000

 €27,76h Oficial 1a col·locadorA0F-000D

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-000E

 €27,76h Oficial 1a d'obra públicaA0F-000S

 €27,76h Oficial 1a paletaA0F-000T

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-00000

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-00001

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-00002

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-00003

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-00004

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-00005

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-00006

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-00007

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-00008
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 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-00009

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000A

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000B

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000C

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000D

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000E

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000F

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000G

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000H

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000I

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000J

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000K

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000L

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000M

 €28,69h Oficial 1a electricistaA0F-0000N
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MAQUINÀRIA

CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

 €14,32h Compressor amb dos martells pneumàticsC111-0056

 €52,25h Retroexcavadora sobre pneumàtics de 8 a 10 tC1313330

 €46,13h Minicarregadora sobre pneumàtics de 2 a 5.9 tC133-YWXG

 €5,57h Picó vibrant de combustible amb placa de 30x30 cmC13A-W61L

 €40,40h Camió grua per a treballs generals, neteja i transport
d'eines de 5 t de càrrega, 12 m d'abast vertical, 9
d'abast horitzontal i 25 kN·m de moment d'elevació

C1502221

 €28,96h Carretó elevador elèctric de 300 kg de càrrega i
250x100 cm de plataforma

C150M131

 €55,10h Camió gruaC152-003B

 €52,53h Grua autopropulsada de 12 tC15G-00DD

 €164,75h Camió amb bomba de formigonarC172-003J

 €1,90h Formigonera de 165 lC176-00FX

 €4,39h Martell perforador pnemàtic manualC182A301
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MATERIALS

CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

 €1,62m3 AiguaB011-05ME

 €20,73t Sorra de pedrera per a mortersB03L-05N7

 €0,30kg Calç aèria hidratada CL 90-S, en sacsB054-06DH

 €144,78t Ciment pòrtland amb filler calcari CEM II/B-L 32,5 R
segons UNE-EN 197-1, en sacs

B055-067M

 €73,38m3 Formigó HA-25/P / 20 / I de consistència plàstica,
grandària màxima del granulat 20 mm, amb >= 250
kg/m3 de ciment, apte per a classe d'exposició I

B06E-12C7

 €83,05m3 Formigó en massa HM - 20 / B / 20 / X0 amb una
quantitat de ciment de 200 kg/m3 i relació aigua ciment
=< 0.6

B06F1-I0IL

 €95,25m3 Formigó per armar HA - 30 / B / 20 / XC3 amb una
quantitat de ciment de 300 kg/m3 i relació aigua ciment
=< 0.55

B06F2-I05K

 €1,09u Bloc foradat de morter de ciment, llis, de 400x200x200
mm, amb components hidrofugants, de cara vista, gris,
categoria I segons norma UNE-EN 771-3

B0E2-0EKZ

 €0,25u Maó calat, de 290x140x100 mm, per a revestir,
categoria I, HD, segons la norma UNE-EN 771-1

B0F1A-075F

 €83,10m2 Pedra calcària nacional amb una cara polida i
abrillantada, preu mitjà, de 30 mm de gruix amb aresta
viva a les quatre vores

B0G2-0FBY

 €6,09u Casc de seguretat per a ús normal, contra cops, de
polietilè amb un pes màxim de 400 g, homologat
segons UNE-EN 812

B1411111

 €7,14u Ulleres de seguretat antiimpactes estàndard, amb
muntura universal, amb visor transparent i tractament
contra l'entelament, homologades segons UNE-EN
167 i UNE-EN 168

B1421110

 €29,49u Parella de guants de material aïllant per a treballs
elèctrics, classe 0, logotip color vermell, tensió màxima
1000 V, homologats segons UNE-EN 420

B145K275

 €64,23u Parella de botes dielèctriques resistents a la humitat,
de pell rectificada, amb turmellera encoixinada sola
antilliscant i antiestàtica, falca amortidora per al taló,
llengüeta de manxa, de despreniment ràpid, sense
ferramenta metàl·lica, amb puntera reforçada,
homologades segons DIN 4843

B1463253

 €214,98u Sistema anticaiguda compost per un arnès anticaiguda
amb tirants, bandes secundàries, bandes subglúties,
bandes de cuixa, recolzament dorsal per a subjecció,
elements d'ajust, element dorsal d'enganxament
d'arnès anticaiguda i sivella, incorporat a un
subsistema anticaiguda de tipus absorbent d'energia,
homologat segons UNE-EN 361, UNE-EN 362,
UNE-EN 364, UNE-EN 365 i UNE-EN 355

B147D501
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 €10,75u Placa amb anella, d'alumini, per a fixació d'arnès de
seguretat, per a fixar mecànicament amb cargols
d'acer inoxidable

B147UA10

 €4,40m Cable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diàmetre i
composició 7x19+0, homologat per a línia de vida
segons UNE_EN 795/A1

B147UC10

 €161,74u Conjunt d'elements per als dos extrems d'una línia de
vida horitzontal, fixa, formats per dos terminals
d'alumini per a fixar amb cargols d'acer inoxidable, un
tensor de forqueta per a regulació del cable i dos
terminals de cable amb elements protectors, segons
UNE_EN 795/A1

B147UE10

 €55,47u Element de suport intermedi per a línia de vida
horitzontal fixa, d'acer inoxidable, per a fixar amb
cargols d'acer inoxidable, segons UNE_EN 795/A1

B147UH20

 €103,18u Columna d'acer inoxidable de 25 cm d'alçada, amb
placa d'ancortge per a suport de fixacions de línia de
vida horitzontal

B147US10

 €72,02u Banqueta aïllant de potes fixes per a treballs en tensió,
segons UNE 204001

B15B0002

 €268,58u Escala portàtil dielèctrica de fibra de vidre i llargària 3.2
m

B15B0003

 €1,78kg Acer en barres corrugades B500S de límit elàstic >=
500 N/mm2 per a l'armadura de parets de blocs de
morter de ciment

B61Z300H

 €78,90m2 Tancament de planxa s'acer galvanitzat format per
lames de ventilació amb sistema que eviti l'entrada
d'aigua. 
Inclou pintura del RAL que indiqui la propietat, per
integració a l'entorn.

B649A301

 €0,92kg Beurada de colorB9C0-0HKK

 €153,72u Porta de planxa d'acer galvanitzat, dues fulles batents,
per a un buit d'obra de 1,88x128 cm amb reixa de
ventilació i pany i clau JIS.
Segons característiques de companyia

BADGA301

 €15,50u Placa de senyalització per bombers d'armaris i safatesBB92A301

 €34,33u Pericó de registre de formigó prefabricat sense fons de
55x55x70 cm, per a instal·lacions de serveis

BDK2-UB8P

 €297,30u Caixa de seccionament de e polièster reforçat amb
fibra de vidrede amb sortida a la CGP per a la part
superior i de la línia de distribució per la part inferior,
tres fusibles BUC-2 de 400 A amb grau de protecció
IP-43

BG11A301

 €38,00u Caixa per a quadre de distribució, de plàstic amb porta,
per a una filera de dotze mòduls i per a muntar
superficialment

BG144402
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 €177,30u Caixa per a quadre de distribució, metàl·lica amb
porta, per a dues fileres de vint-i-dos mòduls i per a
muntar superficialment

BG145802

 €227,91u Caixa per a quadre de distribució, de plàstic i metàl·lica
amb porta, per a quatre fileres de vint-i-dos mòduls i
per a muntar superficialment

BG14A307

 €223,74u Armari de polièster de 500x400x200 mm, amb porta i
finestreta, muntat superficialment

BG14A320

 €136,16u Caixa general de protecció de polièster reforçat amb
fibra de vidre, de 160 A, segons esquema Unesa
número 7, seccionable en càrrega (BUC), inclosa base
portafusibles trifàsica (sense fusibles), neutre
seccionable, borns de connexió i grau de protecció
IP-43, IK09

BG16-0BW8

 €139,99u Caixa per a quadre de distribució, de plàstic i metàl·lica
amb porta, per a dues fileres de vint-i-dos mòduls i per
a muntar superficialment

BG19-0C06

 €135,71u Caixa per a quadre de distribució, de plàstic i
metàl·lica, per a tres fileres de vint-i-dos mòduls i per a
muntar superficialment

BG19-0C0C

 €320,25u Conjunt de protecció i mesura del tipus TMF1 per a
subministrament trifàsic individual superior a 15 kW,
per a mesura directa, potència màxima de 43,64 kW,
tensió de 400 V, format per conjunt de caixes modulars
de doble aïllament de polièster reforçat amb fibra de
vidre de mides totals 540x810x171 mm, amb base de
fusibles (sense incloure els fusibles), sense equip de
comptage, amb ICP-M tetrapolar (4P) de 63 A
d'intensitat nominal i poder de tall superior a 4,5 kA i
sense interruptor diferencial

BG1PU1A7

 €438,52u Conjunt de protecció i mesura del tipus TMF10 per a
subministrament trifàsic individual superior a 15 kW,
per a mesura indirecta, potència entre 55 i 111 kW
(entre 80 A i 160 A), tensió de 400 V, format per
conjunt de caixes modulars de doble aïllament de
polièster reforçat amb fibra de vidre de mides totals
630x1260x171 mm, amb base de fusibles (sense
incloure els fusibles), sense equip de comptage, sense
IGA, sense protecció diferencial

BG1PUA16

 €1,50m Tub corbable corrugat de PVC, de 32 mm de diàmetre
nominal, aïllant i no propagador de la flama,
resistència a l'impacte de 6 J, resistència a compressió
de 250 N, per a canalitzacions soterrades

BG22A301

 €3,02m Tub corbable corrugat de PVC, de 125 mm de
diàmetre nominal, aïllant i no propagador de la flama,
resistència a l'impacte de 6 J, resistència a compressió
de 250 N, per a canalitzacions soterrades

BG22A304
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 €0,59m Tub flexible corrugat de plàstic sense halògens, de 16
mm de diàmetre nominal, aïllant i no propagador de la
flama, de baixa emissió de fums i sense emissió de
gasos tòxics ni corrosius, resistència a l'impacte de 2 J,
resistència a compressió de 320 N i una rigidesa
dielèctrica de 2000 V

BG22A320

 €1,49m Tub corbable corrugat de PVC resistent a rajos UV
amb filferro de tracció per a instal·lacions
fotovoltaiques a l'aire lliure, de 32 mm de diàmetre.

BG22A330

 €5,83m Tub rígid d'acer galvanitzat, de 63 mm de diàmetre
nominal, resistència a l'impacte de 20 J, resistència a
compressió de 4000 N, per a endollar

BG23A301

 €4,75u Tub rígid d'acer galvanitzat, de 20 mm de diàmetre
nominal, resistència a l'impacte de 20 J, resistència a
compressió de 4000 N, per a endollar

BG23A302

 €18,46m Safata aïllant de PVC llisa, de 50x100 mm amb tapaBG2CA301

 €6,45m Safata metàl·lica reixa d'acer galvanitzat en calent,
d'alçària 50 mm i amplària 100 mm

BG2DA301

 €8,56m Tub rígid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diàmetre
nominal, resistència a l'impacte de 20 J, resistència a
compressió de 4000 N, per a roscar

BG2O-1KW6

 €5,76m Tub rígid de PVC, de 63 mm de diàmetre nominal,
aïllant i no propagador de la flama, amb una
resistència a l'impacte de 2 J, resistència a compressió
de 1250 N i una rigidesa dielèctrica de 2000 V

BG2P-1KUK

 €2,88m Tub rígid de PVC, de 63 mm de diàmetre nominal,
aïllant i no propagador de la flama, amb una
resistència a l'impacte de 6 J, resistència a compressió
de 250 N, d'1,2 mm de gruix

BG2P-1KUS

 €2,22m Tub corbable corrugat de polietilè, de doble capa, llisa
la interior i corrugada l'exterior, de 75 mm de diàmetre
nominal, aïllant i no propagador de la flama,
resistència a l'impacte de 20 J, resistència a
compressió de 450 N, per a canalitzacions soterrades

BG2Q-1KTD

 €9,04m Coberta per a safata metàl·lica reixa, d'acer galvanitzat
en calent, de 100 mm d'amplària

BG2ZA301

 €39,50m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), unipolar, de
secció 1 x 185 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums

BG3121F0

 €1,50ml Cable solar de teninsió asignada CC:1,8 kV i CA:0,6/1
kV, amb designació ZZ-F H1Z2Z2-K (AS), unipolar de
secció 1x4mm2.
Coberta lliure d'halògens, baixa emissió de fums, no
propagador d'incendi.

BG31A301

 €1,70ml Cable solar de teninsió asignada CC:1,8 kV i CA:0,6/1
kV, amb designació ZZ-F H1Z2Z2-K (AS), unipolar de
secció 1x6mm2.
Coberta lliure d'halògens, baixa emissió de fums, no
propagador d'incendi.

BG31A302
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 €2,87m Cable amb conductor de coure de 0,6/1kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), unipolar, de
secció 1 x 16 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió de fums

BG31A309

 €12,00m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), unipolar, de
secció 1 x 50 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums

BG31A312

 €21,00m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), unipolar, de
secció 1 x 95 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums

BG31A313

 €14,27m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), tripolar més
neure, de secció 3x35/16 mm2, amb coberta del cable
de poliolefines amb baixa emissió fums

BG31A331

 €5,54m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de
secció 4 x 10 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums

BG31A341

 €8,24m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de
secció 4 x 16 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums

BG31A342

 €12,54m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS+), tetrapolar,
de secció 4 x 25 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums

BG31A343

 €0,58m Cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió
assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 4 mm2, amb aïllament PVC. Color verd i
groc

BG32A301

 €1,46m Cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió
assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 6 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

BG32A303

 €2,28m Cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió
assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 16 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

BG32A304

 €3,16m Cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió
assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 25 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

BG32A305

 €4,50m Cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió
assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 35 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

BG32A306
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 €6,67m Cable amb conductor de coure 450/750 V de tensió
assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 50 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

BG32A307

 €2,85m Cable amb conductor de coure de tensió
assignada0,6/1 kV, de designació RZ1-K (AS),
construcció segons norma UNE 21123-4, unipolar, de
secció 1x16 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reacció al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissió
fums

BG33-G2SW

 €15,15m Cable amb conductor de coure de tensió
assignada0,6/1 kV, de designació RZ1-K (AS),
construcció segons norma UNE 21123-4, tripolar, de
secció 3x25 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reacció al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissió
fums

BG33-G2VI

 €60,16u Interruptor automàtic magnetotèrmic de 32 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de
10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar en
perfil DIN

BG41A305

 €140,75u Interruptor automàtic magnetotèrmic de 63 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 10000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i
de 15 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de
4 mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar en
perfil DIN

BG41A306

 €56,30u Interruptor automàtic magnetotèrmic de 10 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de
10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar en
perfil DIN

BG41A320

 €951,52u Interruptor automàtic magnetotèrmic de caixa
emmotllada, de 250 A d'intensitat màxima i calibrat a
200 A, amb 4 pols i 4 relès i bloc de relès
magnetotèrmic estàndard, de 36 kA de poder de tall
segons UNE-EN 60947-2, per a muntar
superficialment

BG41A341

 €173,75u Interruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari,
de 63 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P), de 0.3 A
de sensibilitat, de desconnexió fix instantani, amb botó
de test incorporat i indicador mecànic de defecte,
construït segons les especificacions de la norma
UNE-EN 61008-1, de 4 mòduls DIN de 18 mm
d'amplària, per a muntar en perfil DIN

BG42A303

 €195,92u Relé diferencial amb toroidal, sensibilitat de 0,3 A, 4P,
dispar instantani o temporitzat de 0 s a 4,5 s per a
muntar en carril DIN normalitzat

BG42A310
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 €55,08u Tallacircuit tripolar amb fusible de ganiveta de 100 A
amb base de grandària 0

BG43A320

 €91,32u Tallacircuit tripolar amb fusible de ganiveta de 250 A
amb base de grandària 1

BG43E330

 €14,88u Portafusible per fusible cilínidric de 32A, unipolar de
10x38 mm i 1000V

BG45A301

 €9,89u Tallacircuits amb fusible cilíndric de 16 A, unipolar de
10x38 mm 1000V

BG45A302

 €412,00u Caixa de derivació i mesura per a seccionament de
consum i generació. 
Grau de protecció IP-45, de dimensions aproximades
de 516mm d'alçada, 536mm d'amplada i 227mm de
profunditat, amb fusibles per a seccionar consum i
generació.

BG46A302

 €360,90u Protector contra sobretensions transitòries, tipus 2 (ona
8/20 μs), amb interruptor automàtic de final de vida útil
amb poder de tall 25 kA i cartutx extraïble, tetrapolar
(3P+N), nivell de protecció 1,5 kV, intensitat màxima
de descàrrega 20 kA, amb contacte de senyalització,
de 131,5x103,9x75,9 mm, grau de protecció IP20,
muntatge sobre carril DIN (35 mm), segons IEC
61643-11.

BG48A300

 €78,22u Protector per a sobretensions transitòries, bipolar
(1P+N), de 20 kA d'intensitat màxima transitòria, de 2
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar sobre
carril DIN

BG48A301

 €66,29u Interruptor automàtic magnetotèrmic de 32 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de
10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar en
perfil DIN

BG49-18S4

 €166,49u Interruptor automàtic magnetotèrmic de 50 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de
10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar en
perfil DIN

BG49-18Z4

 €224,15u Interruptor automàtic magnetotèrmic de 80 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 10000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i
de 10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de
6 mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar en
perfil DIN

BG49-1954

 €152,12u Protector per a sobretensions transitòries, tetrapolar
(3P+N), de 20 kA d'intensitat màxima transitòria, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar sobre
carril DIN

BG4F-2ITQ
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 €219,57u Protector per a sobretensions transitòries, tetrapolar
(3P+N), de 40 kA d'intensitat màxima transitòria, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar sobre
carril DIN

BG4F-2ITR

 €337,59u Interruptor diferencial de la classe A, gamma terciari,
de 80 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P), de 0,3 A
de sensibilitat, de desconnexió fix instantani, amb botó
de test incorporat i indicador mecànic de defecte,
construït segons les especificacions de la norma
UNE-EN 61008-1, de 4 mòduls DIN de 18 mm
d'amplària, per a muntar en perfil DIN

BG4L-09X0

 €538,35u Equip de comptatge per a subministre BT fins a 63 A,
amb comptador trifàsic digital multifució de 2 o 4
quadrants, precisió 1 en activa i 2 en reactiva,
comunicació amb port COM1 (RS-232, RS-484,
Ethernet), per a mesura directa

BG51UD01

 €656,89u Equip de comptatge per a subministre BT entre 160 A i
315 A, amb comptador trifàsic digital multifució de 2 o
4 quadrants, precisió 1 en activa i 2 en reactiva,
comunicació amb port COM1 (RS-232, RS-484,
Ethernet), per a mesura indirecta, inclosos
transformadors d'intensitat 200/5

BG51UE02

 €45,08u Transformador d'intensitat 200/5 ABG5AA302

 €8,50u Presa de corrent bipolar amb presa de terra (2P+T), 16
A 250 V, amb tapa, muntada sobre caixa o bastidor

BG63A301

 €15,00u Piqueta de connexió a terra de coure, de 1500mm de
llargària i 18mm de diàmetre, clavada a terra

BGD2A301

 €22,01u Caixa Seccionadora de Terra. Punt de connexió a terra
amb pont seccionador de platina de coure, muntat en
caixa estanca i per muntar superficialment.

BGDZA301

 €42,00u Conjunt subjecció sobreposada sobre teulada de
formigó.
Inclou part proporcional de perfil i tot el material
necessari per a la correcta subjecció:

Perfil alumini 6082T6 amb ales PS10 20x66mm 
Brides intermèdies i finals
Tac químic, tamís i conjunt vareta roscada M8x198 +
cargoleria en acer inoxidable

BGE0A305
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 €42,00u Inclou les parts proporcionals de:
-Fixació del perfil corregut a la coberta mitjançant
ancoratge format per conjunt tirafons M12x300mm
SW9 i pletina 83mm. El tirafons es fixa mitjançant
tamís i taco químic a la coberta i sobre la teula amb
doble rosca. S'impermeabilitza sobre la teula amb
peça EPDM i producte impermeabilitzant:

- Cinta d'EPDM entre l'ancoratge de subjecció i la
coberta metàl·lica per assegurar estanquitat.
- Carrils portants PCS1.5 o similar.  
- Conjunt tirafons M12x300mm SW9 + pletina 83mm
amb colís.
- Conjunt brida extrem 100mm d'alumini per subjecció
dels mòduls amb cargoleria inox. 
- Conjunt brida intermitja 100mm d'alumini per
subjecció dels mòduls amb cargoleria inox..
- Inclou tots els elements necessaris per el correcte
muntatge i fixació dels mòduls.

BGE0A313

 €65,00u Estructura FV clavada amb inclinació del mòdul a 10º.
Inclou la part proporcional de perfileria d'alumini i
solució de subjecció:

Conjunt vareta roscada M8x198 + cargoleria inox
Perfil alumini 6082T6 amb ales PS10 20x66mm
Suport triangular estàndard 10º 1181mm
Conjunt riostra 40x3x2000mm
Brides extrems i intermèdies.
Ancoratge químic sense etile i tamís. 

BGE0A321

 €70,00u Estructura inclinada a 10º formada per trinagles
d'alumini anoditzat amb cargoleria d'acer inoxidable.
Inclou llast i cinta d'EPDM per protegir la coberta.
L'estructura està composada per la part proporcional
de:

- Triangle d'alumini kit Aero o similar a 15º
- Perfil d'alumini corregut per suport de triangle
-Junta de EPDM 30x30
-Rosca DIN6923 M8
-Tornilleria Auto perforant
- Rosca Slot M8
- Conjunt brida extrem 100mm marc 39-40mm
- Llast AF-AERO o similar 30x30x8 18Kg

BGE0A322

 €2,01u Part proporcional d'accessoris de connexió per a
mòdul fotovoltaic.
Inclou connectors MC4 o similar, peces de subjecció
de cablejat, petit cable solar de 1000V per allargament
entre mòduls.

BGE1A300
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MATERIALS

CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

u Mòdul fotovoltaic monocristal·lí de potència pic 425 106,25 €
Wp.
Marc d'alumini anoditazat, protecció frontal amb vidre 
trempat, tancament posterior estanc amb làmica de 
material sintètic, caixa de connexió i precablejat amb 
connectors MC4.
Cablejat 4 mm2
Tensió de treball 1000V
25 anys de garantia de producte i 30 anys de garantia 
de producció.
IEC 61215, IEC 61730, IEC 50380 e ISO 9001 
Marcatge CE

BGE1A319

 €128,75u Mòdul fotovoltaic monocristal·lí de potència pic 515
Wp.
Marc d'alumini anoditazat, protecció frontal amb vidre
trempat, tancament posterior estanc amb làmica de
material sintètic, caixa de connexió i precablejat amb
connectors MC4.
Cablejat 4 mm2
Tensió de treball 1000V
12 anys de garantia de producte i 25 anys de garantia
de producció.
IEC 61215, IEC 61730 i ISO 9001 
Marcatge CE

BGE1A320

 €50,00u Part proporcional d'accessoris per a inversor fotovoltaic
Inclou cargoleria accessoris i petit material per al
muntatge mural de l'equip.

BGE2A300

 €2.850,00u Inversor fotovoltaic trifàsic CC/CA 36.000W de
potència nominal
Sortida d'ona sinusoïdal a 400V-50Hz i tensió màxima
CC de 1100Vcc
Intensitat nominal de sortida 52A
Intensitat màxima de sortida 58A
Entrades: 8
4 MPPT (Intensitat màxima d'entrada per MPPT 26A,
Intensitat màxima de curt-circuit 40A)
 Grau de protecció IP 66
Dimensions aproximades 640X530X270mm
Pes 43kg
< 46 dB
Inclou proteccions de voltatge, freqüència,
funcionament en illa i vigilant d'aïllament.
Incorpora Descarregadors de sobretensió clase II en
CC i CA
Certificat CE
EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, EN 50530, IEC 62116,
IEC 60068, IEC 61683

BGE2A321

 €2.750,00u Inversor fotovoltaic, trifàsis, 30kWBGE2A345
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 €2.502,00u Inversor fotovoltaic trifàsic CC/CA 20.000W de
potència nominal per treballar amb optimitzadors
Sortida d'ona sinusoïdal a 400V-50Hz i tensió màxima
CC de 1000Vcc
Intensitat màxima de sortida 23A per fase
Entrades CC dos parells MC4
Grau de protecció IP 65
Dimensions aproximades 540x315x260mm
Pes 33kg
< 50 dB
Inclou proteccions de voltatge, freqüència,
funcionament en illa i vigilant d'aïllament.
Incorpora Descarregadors de sobretensió clase II en
CC i CA
Certificat CE
EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, EN 50530, IEC 62116,
IEC 60068, IEC 61683

BGE2A346

 €4.145,20u Inversor fotovoltaic trifàsic tipus Huawei
SUN2000-100KTL-M1 o equivalent

BGE2A349

 €3.840,00u Armarii prefabricat de formigó (estructura monobloc)
amb portes metàl·liques galvanitzades amb capacitat
per CGP+CS+TMF10.
Inclou:

Estructura monobloc de formigó reforçat amb fibra de
vidre.

Composició GRC segons UNE-EN 1169.

Resistència Flexió GRC > 8 N/mm2 (Mpa) segons
UNE-EN 1170-4.

Tipus de ciment: CEM I 52,5 R.
Porta en xapa galvanitzada =1,2 mm
Marc en xapa galvanitzada =1,5 mm en biaix.

Obertura de la porta =150º amb antitancament fixat.

Tancament triangular amb dispositiu per a cadenat en
armari 1 (ref. 0926433).

Tancament mitjançant maneta escamotejable, amb
bombí tipus JIS CFE i 3 punts d'ancoratge en armari 2
(ref. 0926649).

Se subministra amb peana exigida per la Companyia
FECSA-ENDESA

BGJ2-H6KC

 €1,44u Part proporcional d'accessoris de caixa per a quadre
de distribució

BGW14000

 €35,00u Part proporcional d'accessoris de caixa per a quadre
de distribució.
Inclou punteres, petit cablejat i accessoris

BGW1A300

 €0,23u Part proporcional d'accessoris per a tubs rígids d'acerBGW2A300
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 €12,00u Part proporcional d'accessoris de caixa general de
protecció

BGW2-0930

 €12,00u Part proporcional d'accessoris de caixa general de
protecció

BGW2-093I

 €1,44u Part proporcional d'accessoris de caixa per a quadre
de distribució

BGW2-093L

 €0,15u Part proporcional d'accessoris per a tubs rígids de
PVC

BGWC-09N4

 €0,24u Part proporcional d'accessoris per a tubs rígids d'acerBGWC-09N6

 €0,45u Part proporcional d'accessoris per a interruptors
magnetotèrmics

BGWD-0AS2

 €0,41u Part proporcional d'accessoris per a interruptors
diferencials

BGWD-0AS3

 €0,45u Part proporcional d'accessoris per a protectors de
sobretensions

BGWD-0AS8

 €3,14u Part proporcional d'elements de suport per a safates
metàl·liques d'acer galvanitzat en calent de 100 mm
d'amplària, per a instal·lació sobre suports horitzontals

BGY2A301

 €108,00m3 Morter mixt de ciment pòrtland amb filler calcari CEM
II/B-L, calç i sorra, amb 200 kg/m3 de ciment, amb una
proporció en volum 1:2:10 i 2,5 N/mm2 de resistència
a compressió, elaborat a l'obra

BO7F-OLT6

 €1,78m Cable per a transmissió de dades amb conductors de
coure, de 4 parells, categoria 6a F/FTP, aïllament de
poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa emissió de
fums i opacitat reduïda, no propagador de la flama
segons UNE-EN 60332-1-2

BP43A302

 €745,95u Equip per per adquisició de dades amb comunicacions
Modbus-RTU per comunicacions sèrie sobre RS485 i
integració de protocol per comunicacions amb la
plataforma Sentilo. Inclou SAI i conversor RS485/USB

BP73A320

 €243,48u Equip analitzador de xarxes trifàsic per a la medició
d'energia importada a la xarxa de distribució. Amb
protocol de comunicacions serial Modbus RTU sobre
RS485. Inclou transformadors d'intensitat

BP73A321

 €165,35u Router 4G per a carril DINBP7EA320

 €966,58u Sistema de visualització de dades fotovoltaiques amb
monitor LED de 24´´

BPA6A301

 €101,04u Farmaciola tipus armari, amb el contingut establert a
l'ordenança general de seguretat i salut en el treball

BQUA1100
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 €207,78m3 Morter mixt de ciment pòrtland amb filler calcari CEM
II/B-L, calç i sorra, amb 200 kg/m3 de ciment, amb una
proporció en volum 1:2:10 i 2,5 N/mm2 de resistència
a compressió, elaborat a l'obra

B07F-0LT6 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

25,15800/R 23,960001,050A0E-000A =xManobre especialistah

Subtotal... 25,15800 25,15800
Maquinària:

1,37750/R 1,900000,725C176-00FX =xFormigonera de 165 lh

Subtotal... 1,37750 1,37750
Materials:

0,324001,620000,200B011-05ME =xAiguam3
31,7169020,730001,530B03L-05N7 =xSorra de pedrera per a morterst

120,000000,30000400,000B054-06DH =xCalç aèria hidratada CL 90-S, en sacskg
28,95600144,780000,200B055-067M =xCiment pòrtland amb filler calcari CEM II/B-L 32,5 R

segons UNE-EN 197-1, en sacs
t

Subtotal... 180,99690 180,99690

0,251581,00%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 207,78398

207,78398COST EXECUCIÓ MATERIAL
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 €22,71m2 Solera de formigó per armar HA - 30 / B / 20 / XC3
amb una quantitat de ciment de 300 kg/m3 i relació
aigua ciment =< 0.55, de gruix 15 cm, abocat des de
camió

-M92V Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

5,09740/R 23,170000,220A0D-0007 =xManobreh
2,77600/R 27,760000,100A0F-000T =xOficial 1a paletah

Subtotal... 7,87340 7,87340
Materials:

14,7161395,250000,1545B06F2-I05K =xFormigó per armar HA - 30 / B / 20 / XC3 amb una
quantitat de ciment de 300 kg/m3 i relació aigua ciment
=< 0.55

m3

Subtotal... 14,71613 14,71613

0,118101,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 22,70763
0,00%DESPESES INDIRECTES

22,70763COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €40,00m3 Residus de runes procedents de les obres realitzades
en la construcció de l'armari de comptadors i
passa-murs. Inclou transport a deixalleria

E04GR03 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

40,00000/R 20,000002,000A01A303 =xMà d'obra de l'empresa instal·ladora encarregada de
l'aplec de residus no perillosos i transport al centre de
reciclatge que pertoqui.

h

Subtotal... 40,00000 40,00000

COST DIRECTE 40,00000
0,00%DESPESES INDIRECTES

40,00000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €62,42m Execució de rasa per a pas d'instal·lacions per asfalt
de 0,95 m de fondària i fins a 0,4 m d'amplada
Inclou:
- Excavació de la rasa amb retroexcavadora
- Tubs coarrugats de PVC vermell amb senyalització
correspontent de perill de tensió
- Reemplenat de formigó
- Arquetes de registre

Totalment executada

E222A304 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

35,34700/R 27,190001,300A0122000 =xOficial 1a paletah

Subtotal... 35,34700 35,34700
Maquinària:

7,47175/R 52,250000,143C1313330 =xRetroexcavadora sobre pneumàtics de 8 a 10 th
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Subtotal... 7,47175 7,47175
Materials:

4,500001,500003,000BG22A301 =xTub corbable corrugat de PVC, de 32 mm de diàmetre
nominal, aïllant i no propagador de la flama,
resistència a l'impacte de 6 J, resistència a compressió
de 250 N, per a canalitzacions soterrades

m

15,100003,020005,000BG22A304 =xTub corbable corrugat de PVC, de 125 mm de
diàmetre nominal, aïllant i no propagador de la flama,
resistència a l'impacte de 6 J, resistència a compressió
de 250 N, per a canalitzacions soterrades

m

Subtotal... 19,60000 19,60000

COST DIRECTE 62,41875
0,00%DESPESES INDIRECTES

62,41875COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €418,16m2 Paret de tancament d'una cara vista de 20 cm de gruix
de bloc foradat de morter ciment, de 400x200x200
mm, llis, gris amb components hidrofugants, categoria I
segons la norma UNE-EN 771-3, col·locat amb morter
mixt 1:2:10 de ciment pòrtland amb filler calcari.
Inclou armadura en barres corrugades i
formigonament. 

E618A301 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

217,52000/R 27,190008,000A0122000 =xOficial 1a paletah
181,60000/R 22,700008,000A0140000 =xManobreh

Subtotal... 399,12000 399,12000
Materials:

1,4676073,380000,020B06E-12C7 =xFormigó HA-25/P / 20 / I de consistència plàstica,
grandària màxima del granulat 20 mm, amb >= 250
kg/m3 de ciment, apte per a classe d'exposició I

m3

14,170001,0900013,000B0E2-0EKZ =xBloc foradat de morter de ciment, llis, de 400x200x200
mm, amb components hidrofugants, de cara vista, gris,
categoria I segons norma UNE-EN 771-3

u

1,780001,780001,000B61Z300H =xAcer en barres corrugades B500S de límit elàstic >=
500 N/mm2 per a l'armadura de parets de blocs de
morter de ciment

kg

1,62000108,000000,015BO7F-OLT6 =xMorter mixt de ciment pòrtland amb filler calcari CEM
II/B-L, calç i sorra, amb 200 kg/m3 de ciment, amb una
proporció en volum 1:2:10 i 2,5 N/mm2 de resistència
a compressió, elaborat a l'obra

m3

Subtotal... 19,03760 19,03760

COST DIRECTE 418,15760
0,00%DESPESES INDIRECTES

418,15760COST EXECUCIÓ MATERIAL
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 €92,71m2 Tancament de planxa s'acer galvanitzat format per
lames de ventilació amb sistema que eviti l'entrada
d'aigua. 
Inclou pintura del RAL que indiqui la propietat, per
integració a l'entorn.

E640A301 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

13,81000/R 27,620000,500A012F000 =xOficial 1a manyàh

Subtotal... 13,81000 13,81000
Materials:

78,9000078,900001,000B649A301 =xTancament de planxa s'acer galvanitzat format per
lames de ventilació amb sistema que eviti l'entrada
d'aigua. 
Inclou pintura del RAL que indiqui la propietat, per
integració a l'entorn.

m2

Subtotal... 78,90000 78,90000

COST DIRECTE 92,71000
0,00%DESPESES INDIRECTES

92,71000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €2.019,45u Conjunt de protecció i mesura del tipus TMF10 per a
subministrament trifàsic individual superior a 15 kW,
per a mesura indirecta, potència 111 kW, tensió de
400 V, format per conjunt de caixes modulars de doble
aïllament de polièster reforçat amb fibra de vidre de
mides totals 630x1260x171 mm, amb base de fusibles
i fusibles, equip de comptage, amb IGA tetrapolar (4P)
de 160A regulable entre 80 i 160 A i poder de tall de
10 kA, amb protecció diferencial, col·locat
superficialment

EG1PA311 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

59,02000/R 29,510002,000A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

50,70000/R 25,350002,000A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 109,72000 109,72000
Materials:

438,52000438,520001,000BG1PUA16 =xConjunt de protecció i mesura del tipus TMF10 per a
subministrament trifàsic individual superior a 15 kW,
per a mesura indirecta, potència entre 55 i 111 kW
(entre 80 A i 160 A), tensió de 400 V, format per
conjunt de caixes modulars de doble aïllament de
polièster reforçat amb fibra de vidre de mides totals
630x1260x171 mm, amb base de fusibles (sense
incloure els fusibles), sense equip de comptage, sense
IGA, sense protecció diferencial

u
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587,76000195,920003,000BG42A310 =xRelé diferencial amb toroidal, sensibilitat de 0,3 A, 4P,

dispar instantani o temporitzat de 0 s a 4,5 s per a
muntar en carril DIN normalitzat

u

91,3200091,320001,000BG43E330 =xTallacircuit tripolar amb fusible de ganiveta de 250 A
amb base de grandària 1

u

656,89000656,890001,000BG51UE02 =xEquip de comptatge per a subministre BT entre 160 A i
315 A, amb comptador trifàsic digital multifució de 2 o
4 quadrants, precisió 1 en activa i 2 en reactiva,
comunicació amb port COM1 (RS-232, RS-484,
Ethernet), per a mesura indirecta, inclosos
transformadors d'intensitat 200/5

u

135,2400045,080003,000BG5AA302 =xTransformador d'intensitat 200/5 Au

Subtotal... 1.909,73000 1.909,73000

COST DIRECTE 2.019,45000
0,00%DESPESES INDIRECTES

2.019,45000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €13,66m Tub rígid d'acer galvanitzat, de 63 mm de diàmetre
nominal, resistència a l'impacte de 20 J, resistència a
compressió de 4000 N, amb unió endollada i muntat
superficialment

EG23A301 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

7,37750/R 29,510000,250A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 7,37750 7,37750
Materials:

5,946605,830001,020BG23A301 =xTub rígid d'acer galvanitzat, de 63 mm de diàmetre
nominal, resistència a l'impacte de 20 J, resistència a
compressió de 4000 N, per a endollar

m

0,230000,230001,000BGW2A300 =xPart proporcional d'accessoris per a tubs rígids d'aceru

Subtotal... 6,17660 6,17660

0,110661,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 13,66476
0,00%DESPESES INDIRECTES

13,66476COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €12,47m Tub rígid d'acer galvanitzat, de 20 mm de diàmetre
nominal, resistència a l'impacte de 20 J, resistència a
compressió de 4000 N, amb unió endollada i muntat
superficialment

EG23A302 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

7,37750/R 29,510000,250A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 7,37750 7,37750
Materials:
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4,750004,750001,000BG23A302 =xTub rígid d'acer galvanitzat, de 20 mm de diàmetre

nominal, resistència a l'impacte de 20 J, resistència a
compressió de 4000 N, per a endollar

u

0,230000,230001,000BGW2A300 =xPart proporcional d'accessoris per a tubs rígids d'aceru

Subtotal... 4,98000 4,98000

0,110661,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 12,46816
0,00%DESPESES INDIRECTES

12,46816COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €48,75m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), unipolar, de
secció 1 x 185 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en tub

EG3121F4 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

4,48552/R 29,510000,152A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

3,85320/R 25,350000,152A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 8,33872 8,33872
Materials:

40,2900039,500001,020BG3121F0 =xCable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), unipolar, de
secció 1 x 185 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums

m

Subtotal... 40,29000 40,29000

0,125081,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 48,75380
0,00%DESPESES INDIRECTES

48,75380COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €4,65m Subministrament i instal·lació de cable solar de
teninsió asignada CC:1,8 kV i CA:0,6/1 kV, amb
designació ZZ-F H1Z2Z2-K (AS), unipolar de secció
1x6mm2. Coberta lliure d'halògens, baixa emissió de
fums, no propagador d'incendi.

EG31A302 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

2,95100/R 29,510000,100A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 2,95100 2,95100
Materials:



Projecte executiu d´instal·lació fotovoltaica a l´ETAP Dipòsits Cal Ventura
Casserres

JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 23Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
1,700001,700001,000BG31A302 =xCable solar de teninsió asignada CC:1,8 kV i CA:0,6/1

kV, amb designació ZZ-F H1Z2Z2-K (AS), unipolar de
secció 1x6mm2.
Coberta lliure d'halògens, baixa emissió de fums, no
propagador d'incendi.

ml

Subtotal... 1,70000 1,70000

COST DIRECTE 4,65100
0,00%DESPESES INDIRECTES

4,65100COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €5,10m Cable amb conductor de coure de tensió
assignada0,6/1 kV, de designació RZ1-K (AS),
unipolar, de secció 1x16 mm2, amb coberta del cable
de poliolefines, amb baixa emissió fums, col·locat en
canal o safata

EG31A309 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

1,18040/R 29,510000,040A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

1,01400/R 25,350000,040A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 2,19440 2,19440
Materials:

2,870002,870001,000BG31A309 =xCable amb conductor de coure de 0,6/1kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), unipolar, de
secció 1 x 16 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió de fums

m

Subtotal... 2,87000 2,87000

0,032921,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 5,09732
0,00%DESPESES INDIRECTES

5,09732COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €14,90m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), unipolar, de
secció 1 x 50 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en canal
o safata

EG31A312 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

1,53452/R 29,510000,052A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

1,31820/R 25,350000,052A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 2,85272 2,85272
Materials:
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12,0000012,000001,000BG31A312 =xCable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió

assignada, amb designació RZ1-K (AS), unipolar, de
secció 1 x 50 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums

m

Subtotal... 12,00000 12,00000

0,042791,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 14,89551
0,00%DESPESES INDIRECTES

14,89551COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €24,84m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), unipolar, de
secció 1 x 95 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en canal
o safata

EG31A313 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

2,06570/R 29,510000,070A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

1,77450/R 25,350000,070A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 3,84020 3,84020
Materials:

21,0000021,000001,000BG31A313 =xCable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), unipolar, de
secció 1 x 95 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums

m

Subtotal... 21,00000 21,00000

COST DIRECTE 24,84020
0,00%DESPESES INDIRECTES

24,84020COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €17,17m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), tripolar més
neutre, de secció 3x35/16 mm2, amb coberta del cable
de poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en
canal o safata

EG31A331 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

1,53452/R 29,510000,052A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

1,31820/R 25,350000,052A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 2,85272 2,85272
Materials:

14,2700014,270001,000BG31A331 =xCable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), tripolar més
neure, de secció 3x35/16 mm2, amb coberta del cable
de poliolefines amb baixa emissió fums

m
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Subtotal... 14,27000 14,27000

0,042791,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 17,16551
0,00%DESPESES INDIRECTES

17,16551COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €14,73m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de
secció 4 x 25 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en canal
o safata

EG31A343 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

1,18040/R 29,510000,040A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

1,01400/R 25,350000,040A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 2,19440 2,19440
Materials:

12,5400012,540001,000BG31A343 =xCable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS+), tetrapolar,
de secció 4 x 25 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums

m

Subtotal... 12,54000 12,54000

COST DIRECTE 14,73440
0,00%DESPESES INDIRECTES

14,73440COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €7,45m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor
de coure 450/750 V de tensió assignada, amb
designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 35 mm2,
amb aïllament PVC, de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

EG32A306 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

2,95100/R 29,510000,100A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 2,95100 2,95100
Materials:

4,500004,500001,000BG32A306 =xCable amb conductor de coure 450/750 V de tensió
assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 35 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

m

Subtotal... 4,50000 4,50000

COST DIRECTE 7,45100
0,00%DESPESES INDIRECTES
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7,45100COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €9,62m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor
de coure 450/750 V de tensió assignada, amb
designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 50 mm2,
amb aïllament PVC, de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

EG32A307 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

2,95100/R 29,510000,100A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 2,95100 2,95100
Materials:

6,670006,670001,000BG32A307 =xCable amb conductor de coure 450/750 V de tensió
assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 50 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

m

Subtotal... 6,67000 6,67000

COST DIRECTE 9,62100
0,00%DESPESES INDIRECTES

9,62100COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €53,89u Subministrament i instal·lació d'estructura de
suportació del camp solar sobreposat a coberta de
teula àrab amb solució tipus OR ROW o similar. El
mòdul fotovoltaic es recolza sobre dos perfils d'alumini
continus. Els mòduls es fixen als carrils mitjançant
pinces d'alumini per pressió. Tota la cargoleria ha de
ser d'inox. Ancoratge a coberta format per conjunt
tirafons M12x300mm i pletina amb colís. El tirafons es
fixa mitjançant tamís i taco químic a la coberta i sobre
la teula amb doble rosca. S'impermeabilitza sobre la
teula amb peça EPDM i producte impermeabilitzant:

Inclou les parts proporcionals de:

- Cinta d'EPDM entre l'ancoratge de subjecció i la
coberta metàl·lica per assegurar estanquitat.
- Carrils portants PCS1.5 o similar.  
- Conjunt tirafons M12x300mm SW9 + pletina 83mm
amb colís.
- Conjunt brida extrem 100mm d'alumini per subjecció
dels mòduls amb cargoleria inox. 
- Conjunt brida intermitja 100mm d'alumini per
subjecció dels mòduls amb cargoleria inox..
- Inclou tots els elements necessaris per el correcte
muntatge, fixació dels mòduls i impermeabilització
sobre la teula.

EGE0A313 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

11,89253/R 29,510000,403A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 11,89253 11,89253
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Materials:

42,0000042,000001,000BGE0A313 =xInclou les parts proporcionals de:
-Fixació del perfil corregut a la coberta mitjançant
ancoratge format per conjunt tirafons M12x300mm
SW9 i pletina 83mm. El tirafons es fixa mitjançant
tamís i taco químic a la coberta i sobre la teula amb
doble rosca. S'impermeabilitza sobre la teula amb
peça EPDM i producte impermeabilitzant:

- Cinta d'EPDM entre l'ancoratge de subjecció i la
coberta metàl·lica per assegurar estanquitat.
- Carrils portants PCS1.5 o similar.  
- Conjunt tirafons M12x300mm SW9 + pletina 83mm
amb colís.
- Conjunt brida extrem 100mm d'alumini per subjecció
dels mòduls amb cargoleria inox. 
- Conjunt brida intermitja 100mm d'alumini per
subjecció dels mòduls amb cargoleria inox..
- Inclou tots els elements necessaris per el correcte
muntatge i fixació dels mòduls.

u

Subtotal... 42,00000 42,00000

COST DIRECTE 53,89253
0,00%DESPESES INDIRECTES

53,89253COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €146,84u Subministrament i instal·lació de mòdul fotovoltaic de
132 cel·les monocristal·lí, potència pic 515 Wp, amb
marc d'alumini anoditzat, protecció amb vidre trempat,
caixa de connexió, precablejat amb connectors
especials, amb una eficàcia mínima del 20,9%. 
Mínim de 12 anys de garantia del producte i 25 anys
de garantia de produció.
Tipus Longi LR5 o similar.

EGE1A320 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

16,08295/R 29,510000,545A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 16,08295 16,08295
Materials:

2,010002,010001,000BGE1A300 =xPart proporcional d'accessoris de connexió per a
mòdul fotovoltaic.
Inclou connectors MC4 o similar, peces de subjecció
de cablejat, petit cable solar de 1000V per allargament
entre mòduls.

u
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128,75000128,750001,000BGE1A320 =xMòdul fotovoltaic monocristal·lí de potència pic 515

Wp.
Marc d'alumini anoditazat, protecció frontal amb vidre
trempat, tancament posterior estanc amb làmica de
material sintètic, caixa de connexió i precablejat amb
connectors MC4.
Cablejat 4 mm2
Tensió de treball 1000V
12 anys de garantia de producte i 25 anys de garantia
de producció.
IEC 61215, IEC 61730 i ISO 9001 
Marcatge CE

u

Subtotal... 130,76000 130,76000

COST DIRECTE 146,84295
0,00%DESPESES INDIRECTES

146,84295COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €3.473,10u Subministrament i instal·lació d'inversor per a
instal·lació fotovoltaica, trifàsic, potència nominal de
sortida 36000W, tensió de sortida d'ona sinusoïdal a
400V-50Hz i tensió màxima de CC de 1100Vc.
Inclou proteccions de voltatge, freqüència,
funcionament en illa i vigilant d'aïllament.
Incorpora descarregadors de sobretenció classe II en
CC i CA.

EGE2A341 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

564,63254/R 29,5100019,1336A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 564,63254 564,63254
Materials:

50,0000050,000001,000BGE2A300 =xPart proporcional d'accessoris per a inversor fotovoltaic
Inclou cargoleria accessoris i petit material per al
muntatge mural de l'equip.

u
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2.850,000002.850,000001,000BGE2A321 =xInversor fotovoltaic trifàsic CC/CA 36.000W de

potència nominal
Sortida d'ona sinusoïdal a 400V-50Hz i tensió màxima
CC de 1100Vcc
Intensitat nominal de sortida 52A
Intensitat màxima de sortida 58A
Entrades: 8
4 MPPT (Intensitat màxima d'entrada per MPPT 26A,
Intensitat màxima de curt-circuit 40A)
 Grau de protecció IP 66
Dimensions aproximades 640X530X270mm
Pes 43kg
< 46 dB
Inclou proteccions de voltatge, freqüència,
funcionament en illa i vigilant d'aïllament.
Incorpora Descarregadors de sobretensió clase II en
CC i CA
Certificat CE
EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, EN 50530, IEC 62116,
IEC 60068, IEC 61683

u

Subtotal... 2.900,00000 2.900,00000

8,469491,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 3.473,10203
0,00%DESPESES INDIRECTES

3.473,10203COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €4.736,22u Subministrament i instal·lació d'ondulador fotovoltaic
trifàsic CC/CA tipus Huawei model
SUN2000-100KTL-M1 o similar, sortida d'ona
sinusoïdal a 400V-50Hz i tensió màxima CC de
1100Vcc. Inclou proteccions de voltatge, freqüència,
funcionament en illa i vigilant d'aïllament.
Inclou tot el material necessari per al correcte
muntage.

EGE2A349 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

541,02454/R 29,5100018,3336A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 541,02454 541,02454
Materials:

50,0000050,000001,000BGE2A300 =xPart proporcional d'accessoris per a inversor fotovoltaic
Inclou cargoleria accessoris i petit material per al
muntatge mural de l'equip.

u

4.145,200004.145,200001,000BGE2A349 =xInversor fotovoltaic trifàsic tipus Huawei
SUN2000-100KTL-M1 o equivalent

u

Subtotal... 4.195,20000 4.195,20000

COST DIRECTE 4.736,22454
0,00%DESPESES INDIRECTES

4.736,22454COST EXECUCIÓ MATERIAL
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 €28,96h Lloguer de carretó elevador elèctric de 300 kg de
càrrega i 250x100 cm de plataforma

EGEZA305 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Maquinària:

28,96000/R 28,960001,000C150M131 =xCarretó elevador elèctric de 300 kg de càrrega i
250x100 cm de plataforma

h

Subtotal... 28,96000 28,96000

COST DIRECTE 28,96000
0,00%DESPESES INDIRECTES

28,96000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €160,63u Porta de planxa d'acer galvanitzat, dues fulles batents,
per a un buit d'obra de 1,88x128 cm amb angle
d'obertura mínima de 150º amb reixeta de ventilació
amb sistema que eviti l'entrada d'aigua, pany i clau
tipus JIS, amb simbologia de risc elèctric gravat o
metàl·lic no extraïble i referència del fabricant.
Totalment col·locada segons indicacions de
companyia.
Inclou pintura del RAL que indiqui la propietat, per
integració a l'entorn.

KADGA301 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

6,90500/R 27,620000,250A012F000 =xOficial 1a manyàh

Subtotal... 6,90500 6,90500
Materials:

153,72000153,720001,000BADGA301 =xPorta de planxa d'acer galvanitzat, dues fulles batents,
per a un buit d'obra de 1,88x128 cm amb reixa de
ventilació i pany i clau JIS.
Segons característiques de companyia

u

Subtotal... 153,72000 153,72000

COST DIRECTE 160,62500
0,00%DESPESES INDIRECTES

160,62500COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €11,76m2 Arrencada de paviment de pedra natural, amb mitjans
manuals i càrrega manual de runa sobre camió o
contenidor

P2143-4RQQ Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

11,58500/R 23,170000,500A0D-0007 =xManobreh

Subtotal... 11,58500 11,58500
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0,173781,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 11,75878
0,00%DESPESES INDIRECTES

11,75878COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €11,80m2 Enderroc de solera de formigó lleugerament armat, de
fins a 15 cm de gruix, amb compressor i càrrega
manual de runa sobre camió o contenidor

P2143-4RQT Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

2,31700/R 23,170000,100A0D-0007 =xManobreh
7,18800/R 23,960000,300A0E-000A =xManobre especialistah

Subtotal... 9,50500 9,50500
Maquinària:

2,14800/R 14,320000,150C111-0056 =xCompressor amb dos martells pneumàticsh

Subtotal... 2,14800 2,14800

0,142581,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 11,79557
0,00%DESPESES INDIRECTES

11,79557COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €82,31m3 Excavació de rasa i pou de fins a 2 m de fondària, en
terreny fluix (SPT <20), realitzada amb mitjans
manuals i càrrega manual sobre contenidor

P221B-Z0UE Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

81,09500/R 23,170003,500A0D-0007 =xManobreh

Subtotal... 81,09500 81,09500

1,216431,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 82,31143
0,00%DESPESES INDIRECTES

82,31143COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €19,26m3 Terraplenat i piconatge en rases i pous amb terres
adequades, en tongades de fins a 25 cm, amb una
compactació del 90% del PM

P2258-YWXC Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

0,57925/R 23,170000,025A0D-0007 =xManobreh
14,37600/R 23,960000,600A0E-000A =xManobre especialistah

Subtotal... 14,95525 14,95525
Maquinària:

0,73808/R 46,130000,016C133-YWXG =xMinicarregadora sobre pneumàtics de 2 a 5.9 th
3,34200/R 5,570000,600C13A-W61L =xPicó vibrant de combustible amb placa de 30x30 cmh
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Subtotal... 4,08008 4,08008

0,224331,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 19,25966
0,00%DESPESES INDIRECTES

19,25966COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €118,47m2 Paviment de pedra calcària nacional amb una cara
polida i abrillantada, preu mitjà, de 30 mm de gruix
amb aresta viva a les quatre vores 1251 a 2500 cm2,
col·locada a truc de maceta amb morter mixt 1:2:10

P9B4-35M2 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

8,34120/R 23,170000,360A0D-0007 =xManobreh
19,98720/R 27,760000,720A0F-000D =xOficial 1a col·locadorh

Subtotal... 28,32840 28,32840
Materials:

83,9310083,100001,010B0G2-0FBY =xPedra calcària nacional amb una cara polida i
abrillantada, preu mitjà, de 30 mm de gruix amb aresta
viva a les quatre vores

m2

0,552000,920000,600B9C0-0HKK =xBeurada de colorkg
5,23616207,783980,0252B07F-0LT6 =xMorter mixt de ciment pòrtland amb filler calcari CEM

II/B-L, calç i sorra, amb 200 kg/m3 de ciment, amb una
proporció en volum 1:2:10 i 2,5 N/mm2 de resistència
a compressió, elaborat a l'obra

m3

Subtotal... 89,71916 89,71916

0,424931,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 118,47249
0,00%DESPESES INDIRECTES

118,47249COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €360,00PA Tramitació i abonament taxes ocupació via públicaPAA302 Rend.: 1,000

 €202,26u Caixa general de protecció de polièster reforçat amb
fibra de vidre, de 160 A, segons esquema Unesa
número 7, seccionable en càrrega (BUC), inclosa base
portafusibles trifàsica (sense fusibles), neutre
seccionable, borns de connexió i grau de protecció
IP-43, IK09, muntada superficialment

PG19-DGIV Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

24,61000/R 24,610001,000A01-FEPD =xAjudant electricistah
28,69000/R 28,690001,000A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 53,30000 53,30000
Materials:
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136,16000136,160001,000BG16-0BW8 =xCaixa general de protecció de polièster reforçat amb

fibra de vidre, de 160 A, segons esquema Unesa
número 7, seccionable en càrrega (BUC), inclosa base
portafusibles trifàsica (sense fusibles), neutre
seccionable, borns de connexió i grau de protecció
IP-43, IK09

u

12,0000012,000001,000BGW2-093I =xPart proporcional d'accessoris de caixa general de
protecció

u

Subtotal... 148,16000 148,16000

0,799501,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 202,25950
0,00%DESPESES INDIRECTES

202,25950COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €142,78u Caixa per a quadre de distribució, de plàstic i metàl·lica
amb porta, per a dues fileres de vint-i-dos mòduls i
muntada superficialment

PG1B-DGQ9 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

0,61525/R 24,610000,025A01-FEPD =xAjudant electricistah
0,71725/R 28,690000,025A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 1,33250 1,33250
Materials:

139,99000139,990001,000BG19-0C06 =xCaixa per a quadre de distribució, de plàstic i metàl·lica
amb porta, per a dues fileres de vint-i-dos mòduls i per
a muntar superficialment

u

1,440001,440001,000BGW2-093L =xPart proporcional d'accessoris de caixa per a quadre
de distribució

u

Subtotal... 141,43000 141,43000

0,019991,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 142,78249
0,00%DESPESES INDIRECTES

142,78249COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €138,50u Caixa per a quadre de distribució, de plàstic i
metàl·lica, per a tres fileres de vint-i-dos mòduls i
muntada superficialment

PG1B-DGQF Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

0,61525/R 24,610000,025A01-FEPD =xAjudant electricistah
0,71725/R 28,690000,025A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 1,33250 1,33250
Materials:

135,71000135,710001,000BG19-0C0C =xCaixa per a quadre de distribució, de plàstic i
metàl·lica, per a tres fileres de vint-i-dos mòduls i per a
muntar superficialment

u

1,440001,440001,000BGW2-093L =xPart proporcional d'accessoris de caixa per a quadre
de distribució

u
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PARTIDES D'OBRA
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Subtotal... 137,15000 137,15000

0,019991,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 138,50249
0,00%DESPESES INDIRECTES

138,50249COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €8,88m Tub rígid de PVC, de 63 mm de diàmetre nominal,
aïllant i no propagador de la flama, amb una
resistència a l'impacte de 2 J, resistència a compressió
de 1250 N i una rigidesa dielèctrica de 2000 V, amb
unió endollada i muntat superficialment

PG2P-6T06 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

1,23050/R 24,610000,050A01-FEPD =xAjudant electricistah
1,57795/R 28,690000,055A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 2,80845 2,80845
Materials:

5,875205,760001,020BG2P-1KUK =xTub rígid de PVC, de 63 mm de diàmetre nominal,
aïllant i no propagador de la flama, amb una
resistència a l'impacte de 2 J, resistència a compressió
de 1250 N i una rigidesa dielèctrica de 2000 V

m

0,150000,150001,000BGWC-09N4 =xPart proporcional d'accessoris per a tubs rígids de
PVC

u

Subtotal... 6,02520 6,02520

0,042131,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 8,87578
0,00%DESPESES INDIRECTES

8,87578COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €5,21m Tub rígid de PVC, de 63 mm de diàmetre nominal,
aïllant i no propagador de la flama, amb una
resistència a l'impacte de 6 J, resistència a compressió
de 250 N, d'1,2 mm de gruix, amb unió encolada i com
a canalització soterrada

PG2P-6T18 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

1,23050/R 24,610000,050A01-FEPD =xAjudant electricistah
1,00415/R 28,690000,035A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 2,23465 2,23465
Materials:

2,937602,880001,020BG2P-1KUS =xTub rígid de PVC, de 63 mm de diàmetre nominal,
aïllant i no propagador de la flama, amb una
resistència a l'impacte de 6 J, resistència a compressió
de 250 N, d'1,2 mm de gruix

m

Subtotal... 2,93760 2,93760
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PARTIDES D'OBRA
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0,033521,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 5,20577
0,00%DESPESES INDIRECTES

5,20577COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €78,43u Interruptor automàtic magnetotèrmic de 32 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de
10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, muntat en perfil DIN

PG47-EM8T Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

4,92200/R 24,610000,200A01-FEPD =xAjudant electricistah
6,59870/R 28,690000,230A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 11,52070 11,52070
Materials:

66,2900066,290001,000BG49-18S4 =xInterruptor automàtic magnetotèrmic de 32 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de
10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar en
perfil DIN

u

0,450000,450001,000BGWD-0AS2 =xPart proporcional d'accessoris per a interruptors
magnetotèrmics

u

Subtotal... 66,74000 66,74000

0,172811,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 78,43351
0,00%DESPESES INDIRECTES

78,43351COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €181,55u Interruptor automàtic magnetotèrmic de 50 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de
10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, muntat en perfil DIN

PG47-EMFT Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

4,92200/R 24,610000,200A01-FEPD =xAjudant electricistah
9,46770/R 28,690000,330A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 14,38970 14,38970
Materials:

166,49000166,490001,000BG49-18Z4 =xInterruptor automàtic magnetotèrmic de 50 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de
10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar en
perfil DIN

u

0,450000,450001,000BGWD-0AS2 =xPart proporcional d'accessoris per a interruptors
magnetotèrmics

u
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PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

Subtotal... 166,94000 166,94000

0,215851,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 181,54555
0,00%DESPESES INDIRECTES

181,54555COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €239,21u Interruptor automàtic magnetotèrmic de 80 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 10000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i
de 10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de
6 mòduls DIN de 18 mm d'amplària, muntat en perfil
DIN

PG47-EMNC Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

4,92200/R 24,610000,200A01-FEPD =xAjudant electricistah
9,46770/R 28,690000,330A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 14,38970 14,38970
Materials:

224,15000224,150001,000BG49-1954 =xInterruptor automàtic magnetotèrmic de 80 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 10000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i
de 10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de
6 mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar en
perfil DIN

u

0,450000,450001,000BGWD-0AS2 =xPart proporcional d'accessoris per a interruptors
magnetotèrmics

u

Subtotal... 224,60000 224,60000

0,215851,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 239,20555
0,00%DESPESES INDIRECTES

239,20555COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €360,47u Interruptor diferencial de la classe A, gamma terciari,
de 80 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P), de
sensibilitat 0,3 A, de desconnexió fix instantani, amb
botó de test incorporat i indicador mecànic de defecte,
construït segons les especificacions de la norma
UNE-EN 61008-1, de 4 mòduls DIN de 18 mm
d'amplària, muntat en perfil DIN

PG4B-DWZE Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

4,92200/R 24,610000,200A01-FEPD =xAjudant electricistah
17,21400/R 28,690000,600A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 22,13600 22,13600
Materials:
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NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
337,59000337,590001,000BG4L-09X0 =xInterruptor diferencial de la classe A, gamma terciari,

de 80 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P), de 0,3 A
de sensibilitat, de desconnexió fix instantani, amb botó
de test incorporat i indicador mecànic de defecte,
construït segons les especificacions de la norma
UNE-EN 61008-1, de 4 mòduls DIN de 18 mm
d'amplària, per a muntar en perfil DIN

u

0,410000,410001,000BGWD-0AS3 =xPart proporcional d'accessoris per a interruptors
diferencials

u

Subtotal... 338,00000 338,00000

0,332041,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 360,46804
0,00%DESPESES INDIRECTES

360,46804COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €166,30u Protector per a sobretensions transitòries, tetrapolar
(3P+N), de 20kA d'intensitat màxima transitòria, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, col·locat

PG4H-AJQT Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

4,92200/R 24,610000,200A01-FEPD =xAjudant electricistah
8,60700/R 28,690000,300A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 13,52900 13,52900
Materials:

152,12000152,120001,000BG4F-2ITQ =xProtector per a sobretensions transitòries, tetrapolar
(3P+N), de 20 kA d'intensitat màxima transitòria, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar sobre
carril DIN

u

0,450000,450001,000BGWD-0AS8 =xPart proporcional d'accessoris per a protectors de
sobretensions

u

Subtotal... 152,57000 152,57000

0,202941,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 166,30194
0,00%DESPESES INDIRECTES

166,30194COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €233,75u Protector per a sobretensions transitòries, tetrapolar
(3P+N), de 40kA d'intensitat màxima transitòria, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, col·locat

PG4H-AJR0 Rend.: 1,000

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

4,92200/R 24,610000,200A01-FEPD =xAjudant electricistah
8,60700/R 28,690000,300A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 13,52900 13,52900
Materials:

219,57000219,570001,000BG4F-2ITR =xProtector per a sobretensions transitòries, tetrapolar
(3P+N), de 40 kA d'intensitat màxima transitòria, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar sobre
carril DIN

u
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PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
0,450000,450001,000BGWD-0AS8 =xPart proporcional d'accessoris per a protectors de

sobretensions
u

Subtotal... 220,02000 220,02000

0,202941,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 233,75194
0,00%DESPESES INDIRECTES

233,75194COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €1.200,00u Certificat de solidesa de la coberta per a la instal·lació
fotovoltaica emesa per tècnic competent.

ZLEGA305 Rend.: 1,000

 €40,00m3 Residus de cartró procedents d'embalatges de mòduls.
Inclou transport a deixalleria.

E04GR01 Rend.: 1,000P- 1

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

40,00000/R 20,000002,000A01A303 =xMà d'obra de l'empresa instal·ladora encarregada de
l'aplec de residus no perillosos i transport al centre de
reciclatge que pertoqui.

h

Subtotal... 40,00000 40,00000

COST DIRECTE 40,00000
0,00%DESPESES INDIRECTES

40,00000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €40,00m3 Residus de plàstic procedents d'embalatges de
mòduls. Inclou transport a deixalleria.

E04GR02 Rend.: 1,000P- 2

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

40,00000/R 20,000002,000A01A303 =xMà d'obra de l'empresa instal·ladora encarregada de
l'aplec de residus no perillosos i transport al centre de
reciclatge que pertoqui.

h

Subtotal... 40,00000 40,00000

COST DIRECTE 40,00000
0,00%DESPESES INDIRECTES

40,00000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €20,00u Residus: palets de transport d'elements. Aplec i
transport per a reutilització al magatzem de
l'instal·lador.

E04GR04 Rend.: 1,000P- 3

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

20,00000/R 20,000001,000A01A303 =xMà d'obra de l'empresa instal·ladora encarregada de
l'aplec de residus no perillosos i transport al centre de
reciclatge que pertoqui.

h
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Subtotal... 20,00000 20,00000

COST DIRECTE 20,00000
0,00%DESPESES INDIRECTES

20,00000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €40,00m3 Residus de runes procedents de l'execució de rases i
passa-murs. Inclou transport a deixalleria

E04GR05 Rend.: 1,000P- 4

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

40,00000/R 20,000002,000A01A303 =xMà d'obra de l'empresa instal·ladora encarregada de
l'aplec de residus no perillosos i transport al centre de
reciclatge que pertoqui.

h

Subtotal... 40,00000 40,00000

COST DIRECTE 40,00000
0,00%DESPESES INDIRECTES

40,00000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €39,55m Execució de rasa per a pas d'instal·lacions per terra de
0,75 m de fondària i fins a 0,4 m d'amplada 
Inclou:
- Excavació de la rasa amb retroexcavadora
- Tubs coarrugats de PVC/PE vermell amb
senyalització correspontent de perill de tensió (doble
tub)
- Reemplenat de terra
- Arquetes de registre

Totalment executada

E222A305 Rend.: 1,000P- 5

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

27,19000/R 27,190001,000A0122000 =xOficial 1a paletah

Subtotal... 27,19000 27,19000
Maquinària:

7,47175/R 52,250000,143C1313330 =xRetroexcavadora sobre pneumàtics de 8 a 10 th

Subtotal... 7,47175 7,47175
Materials:

4,884002,220002,200BG2Q-1KTD =xTub corbable corrugat de polietilè, de doble capa, llisa
la interior i corrugada l'exterior, de 75 mm de diàmetre
nominal, aïllant i no propagador de la flama,
resistència a l'impacte de 20 J, resistència a
compressió de 450 N, per a canalitzacions soterrades

m

Subtotal... 4,88400 4,88400



Projecte executiu d´instal·lació fotovoltaica a l´ETAP Dipòsits Cal Ventura
Casserres

JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 40Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

COST DIRECTE 39,54575
0,00%DESPESES INDIRECTES

39,54575COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €1.608,84u Sumbinistrament i instal·lació de conjunt de línia de
vida amb acoratge per a la coberta est.
Inclou el dimensionament i material necessari per una
suportació de com a mínim dos operaris.

EB71A3E1 Rend.: 1,000P- 6

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

965,60000/R 24,1400040,000A0137000 =xAjudant col·locadorh

Subtotal... 965,60000 965,60000
Materials:

43,0000010,750004,000B147UA10 =xPlaca amb anella, d'alumini, per a fixació d'arnès de
seguretat, per a fixar mecànicament amb cargols
d'acer inoxidable

u

70,400004,4000016,000B147UC10 =xCable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diàmetre i
composició 7x19+0, homologat per a línia de vida
segons UNE_EN 795/A1

m

323,48000161,740002,000B147UE10 =xConjunt d'elements per als dos extrems d'una línia de
vida horitzontal, fixa, formats per dos terminals
d'alumini per a fixar amb cargols d'acer inoxidable, un
tensor de forqueta per a regulació del cable i dos
terminals de cable amb elements protectors, segons
UNE_EN 795/A1

u

206,36000103,180002,000B147US10 =xColumna d'acer inoxidable de 25 cm d'alçada, amb
placa d'ancortge per a suport de fixacions de línia de
vida horitzontal

u

Subtotal... 643,24000 643,24000

COST DIRECTE 1.608,84000
0,00%DESPESES INDIRECTES

1.608,84000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €1.389,32u Sumbinistrament i instal·lació de conjunt de línia de
vida amb acoratge per a la coberta oest
Inclou el dimensionament i material necessari per una
suportació de com a mínim dos operaris.

EB71A3O1 Rend.: 1,000P- 7

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

772,48000/R 24,1400032,000A0137000 =xAjudant col·locadorh

Subtotal... 772,48000 772,48000
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Materials:

43,0000010,750004,000B147UA10 =xPlaca amb anella, d'alumini, per a fixació d'arnès de
seguretat, per a fixar mecànicament amb cargols
d'acer inoxidable

u

44,000004,4000010,000B147UC10 =xCable d'acer inoxidable 316, de 10 mm de diàmetre i
composició 7x19+0, homologat per a línia de vida
segons UNE_EN 795/A1

m

323,48000161,740002,000B147UE10 =xConjunt d'elements per als dos extrems d'una línia de
vida horitzontal, fixa, formats per dos terminals
d'alumini per a fixar amb cargols d'acer inoxidable, un
tensor de forqueta per a regulació del cable i dos
terminals de cable amb elements protectors, segons
UNE_EN 795/A1

u

206,36000103,180002,000B147US10 =xColumna d'acer inoxidable de 25 cm d'alçada, amb
placa d'ancortge per a suport de fixacions de línia de
vida horitzontal

u

Subtotal... 616,84000 616,84000

COST DIRECTE 1.389,32000
0,00%DESPESES INDIRECTES

1.389,32000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €23,73u Subministrament i instal·lació de placa de senyalització
per bombers d'armaris i safates

EB92A301 Rend.: 1,000P- 8

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

4,42650/R 29,510000,150A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

3,80250/R 25,350000,150A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 8,22900 8,22900
Materials:

15,5000015,500001,000BB92A301 =xPlaca de senyalització per bombers d'armaris i safatesu

Subtotal... 15,50000 15,50000

COST DIRECTE 23,72900
0,00%DESPESES INDIRECTES

23,72900COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €420,67u Caixa de seccionament de e polièster reforçat amb
fibra de vidrede amb sortida a la CGP per a la part
superior i de la línia de distribució per la part inferior,
tres fusibles BUC-2 de 400 A amb grau de protecció
IP-43

EG11A304 Rend.: 1,000P- 9

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

59,02000/R 29,510002,000A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h
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50,70000/R 25,350002,000A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions

fotovoltaiques
h

Subtotal... 109,72000 109,72000
Materials:

297,30000297,300001,000BG11A301 =xCaixa de seccionament de e polièster reforçat amb
fibra de vidrede amb sortida a la CGP per a la part
superior i de la línia de distribució per la part inferior,
tres fusibles BUC-2 de 400 A amb grau de protecció
IP-43

u

12,0000012,000001,000BGW2-093I =xPart proporcional d'accessoris de caixa general de
protecció

u

Subtotal... 309,30000 309,30000

1,645801,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 420,66580
0,00%DESPESES INDIRECTES

420,66580COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €1.718,57u Caixa per a quadre de distribució IP65, metàl·lica amb
porta, per dues fileres de vint-i-dos mòduls i muntada
superficialment.
Inclou proteccions de corrent altern. i descarregador de
sobretensions CA

EG14A303 Rend.: 1,000P- 10

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

236,08000/R 29,510008,000A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

202,80000/R 25,350008,000A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 438,88000 438,88000
Materials:

8,500008,500001,000BG63A301 =xPresa de corrent bipolar amb presa de terra (2P+T), 16
A 250 V, amb tapa, muntada sobre caixa o bastidor

u

35,0000035,000001,000BGW1A300 =xPart proporcional d'accessoris de caixa per a quadre
de distribució.
Inclou punteres, petit cablejat i accessoris

u

Subtotal... 43,50000 43,50000
Partides d'obra:

142,78249142,782491,000PG1B-DGQ9 =xCaixa per a quadre de distribució, de plàstic i metàl·lica
amb porta, per a dues fileres de vint-i-dos mòduls i
muntada superficialment

u

78,4335178,433511,000PG47-EM8T =xInterruptor automàtic magnetotèrmic de 32 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de
10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, muntat en perfil DIN

u

181,54555181,545551,000PG47-EMFT =xInterruptor automàtic magnetotèrmic de 50 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de
10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, muntat en perfil DIN

u



Projecte executiu d´instal·lació fotovoltaica a l´ETAP Dipòsits Cal Ventura
Casserres

JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 43Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
239,20555239,205551,000PG47-EMNC =xInterruptor automàtic magnetotèrmic de 80 A

d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 10000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i
de 10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de
6 mòduls DIN de 18 mm d'amplària, muntat en perfil
DIN

u

360,46804360,468041,000PG4B-DWZE =xInterruptor diferencial de la classe A, gamma terciari,
de 80 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P), de
sensibilitat 0,3 A, de desconnexió fix instantani, amb
botó de test incorporat i indicador mecànic de defecte,
construït segons les especificacions de la norma
UNE-EN 61008-1, de 4 mòduls DIN de 18 mm
d'amplària, muntat en perfil DIN

u

233,75194233,751941,000PG4H-AJR0 =xProtector per a sobretensions transitòries, tetrapolar
(3P+N), de 40kA d'intensitat màxima transitòria, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, col·locat

u

Subtotal... 1.236,18708 1.236,18708

COST DIRECTE 1.718,56708
0,00%DESPESES INDIRECTES

1.718,56708COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €630,09u Subministrament i muntatge de caixa per a quadre de
distribució, de plàstic i metàl·lica amb porta, per a tres
fileres de vint-i-dos mòduls i muntada superficialment
per proteccions de CC.
Inclou proteccions de sobretensions, fusibles i tot el
material necessari per a la seva correcta instal·lació i
posada en servei.

EG14A307 Rend.: 1,000P- 11

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

29,51000/R 29,510001,000A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

25,35000/R 25,350001,000A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 54,86000 54,86000
Materials:

74,4000014,880005,000BG45A301 =xPortafusible per fusible cilínidric de 32A, unipolar de
10x38 mm i 1000V

u

49,450009,890005,000BG45A302 =xTallacircuits amb fusible cilíndric de 16 A, unipolar de
10x38 mm 1000V

u

312,8800078,220004,000BG48A301 =xProtector per a sobretensions transitòries, bipolar
(1P+N), de 20 kA d'intensitat màxima transitòria, de 2
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar sobre
carril DIN

u

Subtotal... 436,73000 436,73000
Partides d'obra:

138,50249138,502491,000PG1B-DGQF =xCaixa per a quadre de distribució, de plàstic i
metàl·lica, per a tres fileres de vint-i-dos mòduls i
muntada superficialment

u

Subtotal... 138,50249 138,50249



Projecte executiu d´instal·lació fotovoltaica a l´ETAP Dipòsits Cal Ventura
Casserres

JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 44Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

COST DIRECTE 630,09249
0,00%DESPESES INDIRECTES

630,09249COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €284,22u Subministrament i muntante de quadre per
mornitoratge format per armari de polièster de
500x400x200 mm, amb porta i finestreta, muntat
superficialment. Inclou proteccions i tot el material
necessari per a la seva instal·lació.

EG14A320 Rend.: 1,000P- 12

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

1,47550/R 29,510000,050A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

1,26750/R 25,350000,050A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 2,74300 2,74300
Materials:

223,74000223,740001,000BG14A320 =xArmari de polièster de 500x400x200 mm, amb porta i
finestreta, muntat superficialment

u

56,3000056,300001,000BG41A320 =xInterruptor automàtic magnetotèrmic de 10 A
d'intensitat nominal, tipus PIA corba C, tetrapolar (4P),
de 6000 A de poder de tall segons UNE-EN 60898 i de
10 kA de poder de tall segons UNE-EN 60947-2, de 4
mòduls DIN de 18 mm d'amplària, per a muntar en
perfil DIN

u

1,440001,440001,000BGW14000 =xPart proporcional d'accessoris de caixa per a quadre
de distribució

u

Subtotal... 281,48000 281,48000

COST DIRECTE 284,22300
0,00%DESPESES INDIRECTES

284,22300COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €1.156,01u Conjunt de protecció i mesura del tipus TMF1 per a
subministrament individual superior a 15 kW, per a
mesura directa, potència màxima de 43,64 kW, tensió
de 400 V, corrent fins a 63 A, format per conjunt de
caixes modulars de doble aïllament de polièster
reforçat amb fibra de vidre de mides totals
540x810x171 mm, amb base de fusibles i fusibles,
equip de comptage, amb ICP-M tetrapolar (4P) de 63
A d'intensitat nominal i poder de tall superior a 4,5 kA i
amb interruptor diferencial, col·locat superficialment

EG1PA307 Rend.: 1,000P- 13

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

36,88750/R 29,510001,250A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h
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Casserres

JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 45Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
31,68750/R 25,350001,250A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions

fotovoltaiques
h

Subtotal... 68,57500 68,57500
Materials:

320,25000320,250001,000BG1PU1A7 =xConjunt de protecció i mesura del tipus TMF1 per a
subministrament trifàsic individual superior a 15 kW,
per a mesura directa, potència màxima de 43,64 kW,
tensió de 400 V, format per conjunt de caixes modulars
de doble aïllament de polièster reforçat amb fibra de
vidre de mides totals 540x810x171 mm, amb base de
fusibles (sense incloure els fusibles), sense equip de
comptage, amb ICP-M tetrapolar (4P) de 63 A
d'intensitat nominal i poder de tall superior a 4,5 kA i
sense interruptor diferencial

u

173,75000173,750001,000BG42A303 =xInterruptor diferencial de la classe AC, gamma terciari,
de 63 A d'intensitat nominal, tetrapolar (4P), de 0.3 A
de sensibilitat, de desconnexió fix instantani, amb botó
de test incorporat i indicador mecànic de defecte,
construït segons les especificacions de la norma
UNE-EN 61008-1, de 4 mòduls DIN de 18 mm
d'amplària, per a muntar en perfil DIN

u

55,0800055,080001,000BG43A320 =xTallacircuit tripolar amb fusible de ganiveta de 100 A
amb base de grandària 0

u

538,35000538,350001,000BG51UD01 =xEquip de comptatge per a subministre BT fins a 63 A,
amb comptador trifàsic digital multifució de 2 o 4
quadrants, precisió 1 en activa i 2 en reactiva,
comunicació amb port COM1 (RS-232, RS-484,
Ethernet), per a mesura directa

u

Subtotal... 1.087,43000 1.087,43000

COST DIRECTE 1.156,00500
0,00%DESPESES INDIRECTES

1.156,00500COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €9,27m Tub corbable corrugat de PVC, de 32 mm de diàmetre
nominal, aïllant i no propagador de la flama,
resistència a l'impacte de 6 J, resistència a compressió
de 250 N, muntat com a canalització soterrada

EG22A301 Rend.: 1,000P- 14

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

2,95100/R 29,510000,100A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

4,81650/R 25,350000,190A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 7,76750 7,76750
Materials:

1,500001,500001,000BG22A301 =xTub corbable corrugat de PVC, de 32 mm de diàmetre
nominal, aïllant i no propagador de la flama,
resistència a l'impacte de 6 J, resistència a compressió
de 250 N, per a canalitzacions soterrades

m

Subtotal... 1,50000 1,50000



Projecte executiu d´instal·lació fotovoltaica a l´ETAP Dipòsits Cal Ventura
Casserres

JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 46Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

COST DIRECTE 9,26750
0,00%DESPESES INDIRECTES

9,26750COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €1,57m Subministrament i muntatge de Tub flexible corrugat
de plàstic sense halògens, de 16 mm de diàmetre
nominal, aïllant i no propagador de la flama, de baixa
emissió de fums i sense emissió de gasos tòxics ni
corrosius, resistència a l'impacte de 2 J, resistència a
compressió de 320 N i una rigidesa dielèctrica de 2000
V, muntat superficialment

EG22A320 Rend.: 1,000P- 15

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

0,47216/R 29,510000,016A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

0,50700/R 25,350000,020A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 0,97916 0,97916
Materials:

0,590000,590001,000BG22A320 =xTub flexible corrugat de plàstic sense halògens, de 16
mm de diàmetre nominal, aïllant i no propagador de la
flama, de baixa emissió de fums i sense emissió de
gasos tòxics ni corrosius, resistència a l'impacte de 2 J,
resistència a compressió de 320 N i una rigidesa
dielèctrica de 2000 V

m

Subtotal... 0,59000 0,59000

COST DIRECTE 1,56916
0,00%DESPESES INDIRECTES

1,56916COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €9,51m Subministrament i muntatge de tub corbable corrugat
de PVC resistent a rajos UV amb filferro de tracció per
a instal·lacions fotovoltaiques a l'aire lliure, de 20 mm
de diàmetre.

EG22A330 Rend.: 1,000P- 16

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

2,95100/R 29,510000,100A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

5,07000/R 25,350000,200A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 8,02100 8,02100
Materials:

1,490001,490001,000BG22A330 =xTub corbable corrugat de PVC resistent a rajos UV
amb filferro de tracció per a instal·lacions
fotovoltaiques a l'aire lliure, de 32 mm de diàmetre.

m

Subtotal... 1,49000 1,49000



Projecte executiu d´instal·lació fotovoltaica a l´ETAP Dipòsits Cal Ventura
Casserres

JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 47Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

COST DIRECTE 9,51100
0,00%DESPESES INDIRECTES

9,51100COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €28,84m Subministrament i instal·lació de safata aïllant de PVC
llisa, de 50x100 mm amb coberta, muntada
superficialment.
Inclou tot el petit material per a la seva correcta
col·locació.

EG2CA301 Rend.: 1,000P- 17

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

5,31180/R 29,510000,180A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

5,07000/R 25,350000,200A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 10,38180 10,38180
Materials:

18,4600018,460001,000BG2CA301 =xSafata aïllant de PVC llisa, de 50x100 mm amb tapam

Subtotal... 18,46000 18,46000

COST DIRECTE 28,84180
0,00%DESPESES INDIRECTES

28,84180COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €24,53m Safata metàl·lica reixa amb coberta d'acer galvanitzat
en calent, d'alçària 50 mm i amplària 100 mm,
col·locada sobre suports horitzontals amb elements de
suport

EG2DA301 Rend.: 1,000P- 18

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

5,90200/R 29,510000,200A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 5,90200 5,90200
Materials:

6,450006,450001,000BG2DA301 =xSafata metàl·lica reixa d'acer galvanitzat en calent,
d'alçària 50 mm i amplària 100 mm

m

9,040009,040001,000BG2ZA301 =xCoberta per a safata metàl·lica reixa, d'acer galvanitzat
en calent, de 100 mm d'amplària

m

3,140003,140001,000BGY2A301 =xPart proporcional d'elements de suport per a safates
metàl·liques d'acer galvanitzat en calent de 100 mm
d'amplària, per a instal·lació sobre suports horitzontals

u

Subtotal... 18,63000 18,63000

COST DIRECTE 24,53200
0,00%DESPESES INDIRECTES



Projecte executiu d´instal·lació fotovoltaica a l´ETAP Dipòsits Cal Ventura
Casserres

JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 48Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

24,53200COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €4,45m Subministrament i instal·lació de cable solar de
teninsió asignada CC:1,8 kV i CA:0,6/1 kV, amb
designació ZZ-F H1Z2Z2-K (AS), unipolar de secció
1x4mm2. Coberta lliure d'halògens, baixa emissió de
fums, no propagador d'incendi.

EG31A301 Rend.: 1,000P- 19

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

2,95100/R 29,510000,100A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 2,95100 2,95100
Materials:

1,500001,500001,000BG31A301 =xCable solar de teninsió asignada CC:1,8 kV i CA:0,6/1
kV, amb designació ZZ-F H1Z2Z2-K (AS), unipolar de
secció 1x4mm2.
Coberta lliure d'halògens, baixa emissió de fums, no
propagador d'incendi.

ml

Subtotal... 1,50000 1,50000

COST DIRECTE 4,45100
0,00%DESPESES INDIRECTES

4,45100COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €7,30m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de
secció 4 x 10 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en canal
o safata

EG31A341 Rend.: 1,000P- 20

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

0,94432/R 29,510000,032A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

0,81120/R 25,350000,032A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 1,75552 1,75552
Materials:

5,540005,540001,000BG31A341 =xCable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de
secció 4 x 10 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums

m

Subtotal... 5,54000 5,54000

COST DIRECTE 7,29552
0,00%DESPESES INDIRECTES



Projecte executiu d´instal·lació fotovoltaica a l´ETAP Dipòsits Cal Ventura
Casserres

JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 49Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

7,29552COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €10,77m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de
secció 4 x 16 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en canal
o safata

EG31A342 Rend.: 1,000P- 21

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

2,36080/R 29,510000,080A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 2,36080 2,36080
Materials:

8,404808,240001,020BG31A342 =xCable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió
assignada, amb designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de
secció 4 x 16 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines amb baixa emissió fums

m

Subtotal... 8,40480 8,40480

COST DIRECTE 10,76560
0,00%DESPESES INDIRECTES

10,76560COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €1,48m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor
de coure 450/750 V de tensió assignada, amb
designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 4 mm2,
amb aïllament PVC,  de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

EG32A301 Rend.: 1,000P- 22

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

0,88530/R 29,510000,030A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 0,88530 0,88530
Materials:

0,591600,580001,020BG32A301 =xCable amb conductor de coure 450/750 V de tensió
assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 4 mm2, amb aïllament PVC. Color verd i
groc

m

Subtotal... 0,59160 0,59160

COST DIRECTE 1,47690
0,00%DESPESES INDIRECTES

1,47690COST EXECUCIÓ MATERIAL
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JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 50Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

 €3,82m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor
de coure 450/750 V de tensió assignada, amb
designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 6 mm2,
amb aïllament PVC, color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat

EG32A303 Rend.: 1,000P- 23

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

2,36080/R 29,510000,080A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 2,36080 2,36080
Materials:

1,460001,460001,000BG32A303 =xCable amb conductor de coure 450/750 V de tensió
assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 6 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

m

Subtotal... 1,46000 1,46000

COST DIRECTE 3,82080
0,00%DESPESES INDIRECTES

3,82080COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €8,18m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor
de coure 450/750 V de tensió assignada, amb
designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x16 mm2,
amb aïllament PVC, de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

EG32A304 Rend.: 1,000P- 24

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

5,90200/R 29,510000,200A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 5,90200 5,90200
Materials:

2,280002,280001,000BG32A304 =xCable amb conductor de coure 450/750 V de tensió
assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 16 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

m

Subtotal... 2,28000 2,28000

COST DIRECTE 8,18200
0,00%DESPESES INDIRECTES

8,18200COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €6,17m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor
de coure 450/750 V de tensió assignada, amb
designació H07V-K, unipolar, de secció 1 x 25 mm2,
amb aïllament PVC, de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.

EG32A305 Rend.: 1,000P- 25

Unitats Preu Parcial Import€
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JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 51Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
Mà d'obra:

2,95100/R 29,510000,100A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 2,95100 2,95100
Materials:

3,223203,160001,020BG32A305 =xCable amb conductor de coure 450/750 V de tensió
assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 25 mm2, amb aïllament PVC
Color verd i groc

m

Subtotal... 3,22320 3,22320

COST DIRECTE 6,17420
0,00%DESPESES INDIRECTES

6,17420COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €480,58u Subministrament i muntatge de caixa de derivació i
mesura per a instal·lacions amb CGP-CS d'entrega a
consum associat i generació.
Grau de protecció IP-45, de dimensions aproximades
de 516mm d'alçada, 536mm d'amplada i 227mm de
profunditat, amb fusibles per a seccionar consum i
generació homologada per la distribuïdora.
Inclou portafusibles i fusibles així com tot el material
necessari per al correcte muntatge i posada en
funcionament.

EG46A302 Rend.: 1,000P- 26

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

36,88750/R 29,510001,250A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

31,68750/R 25,350001,250A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 68,57500 68,57500
Materials:

412,00000412,000001,000BG46A302 =xCaixa de derivació i mesura per a seccionament de
consum i generació. 
Grau de protecció IP-45, de dimensions aproximades
de 516mm d'alçada, 536mm d'amplada i 227mm de
profunditat, amb fusibles per a seccionar consum i
generació.

u

Subtotal... 412,00000 412,00000

COST DIRECTE 480,57500
0,00%DESPESES INDIRECTES

480,57500COST EXECUCIÓ MATERIAL
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 €37,70u Suministrament i instal·lació de piqueta de connexió a
terra de coure, de 1500mm de llargària i 18mm de
diàmetre, clavada a terra. Inclou grapa per a subjecció
del cable, petit material i accessoris

EGD2A301 Rend.: 1,000P- 27

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

22,69614/R 29,510000,7691A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 22,69614 22,69614
Materials:

15,0000015,000001,000BGD2A301 =xPiqueta de connexió a terra de coure, de 1500mm de
llargària i 18mm de diàmetre, clavada a terra

u

Subtotal... 15,00000 15,00000

COST DIRECTE 37,69614
0,00%DESPESES INDIRECTES

37,69614COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €35,73u Subministrament i instal·lació de caixa seccionadora
de Terra.
Punt de connexió a terra amb pont seccionador de
platina de coure, muntat en caixa estanca i col·locat
superficialment

EGDZA301 Rend.: 1,000P- 28

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

7,37750/R 29,510000,250A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

6,33750/R 25,350000,250A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 13,71500 13,71500
Materials:

22,0100022,010001,000BGDZA301 =xCaixa Seccionadora de Terra. Punt de connexió a terra
amb pont seccionador de platina de coure, muntat en
caixa estanca i per muntar superficialment.

u

Subtotal... 22,01000 22,01000

COST DIRECTE 35,72500
0,00%DESPESES INDIRECTES

35,72500COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €65,61u Subministrament i instal·lació d'estructura de
suportació del camp solar sobreposat a coberta de
formigó. Coplanar
Inclou perfil corregut, i tot el material necessari per a la
perforació i instal·lació dels suports.

EGE0A308 Rend.: 1,000P- 29

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:
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23,60800/R 29,510000,800A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions

fotovoltaiques i en treballs en altura
h

Subtotal... 23,60800 23,60800
Materials:

42,0000042,000001,000BGE0A305 =xConjunt subjecció sobreposada sobre teulada de
formigó.
Inclou part proporcional de perfil i tot el material
necessari per a la correcta subjecció:

Perfil alumini 6082T6 amb ales PS10 20x66mm 
Brides intermèdies i finals
Tac químic, tamís i conjunt vareta roscada M8x198 +
cargoleria en acer inoxidable

u

Subtotal... 42,00000 42,00000

COST DIRECTE 65,60800
0,00%DESPESES INDIRECTES

65,60800COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €133,03u Subministrament i instal·lació d'estructura per a mòdul
fotovoltaic clavada a terra amb inclinació de 10º.
Inclou la part proporcional de carril d'alumini, pletines
de connexió, fixacions, maquinària i elements auxiliars
i tot el petit material per a la correcta instal·lació. 

EGE0A321 Rend.: 1,000P- 30

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

29,51000/R 29,510001,000A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

25,35000/R 25,350001,000A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 54,86000 54,86000
Maquinària:

13,17000/R 4,390003,000C182A301 =xMartell perforador pnemàtic manualh

Subtotal... 13,17000 13,17000
Materials:

65,0000065,000001,000BGE0A321 =xEstructura FV clavada amb inclinació del mòdul a 10º.
Inclou la part proporcional de perfileria d'alumini i
solució de subjecció:

Conjunt vareta roscada M8x198 + cargoleria inox
Perfil alumini 6082T6 amb ales PS10 20x66mm
Suport triangular estàndard 10º 1181mm
Conjunt riostra 40x3x2000mm
Brides extrems i intermèdies.
Ancoratge químic sense etile i tamís. 

u

Subtotal... 65,00000 65,00000

COST DIRECTE 133,03000
0,00%DESPESES INDIRECTES
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133,03000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €98,09u Subministrament i instal·lació d'estructura inclinada a
10º formada per trinagles d'alumini anoditzat amb
cargoleria d'acer inoxidable tipus AF-FLAT 2 o similar. 
Inlcou llast, perfils PS100 i brides d'alumini , cargols
de connexió i autotaladrants Inox.A2-70, pletina de
suport inox.340, perfil EDM així com el metarial
necessari per a la correcta instal·lació.

EGE0A322 Rend.: 1,000P- 31

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

28,09352/R 29,510000,952A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 28,09352 28,09352
Materials:

70,0000070,000001,000BGE0A322 =xEstructura inclinada a 10º formada per trinagles
d'alumini anoditzat amb cargoleria d'acer inoxidable.
Inclou llast i cinta d'EPDM per protegir la coberta.
L'estructura està composada per la part proporcional
de:

- Triangle d'alumini kit Aero o similar a 15º
- Perfil d'alumini corregut per suport de triangle
-Junta de EPDM 30x30
-Rosca DIN6923 M8
-Tornilleria Auto perforant
- Rosca Slot M8
- Conjunt brida extrem 100mm marc 39-40mm
- Llast AF-AERO o similar 30x30x8 18Kg

u

Subtotal... 70,00000 70,00000

COST DIRECTE 98,09352
0,00%DESPESES INDIRECTES

98,09352COST EXECUCIÓ MATERIAL

u Subministrament i instal·lació de mòdul fotovoltaic de 122,33 €
144 cel·les monocristal·lí, potència pic 425 Wp, amb
marc d'alumini anoditzat, protecció amb vidre trempat, 
caixa de connexió, precablejat amb connectors 
especials, amb una eficàcia mínima del 21,3%.
Mínim de 25 anys de garantia del producte i 30 anys 
de garantia de produció.
Tipus TrinaSolar o similar.

EGE1A355 Rend.: 1,000P- 32

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

16,08295/R 29,510000,545A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 16,08295 16,08295
Materials:
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BGE1A319 Mòdul fotovoltaic monocristal·lí de potència pic 425 1,000 x 106,25000 = 106,25000 

Wp.
Marc d'alumini anoditazat, protecció frontal amb vidre 
trempat, tancament posterior estanc amb làmica de 
material sintètic, caixa de connexió i precablejat amb 
connectors MC4.
Cablejat 4 mm2
Tensió de treball 1000V
25 anys de garantia de producte i 30 anys de garantia 
de producció.
IEC 61215, IEC 61730, IEC 50380 e ISO 9001 
Marcatge CE

u

Subtotal... 106,25000 106,25000

COST DIRECTE 122,33295
0,00%DESPESES INDIRECTES

122,33295COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €3.373,10u Subministrament i instal·lació d'inversor per a
instal·lació fotovoltaica, trifàsic, potència nominal de
sortida 30.000W, tensió de sortida d'ona sinusoïdal a
400V-50Hz i tensió màxima de cc de 1.100Vc.
Inclou proteccions de voltatge, freqüència,
funcionament en illa i vigilant d'aïllament.
Incorpora descarregadors de sobretenció clase II en cc
i ca.

EGE2A345 Rend.: 1,000P- 33

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

564,63254/R 29,5100019,1336A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 564,63254 564,63254
Materials:

50,0000050,000001,000BGE2A300 =xPart proporcional d'accessoris per a inversor fotovoltaic
Inclou cargoleria accessoris i petit material per al
muntatge mural de l'equip.

u

2.750,000002.750,000001,000BGE2A345 =xInversor fotovoltaic, trifàsis, 30kWu

Subtotal... 2.800,00000 2.800,00000

8,469491,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 3.373,10203
0,00%DESPESES INDIRECTES

3.373,10203COST EXECUCIÓ MATERIAL
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 €3.116,63u Subministrament i instal·lació d'inversor per a
instal·lació fotovoltaica, trifàsic, potència nominal de
sortida 20000W, tensió de sortida d'ona sinusoïdal a
400V-50Hz i tensió màxima de cc de 1000Vc.
Inclou proteccions de voltatge, freqüència,
funcionament en illa i vigilant d'aïllament.
Incorpora descarregadors de sobretenció clase II en cc
i ca.

EGE2A346 Rend.: 1,000P- 34

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

564,63254/R 29,5100019,1336A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

Subtotal... 564,63254 564,63254
Materials:

50,0000050,000001,000BGE2A300 =xPart proporcional d'accessoris per a inversor fotovoltaic
Inclou cargoleria accessoris i petit material per al
muntatge mural de l'equip.

u

2.502,000002.502,000001,000BGE2A346 =xInversor fotovoltaic trifàsic CC/CA 20.000W de
potència nominal per treballar amb optimitzadors
Sortida d'ona sinusoïdal a 400V-50Hz i tensió màxima
CC de 1000Vcc
Intensitat màxima de sortida 23A per fase
Entrades CC dos parells MC4
Grau de protecció IP 65
Dimensions aproximades 540x315x260mm
Pes 33kg
< 50 dB
Inclou proteccions de voltatge, freqüència,
funcionament en illa i vigilant d'aïllament.
Incorpora Descarregadors de sobretensió clase II en
CC i CA
Certificat CE
EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, EN 50530, IEC 62116,
IEC 60068, IEC 61683

u

Subtotal... 2.552,00000 2.552,00000

COST DIRECTE 3.116,63254
0,00%DESPESES INDIRECTES

3.116,63254COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €67,59h Lloguer de camió grua de 3t amb conductorEGEZA312 Rend.: 1,000P- 35
Unitats Preu Parcial Import€

Mà d'obra:
27,19000/R 27,190001,000A012T000 =xGruistau

Subtotal... 27,19000 27,19000
Maquinària:

40,40000/R 40,400001,000C1502221 =xCamió grua per a treballs generals, neteja i transport
d'eines de 5 t de càrrega, 12 m d'abast vertical, 9
d'abast horitzontal i 25 kN·m de moment d'elevació

h

Subtotal... 40,40000 40,40000
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COST DIRECTE 67,59000
0,00%DESPESES INDIRECTES

67,59000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €2,58m Cable per a transmissió de dades amb conductor de
coure, de 4 parells, categoria 6a F/FTP, aïllament de
poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa emissió de
fums i opacitat reduïda, no propagador de la flama
segons UNE-EN 60332-1-2, col·locat sota tub o canal

EP43A302 Rend.: 1,000P- 36

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

0,42150/R 28,100000,015A012M000 =xOficial 1a muntadorh
0,36210/R 24,140000,015A013M000 =xAjudant muntadorh

Subtotal... 0,78360 0,78360
Materials:

1,780001,780001,000BP43A302 =xCable per a transmissió de dades amb conductors de
coure, de 4 parells, categoria 6a F/FTP, aïllament de
poliolefina i coberta de poliolefina, de baixa emissió de
fums i opacitat reduïda, no propagador de la flama
segons UNE-EN 60332-1-2

m

Subtotal... 1,78000 1,78000

0,011751,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 2,57535
0,00%DESPESES INDIRECTES

2,57535COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €802,15u Subministrament, programació i posada en marxa d'un
equip per a l'adquisició de dades amb comunicacions
Modbus-RTU per comunicacions sèrie sobre RS485 i
integració de protocol per comunicacions amb la
plataforma Sentilo. Inclou  conversor RS485/USB

EP73A320 Rend.: 1,000P- 37

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

56,20000/R 28,100002,000A012M000 =xOficial 1a muntadorh

Subtotal... 56,20000 56,20000
Materials:

745,95000745,950001,000BP73A320 =xEquip per per adquisició de dades amb comunicacions
Modbus-RTU per comunicacions sèrie sobre RS485 i
integració de protocol per comunicacions amb la
plataforma Sentilo. Inclou SAI i conversor RS485/USB

u

Subtotal... 745,95000 745,95000

COST DIRECTE 802,15000
0,00%DESPESES INDIRECTES
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802,15000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €270,91u Subministrament i muntatge d'equip analitzador de
xarxes trifàsic per a la medició d'energia importada a la
xarxa de distribució. Amb protocol de comunicacions
serial Modbus RTU sobre RS485. Inclou
transformadors d'intensitat

EP73A321 Rend.: 1,000P- 38

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

14,75500/R 29,510000,500A012A301 =xOficial 1a electricista especialista en insatal·lacions
fotovoltaiques i en treballs en altura

h

12,67500/R 25,350000,500A013A301 =xAjudant electricista especialitzat en instal·lacions
fotovoltaiques

h

Subtotal... 27,43000 27,43000
Materials:

243,48000243,480001,000BP73A321 =xEquip analitzador de xarxes trifàsic per a la medició
d'energia importada a la xarxa de distribució. Amb
protocol de comunicacions serial Modbus RTU sobre
RS485. Inclou transformadors d'intensitat

u

Subtotal... 243,48000 243,48000

COST DIRECTE 270,91000
0,00%DESPESES INDIRECTES

270,91000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €199,07u Subministrament i muntatge de router 4G per a carril
DIN

EP7EA320 Rend.: 1,000P- 39

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

33,72000/R 28,100001,200A012M000 =xOficial 1a muntadorh

Subtotal... 33,72000 33,72000
Materials:

165,35000165,350001,000BP7EA320 =xRouter 4G per a carril DINu

Subtotal... 165,35000 165,35000

COST DIRECTE 199,07000
0,00%DESPESES INDIRECTES

199,07000COST EXECUCIÓ MATERIAL
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 €1.422,92u Subministrament i muntatge de sistema de
visualització de dades de la instal·lació fotovoltaica. 
Inclou pantalla LED de 24´´, ordenador integrat amb
software, per a muntatge a paret.
Inclou tot el material i programació necessària per al
seu correcte funcionament. 

EPA6A301 Rend.: 1,000P- 40

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

449,60000/R 28,1000016,000A012M000 =xOficial 1a muntadorh

Subtotal... 449,60000 449,60000
Materials:

966,58000966,580001,000BPA6A301 =xSistema de visualització de dades fotovoltaiques amb
monitor LED de 24´´

u

Subtotal... 966,58000 966,58000

6,744001,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 1.422,92400
0,00%DESPESES INDIRECTES

1.422,92400COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €1.645,00u Escala d'accés amb protecció dorsal - ESC001 de 3
metres.
Subministrament d'escala de configuració vertical fixa
homologada, realitzada en alumini anoditzat i amb
protecció dorsal, que facilitarà l'accés als usuaris a la
coberta. Incorpora bloqueig d'accés mitjançant tapa
amb cadenat en la part inferior. Compleix amb norma
EN131.
Incorpora sistema anticaigudes flexible d'acord amb
norma europea EN353/1 d'acer inoxidable. La mateixa
estrà dotada d'un carro lliscant anitcaiguda amb
asborevidor EN355/A EN353/1. El sistema es presenta
com un conjunt indivisible. Totalment instal·lat amb
cerificació i garantia.

EQN2A303 Rend.: 1,000P- 41

 €6,09u Casc de seguretat per a ús normal, contra cops, de
polietilè amb un pes màxim de 400 g, homologat
segons UNE-EN 812

H1411111 Rend.: 1,000P- 42

Unitats Preu Parcial Import€
Materials:

6,090006,090001,000B1411111 =xCasc de seguretat per a ús normal, contra cops, de
polietilè amb un pes màxim de 400 g, homologat
segons UNE-EN 812

u

Subtotal... 6,09000 6,09000

COST DIRECTE 6,09000
0,00%DESPESES INDIRECTES

6,09000COST EXECUCIÓ MATERIAL
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 €7,14u Ulleres de seguretat antiimpactes estàndard, amb
muntura universal, amb visor transparent i tractament
contra l'entelament, homologades segons UNE-EN
167 i UNE-EN 168

H1421110 Rend.: 1,000P- 43

Unitats Preu Parcial Import€
Materials:

7,140007,140001,000B1421110 =xUlleres de seguretat antiimpactes estàndard, amb
muntura universal, amb visor transparent i tractament
contra l'entelament, homologades segons UNE-EN
167 i UNE-EN 168

u

Subtotal... 7,14000 7,14000

COST DIRECTE 7,14000
0,00%DESPESES INDIRECTES

7,14000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €29,49u Parella de guants de material aïllant per a treballs
elèctrics, classe 0, logotip color vermell, tensió màxima
1000 V, homologats segons UNE-EN 420

H145K275 Rend.: 1,000P- 44

Unitats Preu Parcial Import€
Materials:

29,4900029,490001,000B145K275 =xParella de guants de material aïllant per a treballs
elèctrics, classe 0, logotip color vermell, tensió màxima
1000 V, homologats segons UNE-EN 420

u

Subtotal... 29,49000 29,49000

COST DIRECTE 29,49000
0,00%DESPESES INDIRECTES

29,49000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €64,23u Parella de botes dielèctriques resistents a la humitat,
de pell rectificada, amb turmellera encoixinada sola
antilliscant i antiestàtica, falca amortidora per al taló,
llengüeta de manxa, de despreniment ràpid, sense
ferramenta metàl·lica, amb puntera reforçada,
homologades segons DIN 4843

H1463253 Rend.: 1,000P- 45

Unitats Preu Parcial Import€
Materials:

64,2300064,230001,000B1463253 =xParella de botes dielèctriques resistents a la humitat,
de pell rectificada, amb turmellera encoixinada sola
antilliscant i antiestàtica, falca amortidora per al taló,
llengüeta de manxa, de despreniment ràpid, sense
ferramenta metàl·lica, amb puntera reforçada,
homologades segons DIN 4843

u

Subtotal... 64,23000 64,23000
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COST DIRECTE 64,23000
0,00%DESPESES INDIRECTES

64,23000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €214,98u Sistema anticaiguda compost per un arnès anticaiguda
amb tirants, bandes secundàries, bandes subglúties,
bandes de cuixa, recolzament dorsal per a subjecció,
elements d'ajust, element dorsal d'enganxament
d'arnès anticaiguda i sivella, incorporat a un
subsistema anticaiguda de tipus absorbent d'energia,
homologat segons UNE-EN 361, UNE-EN 362,
UNE-EN 364, UNE-EN 365 i UNE-EN 355

H147D501 Rend.: 1,000P- 46

Unitats Preu Parcial Import€
Materials:

214,98000214,980001,000B147D501 =xSistema anticaiguda compost per un arnès anticaiguda
amb tirants, bandes secundàries, bandes subglúties,
bandes de cuixa, recolzament dorsal per a subjecció,
elements d'ajust, element dorsal d'enganxament
d'arnès anticaiguda i sivella, incorporat a un
subsistema anticaiguda de tipus absorbent d'energia,
homologat segons UNE-EN 361, UNE-EN 362,
UNE-EN 364, UNE-EN 365 i UNE-EN 355

u

Subtotal... 214,98000 214,98000

COST DIRECTE 214,98000
0,00%DESPESES INDIRECTES

214,98000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €72,02u Banqueta aïllant de potes fixes per a treballs en tensió,
segons UNE 204001

H15B2002 Rend.: 1,000P- 47

Unitats Preu Parcial Import€
Materials:

72,0200072,020001,000B15B0002 =xBanqueta aïllant de potes fixes per a treballs en tensió,
segons UNE 204001

u

Subtotal... 72,02000 72,02000

COST DIRECTE 72,02000
0,00%DESPESES INDIRECTES

72,02000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €268,58u Escala portàtil dielèctrica de fibra de vidre i llargària 3.2
m

H15B3003 Rend.: 1,000P- 48

Unitats Preu Parcial Import€
Materials:
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JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 62Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
268,58000268,580001,000B15B0003 =xEscala portàtil dielèctrica de fibra de vidre i llargària 3.2

m
u

Subtotal... 268,58000 268,58000

COST DIRECTE 268,58000
0,00%DESPESES INDIRECTES

268,58000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €22,93h SenyalerH15Z2011 Rend.: 1,000P- 49
Unitats Preu Parcial Import€

Mà d'obra:
22,70000/R 22,700001,000A01H4000 =xManobre per a seguretat i saluth

Subtotal... 22,70000 22,70000

0,227001,00%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 22,92700
0,00%DESPESES INDIRECTES

22,92700COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €101,04u Farmaciola d'armari, amb el contingut establert a
l'ordenança general de seguretat i salut en el treball

HQUA1100 Rend.: 1,000P- 50

Unitats Preu Parcial Import€
Materials:

101,04000101,040001,000BQUA1100 =xFarmaciola tipus armari, amb el contingut establert a
l'ordenança general de seguretat i salut en el treball

u

Subtotal... 101,04000 101,04000

COST DIRECTE 101,04000
0,00%DESPESES INDIRECTES

101,04000COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €22,95m2 Solera de formigó en massa HM - 20 / B / 20 / X0 amb
una quantitat de ciment de 200 kg/m3 i relació aigua
ciment =< 0.6, de gruix 10 cm, abocat amb bomba

P93M-JNGP Rend.: 1,000P- 51

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

2,78040/R 23,170000,120A0D-0007 =xManobreh
1,66560/R 27,760000,060A0F-000T =xOficial 1a paletah

Subtotal... 4,44600 4,44600
Maquinària:

9,88500/R 164,750000,060C172-003J =xCamió amb bomba de formigonarh

Subtotal... 9,88500 9,88500
Materials:
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JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 63Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
8,5541583,050000,103B06F1-I0IL =xFormigó en massa HM - 20 / B / 20 / X0 amb una

quantitat de ciment de 200 kg/m3 i relació aigua ciment
=< 0.6

m3

Subtotal... 8,55415 8,55415

0,066691,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 22,95184
0,00%DESPESES INDIRECTES

22,95184COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €88,55u Pericó de registre de formigó prefabricat sense fons de
55x55x70 cm, per a instal·lacions de serveis, col·locat
sobre solera de maó calat, de 290x140x100 mm, per a
revestir, categoria I, HD, segons la norma UNE-EN
771-1 i reblert lateral amb terra de la mateixa
excavació

PDK4-V049 Rend.: 1,000P- 52

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

18,53600/R 23,170000,800A0D-0007 =xManobreh
11,10400/R 27,760000,400A0F-000S =xOficial 1a d'obra públicah

Subtotal... 29,64000 29,64000
Maquinària:

22,04000/R 55,100000,400C152-003B =xCamió gruah

Subtotal... 22,04000 22,04000
Materials:

2,100000,250008,400B0F1A-075F =xMaó calat, de 290x140x100 mm, per a revestir,
categoria I, HD, segons la norma UNE-EN 771-1

u

34,3300034,330001,000BDK2-UB8P =xPericó de registre de formigó prefabricat sense fons de
55x55x70 cm, per a instal·lacions de serveis

u

Subtotal... 36,43000 36,43000

0,444601,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 88,55460
0,00%DESPESES INDIRECTES

88,55460COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €497,06u Caixa general de protecció de polièster reforçat de 160
A, situada a 2 m del llindar de la finca com a màxim,
amb arrencada de paviment de pedra natural,
enderroc de solera de formigó lleugerament armat,
excavació de rasa de 0,5 m de fondària i 0,4 m
d'amplària, amb manuals, col·locació de tubs rígids de
PVC de 63 mm de diàmetre nominal, tapat i compactat
de la rasa, formació de solera de formigó per armar HA
- 30 / B / 20 / XC3 amb una quantitat de ciment de 300
kg/m3 i relació aigua ciment =< 0.55, de gruix 15 cm,
abocat des de camió i reposició de paviment de pedra
calcària

PG03-WBLX Rend.: 1,000P- 53

Unitats Preu Parcial Import€
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JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 64Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
Partides d'obra:

27,2491622,707631,200-M92V =xSolera de formigó per armar HA - 30 / B / 20 / XC3
amb una quantitat de ciment de 300 kg/m3 i relació
aigua ciment =< 0.55, de gruix 15 cm, abocat des de
camió

m2

11,7587811,758781,000P2143-4RQQ =xArrencada de paviment de pedra natural, amb mitjans
manuals i càrrega manual de runa sobre camió o
contenidor

m2

11,7955811,795581,000P2143-4RQT =xEnderroc de solera de formigó lleugerament armat, de
fins a 15 cm de gruix, amb compressor i càrrega
manual de runa sobre camió o contenidor

m2

49,3868682,311430,600P221B-Z0UE =xExcavació de rasa i pou de fins a 2 m de fondària, en
terreny fluix (SPT <20), realitzada amb mitjans
manuals i càrrega manual sobre contenidor

m3

8,6668519,259660,450P2258-YWXC =xTerraplenat i piconatge en rases i pous amb terres
adequades, en tongades de fins a 25 cm, amb una
compactació del 90% del PM

m3

142,16699118,472491,200P9B4-35M2 =xPaviment de pedra calcària nacional amb una cara
polida i abrillantada, preu mitjà, de 30 mm de gruix
amb aresta viva a les quatre vores 1251 a 2500 cm2,
col·locada a truc de maceta amb morter mixt 1:2:10

m2

202,25950202,259501,000PG19-DGIV =xCaixa general de protecció de polièster reforçat amb
fibra de vidre, de 160 A, segons esquema Unesa
número 7, seccionable en càrrega (BUC), inclosa base
portafusibles trifàsica (sense fusibles), neutre
seccionable, borns de connexió i grau de protecció
IP-43, IK09, muntada superficialment

u

17,751568,875782,000PG2P-6T06 =xTub rígid de PVC, de 63 mm de diàmetre nominal,
aïllant i no propagador de la flama, amb una
resistència a l'impacte de 2 J, resistència a compressió
de 1250 N i una rigidesa dielèctrica de 2000 V, amb
unió endollada i muntat superficialment

m

26,028855,205775,000PG2P-6T18 =xTub rígid de PVC, de 63 mm de diàmetre nominal,
aïllant i no propagador de la flama, amb una
resistència a l'impacte de 6 J, resistència a compressió
de 250 N, d'1,2 mm de gruix, amb unió encolada i com
a canalització soterrada

m

Subtotal... 497,06413 497,06413

COST DIRECTE 497,06413
0,00%DESPESES INDIRECTES

497,06413COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €11,73m Tub rígid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diàmetre
nominal, resistència a l'impacte de 20 J, resistència a
compressió de 4000 N, amb unió roscada i muntat
superficialment

PG2O-6SX9 Rend.: 1,000P- 54

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

1,23050/R 24,610000,050A01-FEPD =xAjudant electricistah
1,49188/R 28,690000,052A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 2,72238 2,72238
Materials:
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JUSTIFICACIÓ DE PREUS Pàg.: 65Data: 25/01/24

PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
8,731208,560001,020BG2O-1KW6 =xTub rígid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diàmetre

nominal, resistència a l'impacte de 20 J, resistència a
compressió de 4000 N, per a roscar

m

0,240000,240001,000BGWC-09N6 =xPart proporcional d'accessoris per a tubs rígids d'aceru

Subtotal... 8,97120 8,97120

0,040841,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 11,73442
0,00%DESPESES INDIRECTES

11,73442COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €5,07m Cable amb conductor de coure de tensió
assignada0,6/1 kV, de designació RZ1-K (AS),
construcció segons norma UNE 21123-4, unipolar, de
secció 1x16 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reacció al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissió
fums, col·locat en canal o safata

PG33-E432 Rend.: 1,000P- 55

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

0,98440/R 24,610000,040A01-FEPD =xAjudant electricistah
1,14760/R 28,690000,040A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 2,13200 2,13200
Materials:

2,907002,850001,020BG33-G2SW =xCable amb conductor de coure de tensió
assignada0,6/1 kV, de designació RZ1-K (AS),
construcció segons norma UNE 21123-4, unipolar, de
secció 1x16 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reacció al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissió
fums

m

Subtotal... 2,90700 2,90700

0,031981,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 5,07098
0,00%DESPESES INDIRECTES

5,07098COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €17,62m Cable amb conductor de coure de tensió
assignada0,6/1 kV, de designació RZ1-K (AS),
construcció segons norma UNE 21123-4, tripolar, de
secció 3x25 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reacció al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissió
fums, col·locat en canal o safata

PG33-E441 Rend.: 1,000P- 56

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

0,98440/R 24,610000,040A01-FEPD =xAjudant electricistah
1,14760/R 28,690000,040A0F-000E =xOficial 1a electricistah
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PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

Subtotal... 2,13200 2,13200
Materials:

15,4530015,150001,020BG33-G2VI =xCable amb conductor de coure de tensió
assignada0,6/1 kV, de designació RZ1-K (AS),
construcció segons norma UNE 21123-4, tripolar, de
secció 3x25 mm2, amb coberta del cable de
poliolefines, classe de reacció al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissió
fums

m

Subtotal... 15,45300 15,45300

0,031981,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 17,61698
0,00%DESPESES INDIRECTES

17,61698COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €4.261,37u Armari prefabricat de formigó (estructura monobloc)
amb portes metàl·liques galvanitzades amb capacitat
per CGP+CS+TMF10.
Inclou:

Estructura monobloc de formigó reforçat amb fibra de
vidre.

Composició GRC segons UNE-EN 1169.

Resistència Flexió GRC > 8 N/mm2 (Mpa) segons
UNE-EN 1170-4.

Tipus de ciment: CEM I 52,5 R.
Porta en xapa galvanitzada =1,2 mm
Marc en xapa galvanitzada =1,5 mm en biaix.

Obertura de la porta =150º amb antitancament fixat.

Tancament triangular amb dispositiu per a cadenat en
armari 1 (ref. 0926433).

Tancament mitjançant maneta escamotejable, amb
bombí tipus JIS CFE i 3 punts d'ancoratge en armari 2
(ref. 0926649).

Se subministra amb peana exigida per la Companyia
FECSA-ENDESA

PGJ2-HAXX Rend.: 1,000P- 57

Unitats Preu Parcial Import€
Mà d'obra:

196,88000/R 24,610008,000A01-FEPD =xAjudant electricistah
114,76000/R 28,690004,000A0F-000E =xOficial 1a electricistah

Subtotal... 311,64000 311,64000
Maquinària:

105,06000/R 52,530002,000C15G-00DD =xGrua autopropulsada de 12 th

Subtotal... 105,06000 105,06000
Materials:
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PARTIDES D'OBRA

NÚM CODI UA DESCRIPCIÓ PREU
3.840,000003.840,000001,000BGJ2-H6KC =xArmarii prefabricat de formigó (estructura monobloc)

amb portes metàl·liques galvanitzades amb capacitat
per CGP+CS+TMF10.
Inclou:

Estructura monobloc de formigó reforçat amb fibra de
vidre.

Composició GRC segons UNE-EN 1169.

Resistència Flexió GRC > 8 N/mm2 (Mpa) segons
UNE-EN 1170-4.

Tipus de ciment: CEM I 52,5 R.
Porta en xapa galvanitzada =1,2 mm
Marc en xapa galvanitzada =1,5 mm en biaix.

Obertura de la porta =150º amb antitancament fixat.

Tancament triangular amb dispositiu per a cadenat en
armari 1 (ref. 0926433).

Tancament mitjançant maneta escamotejable, amb
bombí tipus JIS CFE i 3 punts d'ancoratge en armari 2
(ref. 0926649).

Se subministra amb peana exigida per la Companyia
FECSA-ENDESA

u

Subtotal... 3.840,00000 3.840,00000

4,674601,50%DESPESES AUXILIARS

COST DIRECTE 4.261,37460
0,00%DESPESES INDIRECTES

4.261,37460COST EXECUCIÓ MATERIAL

 €2.570,00u Realització de gestions per al certificat final que inclou:
- Projecte As-Built de les instal·lacions executades
- Pagament del punt de connexió
- Gestió documentació OGE
- Realització i tramitació de butlletins, instàncies, i tota
la documentació necessària  per al registre.
- Presència de tècnic competent, d'instal·lador i
direcció d'obra en les verificacions i proves.

ZLEGA301 Rend.: 1,000P- 58

 €1.000,00u Petició de descàrrega a Endesa per connexió TMF
fotovoltaica aigües amunt.
Inclou el mecanitzat de la TMF de l'edifici i tot el
material necessari per a la seva instal·lació.

ZLEGA304 Rend.: 1,000P- 59
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PARTIDES ALÇADES

CODI UA DESCRIPCIÓ PREU

 €19.167,48PA Treballs d'adequació de línia aèria des del CT fins a
l'escomesa existent segons condicions endesa per
evacuació de potència FV.

PPAJA304
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Obra 04 Casserres

Capítol 01 ESTRUCTURA FOTOVOLTAICA

1 EGE0A321 u Subministrament i instal·lació d'estructura per a mòdul fotovoltaic
clavada a terra amb inclinació de 10º.
Inclou la part proporcional de carril d'alumini, pletines de connexió,
fixacions, maquinària i elements auxiliars i tot el petit material per a la
correcta instal·lació.
(P - 30)

133,03 20,000 2.660,60

2 EGE0A308 u Subministrament i instal·lació d'estructura de suportació del camp solar
sobreposat a coberta de formigó. Coplanar
Inclou perfil corregut, i tot el material necessari per a la perforació i
instal·lació dels suports. (P - 29)

65,61 48,000 3.149,28

3 EGE0A322 u Subministrament i instal·lació d'estructura inclinada a 10º formada per
trinagles d'alumini anoditzat amb cargoleria d'acer inoxidable tipus
AF-FLAT 2 o similar.
Inlcou llast, perfils PS100 i brides d'alumini , cargols de connexió i
autotaladrants Inox.A2-70, pletina de suport inox.340, perfil EDM així
com el metarial necessari per a la correcta instal·lació.
(P - 31)

98,09 60,000 5.885,40

TOTAL Capítol 04.01 11.695,28

Obra 04 Casserres

Capítol 02 CAPTACIÓ

1 EGE1A355 u Subministrament i instal·lació de mòdul fotovoltaic de 144 cel·les 
monocristal·lí, potència pic 425 Wp, amb marc d'alumini anoditzat, 
protecció amb vidre trempat, caixa de connexió, precablejat amb 
connectors especials, amb una eficàcia mínima del 21,3%.
Mínim de 25 anys de garantia del producte i 30 anys de garantia de 
produció.
Tipus TrinaSolar o similar.
(P - 32)

122,33 128,000 15.658,24

TOTAL Capítol 04.02 15.658,24

Obra 04 Casserres

Capítol 03 INVERSORS

1 EGE2A345 u Subministrament i instal·lació d'inversor per a instal·lació fotovoltaica,
trifàsic, potència nominal de sortida 30.000W, tensió de sortida d'ona
sinusoïdal a 400V-50Hz i tensió màxima de cc de 1.100Vc.
Inclou proteccions de voltatge, freqüència, funcionament en illa i
vigilant d'aïllament.
Incorpora descarregadors de sobretenció clase II en cc i ca.

(P - 33)

3.373,10 1,000 3.373,10

2 EGE2A346 u Subministrament i instal·lació d'inversor per a instal·lació fotovoltaica,
trifàsic, potència nominal de sortida 20000W, tensió de sortida d'ona
sinusoïdal a 400V-50Hz i tensió màxima de cc de 1000Vc.
Inclou proteccions de voltatge, freqüència, funcionament en illa i
vigilant d'aïllament.
Incorpora descarregadors de sobretenció clase II en cc i ca.

3.116,63 1,000 3.116,63

EUR
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(P - 34)

TOTAL Capítol 04.03 6.489,73

Obra 04 Casserres

Capítol 04 DISTRIBUCIÓ CC

1 EG31A301 m Subministrament i instal·lació de cable solar de teninsió asignada
CC:1,8 kV i CA:0,6/1 kV, amb designació ZZ-F H1Z2Z2-K (AS),
unipolar de secció 1x4mm2. Coberta lliure d'halògens, baixa emissió
de fums, no propagador d'incendi.

(P - 19)

4,45 1.190,000 5.295,50

2 EG22A330 m Subministrament i muntatge de tub corbable corrugat de PVC resistent
a rajos UV amb filferro de tracció per a instal·lacions fotovoltaiques a
l'aire lliure, de 20 mm de diàmetre.
(P - 16)

9,51 12,000 114,12

3 EG2DA301 m Safata metàl·lica reixa amb coberta d'acer galvanitzat en calent,
d'alçària 50 mm i amplària 100 mm, col·locada sobre suports
horitzontals amb elements de suport (P - 18)

24,53 25,000 613,25

4 PG2O-6SX9 m Tub rígid d'acer galvanitzat, de 40 mm de diàmetre nominal,
resistència a l'impacte de 20 J, resistència a compressió de 4000 N,
amb unió roscada i muntat superficialment (P - 54)

11,73 16,000 187,68

TOTAL Capítol 04.04 6.210,55

Obra 04 Casserres

Capítol 05 DISTRIBUCIÓ CA

1 EG22A301 m Tub corbable corrugat de PVC, de 32 mm de diàmetre nominal, aïllant
i no propagador de la flama, resistència a l'impacte de 6 J, resistència
a compressió de 250 N, muntat com a canalització soterrada (P - 14)

9,27 15,000 139,05

2 EG2CA301 m Subministrament i instal·lació de safata aïllant de PVC llisa, de 50x100
mm amb coberta, muntada superficialment.
Inclou tot el petit material per a la seva correcta col·locació. (P - 17)

28,84 8,000 230,72

3 EG31A342 m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió assignada, amb
designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de secció 4 x 16 mm2, amb coberta
del cable de poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en canal o
safata (P - 21)

10,77 5,000 53,85

4 EG31A341 m Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensió assignada, amb
designació RZ1-K (AS), tetrapolar, de secció 4 x 10 mm2, amb coberta
del cable de poliolefines amb baixa emissió fums, col·locat en canal o
safata (P - 20)

7,30 5,000 36,50

5 PG33-E441 m Cable amb conductor de coure de tensió assignada0,6/1 kV, de
designació RZ1-K (AS), construcció segons norma UNE 21123-4,
tripolar, de secció 3x25 mm2, amb coberta del cable de poliolefines,
classe de reacció al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissió fums, col·locat en canal o safata (P - 56)

17,62 8,000 140,96

6 PG33-E432 m Cable amb conductor de coure de tensió assignada0,6/1 kV, de
designació RZ1-K (AS), construcció segons norma UNE 21123-4,
unipolar, de secció 1x16 mm2, amb coberta del cable de poliolefines,
classe de reacció al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissió fums, col·locat en canal o safata (P - 55)

5,07 8,000 40,56

EUR
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TOTAL Capítol 04.05 641,64

Obra 04 Casserres

Capítol 06 CONNEXIÓ A TERRA

1 EGD2A301 u Suministrament i instal·lació de piqueta de connexió a terra de coure,
de 1500mm de llargària i 18mm de diàmetre, clavada a terra. Inclou
grapa per a subjecció del cable, petit material i accessoris
(P - 27)

37,70 1,000 37,70

2 EGDZA301 u Subministrament i instal·lació de caixa seccionadora de Terra.
Punt de connexió a terra amb pont seccionador de platina de coure,
muntat en caixa estanca i col·locat superficialment (P - 28)

35,73 1,000 35,73

3 EG32A304 m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure
450/750 V de tensió assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x16 mm2, amb aïllament PVC, de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.
(P - 24)

8,18 8,000 65,44

4 EG32A301 m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure
450/750 V de tensió assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 4 mm2, amb aïllament PVC,  de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat. (P - 22)

1,48 270,000 399,60

5 EG32A303 m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure
450/750 V de tensió assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 6 mm2, amb aïllament PVC, color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat (P - 23)

3,82 8,000 30,56

6 EG32A305 m Subministrament i instal·lació de cable amb conductor de coure
450/750 V de tensió assignada, amb designació H07V-K, unipolar, de
secció 1 x 25 mm2, amb aïllament PVC, de color verd i groc.
Inclou petit material. Totalment instal·lat.
(P - 25)

6,17 10,000 61,70

TOTAL Capítol 04.06 630,73

Obra 04 Casserres

Capítol 07 PROTECCIONS

1 EG14A307 u Subministrament i muntatge de caixa per a quadre de distribució, de
plàstic i metàl·lica amb porta, per a tres fileres de vint-i-dos mòduls i
muntada superficialment per proteccions de CC.
Inclou proteccions de sobretensions, fusibles i tot el material necessari
per a la seva correcta instal·lació i posada en servei. (P - 11)

630,09 1,000 630,09

2 EG14A303 u Caixa per a quadre de distribució IP65, metàl·lica amb porta, per dues
fileres de vint-i-dos mòduls i muntada superficialment.
Inclou proteccions de corrent altern. i descarregador de sobretensions
CA (P - 10)

1.718,57 1,000 1.718,57

TOTAL Capítol 04.07 2.348,66

Obra 04 Casserres

Capítol 08 MONITORATGE

1 EG14A320 u Subministrament i muntante de quadre per mornitoratge format per
armari de polièster de 500x400x200 mm, amb porta i finestreta, muntat
superficialment. Inclou proteccions i tot el material necessari per a la

284,22 1,000 284,22

EUR
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seva instal·lació. (P - 12)
2 EP73A320 u Subministrament, programació i posada en marxa d'un equip per a

l'adquisició de dades amb comunicacions Modbus-RTU per
comunicacions sèrie sobre RS485 i integració de protocol per
comunicacions amb la plataforma Sentilo. Inclou conversor
RS485/USB (P - 37)

802,15 1,000 802,15

3 EP73A321 u Subministrament i muntatge d'equip analitzador de xarxes trifàsic per a
la medició d'energia importada a la xarxa de distribució. Amb protocol
de comunicacions serial Modbus RTU sobre RS485. Inclou
transformadors d'intensitat (P - 38)

270,91 1,000 270,91

4 EP43A302 m Cable per a transmissió de dades amb conductor de coure, de 4
parells, categoria 6a F/FTP, aïllament de poliolefina i coberta de
poliolefina, de baixa emissió de fums i opacitat reduïda, no propagador
de la flama segons UNE-EN 60332-1-2, col·locat sota tub o canal (P -
36)

2,58 25,000 64,50

5 EG22A320 m Subministrament i muntatge de Tub flexible corrugat de plàstic sense
halògens, de 16 mm de diàmetre nominal, aïllant i no propagador de la
flama, de baixa emissió de fums i sense emissió de gasos tòxics ni
corrosius, resistència a l'impacte de 2 J, resistència a compressió de
320 N i una rigidesa dielèctrica de 2000 V, muntat superficialment (P -
15)

1,57 25,000 39,25

6 EP7EA320 u Subministrament i muntatge de router 4G per a carril DIN (P - 39) 199,07 1,000 199,07
7 EPA6A301 u Subministrament i muntatge de sistema de visualització de dades de la

instal·lació fotovoltaica.
Inclou pantalla LED de 24´´, ordenador integrat amb software, per a
muntatge a paret.
Inclou tot el material i programació necessària per al seu correcte
funcionament.  (P - 40)

1.422,92 1,000 1.422,92

TOTAL Capítol 04.08 3.083,02

Obra 04 Casserres

Capítol 09 MESURA GENERACIÓ NETA

1 EG46A302 u Subministrament i muntatge de caixa de derivació i mesura per a
instal·lacions amb CGP-CS d'entrega a consum associat i generació.
Grau de protecció IP-45, de dimensions aproximades de 516mm
d'alçada, 536mm d'amplada i 227mm de profunditat, amb fusibles per
a seccionar consum i generació homologada per la distribuïdora.
Inclou portafusibles i fusibles així com tot el material necessari per al
correcte muntatge i posada en funcionament.

(P - 26)

480,58 1,000 480,58

2 EG1PA307 u Conjunt de protecció i mesura del tipus TMF1 per a subministrament
individual superior a 15 kW, per a mesura directa, potència màxima de
43,64 kW, tensió de 400 V, corrent fins a 63 A, format per conjunt de
caixes modulars de doble aïllament de polièster reforçat amb fibra de
vidre de mides totals 540x810x171 mm, amb base de fusibles i
fusibles, equip de comptage, amb ICP-M tetrapolar (4P) de 63 A
d'intensitat nominal i poder de tall superior a 4,5 kA i amb interruptor
diferencial, col·locat superficialment (P - 13)

1.156,01 1,000 1.156,01

3 EG11A304 u Caixa de seccionament de e polièster reforçat amb fibra de vidrede
amb sortida a la CGP per a la part superior i de la línia de distribució
per la part inferior, tres fusibles BUC-2 de 400 A amb grau de protecció
IP-43 (P - 9)

420,67 1,000 420,67

4 PG03-WBLX u Caixa general de protecció de polièster reforçat de 160 A, situada a 2
m del llindar de la finca com a màxim, amb arrencada de paviment de
pedra natural, enderroc de solera de formigó lleugerament armat,
excavació de rasa de 0,5 m de fondària i 0,4 m d'amplària, amb
manuals, col·locació de tubs rígids de PVC de 63 mm de diàmetre
nominal, tapat i compactat de la rasa, formació de solera de formigó

497,06 1,000 497,06

EUR
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per armar HA - 30 / B / 20 / XC3 amb una quantitat de ciment de 300
kg/m3 i relació aigua ciment =< 0.55, de gruix 15 cm, abocat des de
camió i reposició de paviment de pedra calcària (P - 53)

TOTAL Capítol 04.09 2.554,32

Obra 04 Casserres

Capítol 10 SERVEIS AUXILIARS

1 EB92A301 u Subministrament i instal·lació de placa de senyalització per bombers
d'armaris i safates (P - 8)

23,73 4,000 94,92

2 EB71A3E1 u Sumbinistrament i instal·lació de conjunt de línia de vida amb acoratge
per a la coberta est.
Inclou el dimensionament i material necessari per una suportació de
com a mínim dos operaris.

(P - 6)

1.608,84 1,000 1.608,84

3 EB71A3O1 u Sumbinistrament i instal·lació de conjunt de línia de vida amb acoratge
per a la coberta oest
Inclou el dimensionament i material necessari per una suportació de
com a mínim dos operaris.

(P - 7)

1.389,32 1,000 1.389,32

4 EQN2A303 u Escala d'accés amb protecció dorsal - ESC001 de 3 metres.
Subministrament d'escala de configuració vertical fixa homologada,
realitzada en alumini anoditzat i amb protecció dorsal, que facilitarà
l'accés als usuaris a la coberta. Incorpora bloqueig d'accés mitjançant
tapa amb cadenat en la part inferior. Compleix amb norma EN131.
Incorpora sistema anticaigudes flexible d'acord amb norma europea
EN353/1 d'acer inoxidable. La mateixa estrà dotada d'un carro lliscant
anitcaiguda amb asborevidor EN355/A EN353/1. El sistema es
presenta com un conjunt indivisible. Totalment instal·lat amb cerificació
i garantia. (P - 41)

1.645,00 2,000 3.290,00

5 EGEZA312 h Lloguer de camió grua de 3t amb conductor (P - 35) 67,59 6,000 405,54

TOTAL Capítol 04.10 6.788,62

Obra 04 Casserres

Capítol 11 OBRA CIVIL

1 PDK4-V049 u Pericó de registre de formigó prefabricat sense fons de 55x55x70 cm,
per a instal·lacions de serveis, col·locat sobre solera de maó calat, de
290x140x100 mm, per a revestir, categoria I, HD, segons la norma
UNE-EN 771-1 i reblert lateral amb terra de la mateixa excavació (P -
52)

88,55 3,000 265,65

2 E222A305 m Execució de rasa per a pas d'instal·lacions per terra de 0,75 m de
fondària i fins a 0,4 m d'amplada
Inclou:
- Excavació de la rasa amb retroexcavadora
- Tubs coarrugats de PVC/PE vermell amb senyalització
correspontent de perill de tensió (doble tub)
- Reemplenat de terra
- Arquetes de registre

Totalment executada (P - 5)

39,55 25,000 988,75

EUR
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3 PGJ2-HAXX u Armari prefabricat de formigó (estructura monobloc) amb portes
metàl·liques galvanitzades amb capacitat per CGP+CS+TMF10.
Inclou:

Estructura monobloc de formigó reforçat amb fibra de vidre.
Composició GRC segons UNE-EN 1169.
Resistència Flexió GRC > 8 N/mm2 (Mpa) segons UNE-EN 1170-4.
Tipus de ciment: CEM I 52,5 R. Porta en xapa galvanitzada =1,2 mm
Marc en xapa galvanitzada =1,5 mm en biaix.
Obertura de la porta =150º amb antitancament fixat.
Tancament triangular amb dispositiu per a cadenat en armari 1 (ref.
0926433).
Tancament mitjançant maneta escamotejable, amb bombí tipus JIS
CFE i 3 punts d'ancoratge en armari 2 (ref. 0926649).
Se subministra amb peana exigida per la Companyia
FECSA-ENDESA (P - 57)

4.261,37 2,000 8.522,74

4 P93M-JNGP m2 Solera de formigó en massa HM - 20 / B / 20 / X0 amb una quantitat de
ciment de 200 kg/m3 i relació aigua ciment =< 0.6, de gruix 10 cm,
abocat amb bomba (P - 51)

22,95 6,000 137,70

TOTAL Capítol 04.11 9.914,84

Obra 04 Casserres

Capítol 12 GESTIÓ DE RESIDUS

1 E04GR01 m3 Residus de cartró procedents d'embalatges de mòduls. Inclou transport
a deixalleria. (P - 1)

40,00 4,000 160,00

2 E04GR02 m3 Residus de plàstic procedents d'embalatges de mòduls. Inclou
transport a deixalleria. (P - 2)

40,00 4,000 160,00

3 E04GR04 u Residus: palets de transport d'elements. Aplec i transport per a
reutilització al magatzem de l'instal·lador. (P - 3)

20,00 4,000 80,00

4 E04GR05 m3 Residus de runes procedents de l'execució de rases i passa-murs.
Inclou transport a deixalleria (P - 4)

40,00 1,000 40,00

TOTAL Capítol 04.12 440,00

Obra 04 Casserres

Capítol 13 LEGALITZACIÓ I PROJECTE AS BUILT

1 ZLEGA301 u Realització de gestions per al certificat final que inclou:
- Projecte As-Built de les instal·lacions executades
- Pagament del punt de connexió
- Gestió documentació OGE
- Realització i tramitació de butlletins, instàncies, i tota la
documentació necessària  per al registre.
- Presència de tècnic competent, d'instal·lador i direcció d'obra en les
verificacions i proves.

(P - 58)

2.570,00 1,000 2.570,00

2 ZLEGA304 u Petició de descàrrega a Endesa per connexió TMF fotovoltaica aigües
amunt.
Inclou el mecanitzat de la TMF de l'edifici i tot el material necessari
per a la seva instal·lació. (P - 59)

1.000,00 1,000 1.000,00

TOTAL Capítol 04.13 3.570,00

Obra 04 Casserres

EUR



Projecte executiu d´instal·lació fotovoltaica a l´ETAP Dipòsits Cal Ventura
Casserres

PRESSUPOST Data: 25/01/24 Pàg.: 7

Capítol 14 SEGURETAT I SALUT EN OBRA

Subcapítol 01 EQUIPS DE PROTECCIÓ INDIVIDUAL

1 H1411111 u Casc de seguretat per a ús normal, contra cops, de polietilè amb un
pes màxim de 400 g, homologat segons UNE-EN 812 (P - 42)

6,09 4,000 24,36

2 H1421110 u Ulleres de seguretat antiimpactes estàndard, amb muntura universal,
amb visor transparent i tractament contra l'entelament, homologades
segons UNE-EN 167 i UNE-EN 168 (P - 43)

7,14 4,000 28,56

3 H145K275 u Parella de guants de material aïllant per a treballs elèctrics, classe 0,
logotip color vermell, tensió màxima 1000 V, homologats segons
UNE-EN 420 (P - 44)

29,49 4,000 117,96

4 H1463253 u Parella de botes dielèctriques resistents a la humitat, de pell
rectificada, amb turmellera encoixinada sola antilliscant i antiestàtica,
falca amortidora per al taló, llengüeta de manxa, de despreniment
ràpid, sense ferramenta metàl·lica, amb puntera reforçada,
homologades segons DIN 4843 (P - 45)

64,23 4,000 256,92

5 H147D501 u Sistema anticaiguda compost per un arnès anticaiguda amb tirants,
bandes secundàries, bandes subglúties, bandes de cuixa, recolzament
dorsal per a subjecció, elements d'ajust, element dorsal
d'enganxament d'arnès anticaiguda i sivella, incorporat a un
subsistema anticaiguda de tipus absorbent d'energia, homologat
segons UNE-EN 361, UNE-EN 362, UNE-EN 364, UNE-EN 365 i
UNE-EN 355 (P - 46)

214,98 4,000 859,92

TOTAL Subcapítol 04.14.01 1.287,72

Obra 04 Casserres

Capítol 14 SEGURETAT I SALUT EN OBRA

Subcapítol 02 EQUIPS DE PROTECCIÓ COL·LECTIVA

1 H15B2002 u Banqueta aïllant de potes fixes per a treballs en tensió, segons UNE
204001 (P - 47)

72,02 1,000 72,02

2 H15Z2011 h Senyaler (P - 49) 22,93 1,000 22,93
3 H15B3003 u Escala portàtil dielèctrica de fibra de vidre i llargària 3.2 m (P - 48) 268,58 1,000 268,58

TOTAL Subcapítol 04.14.02 363,53

Obra 04 Casserres

Capítol 14 SEGURETAT I SALUT EN OBRA

Subcapítol 03 EQUIPAMENT D'OBRA

1 HQUA1100 u Farmaciola d'armari, amb el contingut establert a l'ordenança general
de seguretat i salut en el treball (P - 50)

101,04 1,000 101,04

TOTAL Subcapítol 04.14.03 101,04

EUR
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NIVELL 2 :  Capítol Import
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Capítol 04.01  ESTRUCTURA FOTOVOLTAICA 11.695,28
Capítol 04.02  CAPTACIÓ 15.658,24
Capítol 04.03  INVERSORS 6.489,73
Capítol 04.04  DISTRIBUCIÓ CC 6.210,55
Capítol 04.05  DISTRIBUCIÓ CA 641,64
Capítol 04.06   CONNEXIÓ A TERRA 630,73
Capítol 04.07  PROTECCIONS 2.348,66
Capítol 04.08  MONITORATGE 3.083,02
Capítol 04.09  MESURA GENERACIÓ NETA 2.554,32
Capítol 04.10  SERVEIS AUXILIARS 6.788,62
Capítol 04.11  OBRA CIVIL 9.914,84
Capítol 04.12  GESTIÓ DE RESIDUS 440,00
Capítol 04.13  LEGALITZACIÓ I PROJECTE AS BUILT 3.570,00
Capítol 04.14  SEGURETAT I SALUT EN OBRA 1.752,29
Obra 04  Casserres 71.777,92
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

71.777,92
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
NIVELL 1 :  Obra Import
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Obra 04  Casserres 71.777,92

71.777,92

euros
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PRESSUPOST D'EXECUCIÓ PER CONTRACTE 1Pag.

71.777,92PRESSUPOST D'EXECUCIÓ MATERIAL....................................................................................................

4.306,686 % Benefici industrial SOBRE 71.777,92.........................................................................................

13 % Despeses Generals SOBRE 71.777,92.................................................................................... 9.331,13

Subtotal 85.415,73

21 % IVA SOBRE 85.415,73.............................................................................................................. 17.937,30

TOTAL PRESSUPOST PER CONTRACTE 103.353,03€

Aquest pressupost d'execució per contracte puja a la quantitat de:

( CENT TRES MIL TRES-CENTS CINQUANTA-TRES EUROS AMB TRES CÈNTIMS )





Altres costos associats al projecte

PRESSUPOST Data: 25/01/24 Pàg.: 1

Obra 01 Pressupost per al coneixement de l'administració

Capítol 01 ESTUDI DE SOLIDESA I REQUERIMENTS DISTRIBUIDORA

1 ZLEGA305 u Certificat de solidesa de la coberta per a la instal·lació fotovoltaica
emesa per tècnic competent. (P - 1)

1.200,00 2,000 2.400,00

2 PPAJA304 PA Partida Alçada a Justificar per Direccció Facultativa i Propietat.

Possible ampliació de la linea d'evacuació existent requerit per
companyia elèctrica com a respota al punt de connexió sol·licitat.
Obres i actuacions associades al punt de connexió com ara
modificació de Caixa Seccionadora existent, CGP, canalitzacions, etc...
(P - 0)

25.000,00 1,000 25.000,00

TOTAL Capítol 01.01 27.400,00

EUR




